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Ⅰ．調査概要 

１ 調査の目的 

県民の健康づくりに関する状況を把握し、必要な施策の検討を行うとともに、熊本県健康増

進計画（第４次くまもと２１ヘルスプラン）及び第４次歯科保健医療計画等の評価及び次期計

画策定のための基礎資料とする。 

２ 調査設計 

（１）調査時期 

令和４年 11月 15日～30日 

（２）調査対象 

熊本県に居住する満 20歳以上の男女 

（３）標本数 

4,500人 

（４）標本抽出方法 

県内市町村の満 20 歳以上男女の人口構成比により標本数 4,500 を按分し、市町村ごとの標

本数を決定。各市町村の住民基本台帳より調査対象者を無作為抽出。 

３ 調査方法 

郵送による配布・回収及びインターネット上での回収 

４ 調査項目 

属性：性別、年齢、職業、居住地域、世帯構成、健康感 

内容：①運動・身体活動  ②食生活   ③ストレス・休養  ④喫煙 

⑤飲酒       ⑥歯と口腔  ⑦健診・がん検診  ⑧糖尿病 

⑨新型コロナウイルス感染症流行の影響 

５ 回収結果 

配布件数 回収件数 回収率 

4,500件 2,108件 46.9% 

６ 集計上の留意点 

（１）グラフ中の「n=」は、母数となるサンプル数(回答者数)を示している。 

（２）集計結果は百分率で算出し、四捨五入の関係上、百分率の合計が 100％にならない

場合がある。 

（３）複数回答の場合は、回答者実数より多くなっている場合がある。 

（４）回答者が無い場合の設問では一部集計表・グラフを省いている。  



2 

 

Ⅱ．調査結果の概要 

 

（１）運動・身体活動について 

●運動の頻度について、「まったくしない」38.7％が最も高く、次いで「週に２～３回」18.1％、

「週に４回以上」14.9％となっている。「まったくしない」は、前回調査（41.6％）と比べ

て 2.9 ポイント低く、「週に４回以上」については、前回調査（11.6％）と比べて 3.3ポイ

ント高くなっていることから、わずかではあるものの改善傾向がうかがえる。健康状態が良

くないとするほど、運動の頻度について「まったくしない」と回答した割合が高くなってい

ることから、運動の頻度と健康状態の関係性がうかがえる。 

●１日の平均歩行時間について、「30分以上～１時間未満」34.0％が最も高く、次いで「30分

未満」26.5％、「１時間以上～２時間未満」15.5％となっている。『30 分以上』（「30 分以上

～1時間未満」「１時間以上～２時間未満」「２時間以上」の合算）と回答した割合は 61.1％

と、前回調査（58.0％）と比べて 3.1ポイント高くなっていることから、わずかではあるも

のの改善傾向がうかがえる。健康状態が良くないとするほど、１日の平均歩行時間について

「ほとんどない」と回答した割合が高くなっていることから、１日の平均歩行時間と健康状

態の関係性がうかがえる。 

 

（２）食生活について 

●バランスの良い食事（主食・主菜・副菜を３つ揃えて１日２回以上）の摂取について、「ほ

ぼ毎日」53.7％と回答した割合が最も高く、前回調査（41.1％）と比べて 12.6 ポイント高

くなっていることから、改善傾向がうかがえる。健康状態が良くないとするほど、バランス

の良い食事の摂取について「ほとんどない」と回答した割合が高くなっていることから、バ

ランスの良い食事の摂取と健康状態の関係性がうかがえる。 

●外食や総菜購入時におけるバランスのとれた（主食・主菜・副菜を組み合わせた）メニュー

の提供について、『提供されている』（「良く提供されている」と「まあ提供されている」の

合算）と回答した割合は 69.7％となり、前回調査（61.9％）と比べて 7.8 ポイント高くな

っていることから、改善傾向がうかがえる。 

 

（３）ストレス・休養について 

●この１か月間における悩みやストレスについて、『ある』（「とてもある」＋「まあまあある」

の合算）と回答した割合は 60.8％となっており、前回調査（59.0％）と比べて全体的に悩

みやストレスを抱えている割合の低下がうかがえる。健康状態が良くないとするほど、悩み

やストレスが「とてもある」と回答した割合が高くなっていることから、悩みやストレスと

健康状態の関係性がうかがえる。 

●睡眠で休養が取れているかについて、『とれている』（「十分とれている」と「まあとれてい

る」の合計）と回答した割合は 74.1％で、前回調査（71.4％）と比べて 2.7 ポイント高く

なっていることから、わずかではあるものの改善傾向がうかがえる。健康状態が良くないと
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するほど、睡眠で休養が「まったくとれていない」と回答した割合が高くなっていることか

ら、睡眠と健康状態の関係性がうかがえる。 

 

（４）喫煙について 

●喫煙の状況について、「以前から吸わない」60.2％が最も高く、次いで「以前は吸っていた

が、今は吸わない」25.8％、「吸う」12.8％となっている。「以前は吸っていたが、今は吸わ

ない」と回答した割合は、前回調査（19.2％）と比べて 6.6 ポイント高く、「吸う」と回答

した割合は、前回調査（16.5％）と比べて 3.7ポイント低くなっており、わずかにではある

が喫煙の減少がうかがえる。健康状態が良くないとするほど、「以前から吸わない」と回答

した割合が低くなっていることから、喫煙と健康状態の関係性がうかがえる。 

●たばこを「吸う」と回答した人に、喫煙についての心境をたずねると、「やめたいとは思わ

ない」19.3％、「やめたいと思っているが、なかなかやめられない」33.8％となっている。

「やめたいとは思わない」と回答した割合は、前回調査（28.3％）と比べて 9.0ポイント低

くなっている。 

●自分以外の人のたばこの煙を吸う機会 

（家庭） 

家庭における受動喫煙の機会については、前回調査と比較すると、「ほとんど毎日」、「と

きどきあった」と回答した割合はともに減少傾向にある。 

（職場） 

職場における受動喫煙の機会について前回調査と比較すると、「ほとんど毎日」「ときど

きあった」と回答した割合はともに減少傾向にある。 

 

（５）飲酒について 

●飲酒の頻度について、「以前からほとんど飲まない（飲めない）」42.1％が最も高く、次いで

「毎日」18.1％、「月に１～２日」12.4％、「週に１～３日」11.6％となっている。前回調査

と比較すると、全体的に飲酒の頻度は低くなっており、改善がうかがえる。 

●１回の飲酒量について、「１合未満」50.8％が最も高く、次いで「１～２合未満」32.4％、

「２～３合未満」10.8％となっている。健康状態が良くないとするほど、「２合～３合未満」

「３合以上」と回答した割合が高くなる傾向がある。 

 

（６）歯・口腔について 

●使用している歯間部清掃用器具について、「歯間ブラシ」38.8％が最も高く、次いで「使用

していない」37.9％となっている。なお、「使用していない」と回答した割合は、前回調査

（49.3％）と比べて 11.4ポイント低く、「歯間ブラシ」「デンタルフロス・糸（付）ようじ」

と回答した割合は前回調査と比べて 8.0 ポイント以上高くなっていることから、自身の歯

への健康意識の高まりがうかがえる。 

●歯の本数について、「24 歯以上」62.2％が最も高く、「20 歯以上 24 歯未満」6.7％、「20 歯

未満」21.7％となっている。健康状態が良くないとするほど、「20歯未満」の割合が高くな
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っていることから、歯の本数と健康状態の関係性がうかがえる。 

●歯科検診受診状況について、「受けた」49.9％、「受けていない」48.7％となっている。「受

けた」と回答した割合は、前回調査（42.5％）と比べて 7.4ポイント高く、歯科検診受診者

の増加がうかがえる。健康状態が良くないとするほど、「受けていない」と回答した割合が

わずかではあるが高くなっていることから、歯科検診受診状況と健康状態の関係性がうか

がえる。 

●歯石除去や歯面清掃状況について、「受けた」51.8％、「受けていない」46.6％となっている。

「受けた」と回答した割合は、前回調査（43.5％）と比べて 8.3 ポイント高くなっており、

改善がうかがえる。 

 

（７）健診・がん検診について 

●過去１年間の健康診断や人間ドックの受診状況 

（職場の健康診断） 

職場の健康診断の受診状況について、女性については年齢が低くなるなるほど「受診し

ていない」の割合が高くなる傾向がある。健康状態が良くないとするほど、職場の健康診

断を「受診していない」の割合が高くなっていることから、職場の健康診断と健康状態の

関係性がうかがえる。 

（市町村の健康診断） 

市町村の健康診断の受診状況について、性別に関わらず年齢が低くなるほど「受診して

いない」の割合が高くなっている。 

（人間ドック） 

人間ドックの受診状況について、性別に関わらず年齢が低くなるほど「受診していない」

の割合が高くなっている。 

●健康診断や人間ドックを受けなかった理由について、「治療などで定期的に通院している」

33.1％が最も高くなっている。 

●胃がん検診の受診状況について、60歳代以下では、性別に関わらず年齢が低くなるほど「受

診していない」の割合が高くなっている。「受診していない」と回答した割合は、前回調査

（41.0％）と比べて 6.2ポイント高くなっている。 

●肺がん検診の受診状況について、性別に関わらず年齢が低くなるほど「受診していない」の

割合が高くなっている傾向にある。「受診していない」と回答した割合は、前回調査（36.3％）

と比べて 10.2ポイント高くなっている。 

●大腸がん検診の受診状況について、性別に関わらず年齢が低くなるほど「受診していない」

の割合が高くなる傾向にある。「受診していない」と回答した割合は、前回調査（41.3％）

と比べて 7.3ポイント高くなっている。 

●子宮頸がん検診（女性のみ）の受診状況について、30歳代では「受診した」と回答した割合

６割を超え、他の年代より高くなっている。「受診していない」と回答した割合は、前回調

査（36.7％）と比べて 8.0ポイント高くなっている。 

●乳がん検診（女性のみ）の受診状況について、40歳代では「受診した」と回答した割合が６

割を超え、他の年代より高くなっている。「受診していない」と回答した割合は、前回調査

（36.8％）と比べて 10.7ポイント高くなっている。 
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（８）糖尿病について 

●糖尿病について、「血糖値が高いと言われたことはない」54.8％が最も高く、次いで「健診

などを受けたことがないので、わからない」10.1％となっている。 

●「糖尿病と診断された」と回答した割合は 8.6％、「血糖値が高いと言われ、受診を勧めら

れた」と回答した割合は 4.1％となっている。 

 

（９）新型コロナウイルス感染症の影響について 

●新型コロナウイルス感染症流行による影響について、外出の機会は「減った」と回答した割

合が 66.1％と最も高いが、それ以外については「変化なし」と回答した割合が最も高く、

いずれも６割以上となっている。 
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Ⅲ．調査結果 

あなた自身のことについて 

問１ 性別 

 

  

42.7% 57.1% 0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

男 女 どちらにもあてはまらない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

男 女 ど

ち

ら

に

も

あ

て

は

ま

ら
な
い

無
回
答

2,108 900 1,203 4 1
100.0% 42.7% 57.1% 0.2% 0.0%
2,121 929 1,178 - 14

100.0% 43.8% 55.5% - 0.7%
1196 0 1196 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
62 0 62 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
126 0 126 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
153 0 153 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
181 0 181 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
260 0 260 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
414 0 414 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
899 899 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40 40 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
64 64 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100 100 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
131 131 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
231 231 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
333 333 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
824 355 466 3 0

100.0% 43.1% 56.6% 0.4% 0.0%
168 65 103 0 0

100.0% 38.7% 61.3% 0.0% 0.0%
89 34 55 0 0

100.0% 38.2% 61.8% 0.0% 0.0%
207 92 115 0 0

100.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%
104 45 59 0 0

100.0% 43.3% 56.7% 0.0% 0.0%
90 45 45 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
127 54 73 0 0

100.0% 42.5% 57.5% 0.0% 0.0%
169 72 96 1 0

100.0% 42.6% 56.8% 0.6% 0.0%
91 38 53 0 0

100.0% 41.8% 58.2% 0.0% 0.0%
108 45 63 0 0

100.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%
124 52 72 0 0

100.0% 41.9% 58.1% 0.0% 0.0%
7 3 3 0 1

100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問２ 年齢 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

2,108 103 190 253 312 491 750 9
100.0% 4.9% 9.0% 12.0% 14.8% 23.3% 35.6% 0.4%
2,121 216 271 292 363 459 426 94

100.0% 10.2% 12.8% 13.8% 17.1% 21.6% 20.1% 4.4%
1196 62 126 153 181 260 414 0

100.0% 5.2% 10.5% 12.8% 15.1% 21.7% 34.6% 0.0%
62 62 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
126 0 126 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
153 0 0 153 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
181 0 0 0 181 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
260 0 0 0 0 260 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
414 0 0 0 0 0 414 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
899 40 64 100 131 231 333 0

100.0% 4.4% 7.1% 11.1% 14.6% 25.7% 37.0% 0.0%
40 40 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
64 0 64 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100 0 0 100 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
131 0 0 0 131 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
231 0 0 0 0 231 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
333 0 0 0 0 0 333 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
824 57 87 119 134 158 267 2

100.0% 6.9% 10.6% 14.4% 16.3% 19.2% 32.4% 0.2%
168 10 15 13 19 46 65 0

100.0% 6.0% 8.9% 7.7% 11.3% 27.4% 38.7% 0.0%
89 2 4 6 22 20 34 1

100.0% 2.2% 4.5% 6.7% 24.7% 22.5% 38.2% 1.1%
207 15 22 33 26 41 70 0

100.0% 7.2% 10.6% 15.9% 12.6% 19.8% 33.8% 0.0%
104 1 12 6 16 35 33 1

100.0% 1.0% 11.5% 5.8% 15.4% 33.7% 31.7% 1.0%
90 4 8 13 10 19 36 0

100.0% 4.4% 8.9% 14.4% 11.1% 21.1% 40.0% 0.0%
127 2 14 11 19 40 40 1

100.0% 1.6% 11.0% 8.7% 15.0% 31.5% 31.5% 0.8%
169 6 10 17 24 40 70 2

100.0% 3.6% 5.9% 10.1% 14.2% 23.7% 41.4% 1.2%
91 2 7 8 10 24 40 0

100.0% 2.2% 7.7% 8.8% 11.0% 26.4% 44.0% 0.0%
108 2 1 11 13 32 49 0

100.0% 1.9% 0.9% 10.2% 12.0% 29.6% 45.4% 0.0%
124 2 10 16 18 35 43 0

100.0% 1.6% 8.1% 12.9% 14.5% 28.2% 34.7% 0.0%
7 0 0 0 1 1 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6%

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

4.9% 9.0% 12.0% 14.8% 23.3% 35.6% 0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答
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問３ 職業 

 

  

29.5% 14.9% 4.5%
6.9%

0.9%
39.4% 3.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

会社員・団体職員・公務員など（常勤） パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業 商工その他の自営業

学生 無職

その他 無回答

サ
ン
プ
ル
数

会

社

員

・

団

体

職

員

・

公
務
員
な
ど

（
常
勤

）

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

（
臨
時
雇
い

）

農
林
水
産
業

商
工
そ
の
他
の
自
営
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

2,108 622 314 94 146 19 830 70 13
100.0% 29.5% 14.9% 4.5% 6.9% 0.9% 39.4% 3.3% 0.6%
2,121 701 295 149 145 28 627 139 37

100.0% 33.1% 13.9% 7.0% 6.8% 1.3% 29.6% 6.6% 1.7%
1196 285 249 32 60 8 516 39 7

100.0% 23.8% 20.8% 2.7% 5.0% 0.7% 43.1% 3.3% 0.6%
62 37 9 1 0 8 5 1 1

100.0% 59.7% 14.5% 1.6% 0.0% 12.9% 8.1% 1.6% 1.6%
126 69 37 0 5 0 13 2 0

100.0% 54.8% 29.4% 0.0% 4.0% 0.0% 10.3% 1.6% 0.0%
153 70 51 1 6 0 20 5 0

100.0% 45.8% 33.3% 0.7% 3.9% 0.0% 13.1% 3.3% 0.0%
181 68 59 6 9 0 29 10 0

100.0% 37.6% 32.6% 3.3% 5.0% 0.0% 16.0% 5.5% 0.0%
260 32 78 9 20 0 111 9 1

100.0% 12.3% 30.0% 3.5% 7.7% 0.0% 42.7% 3.5% 0.4%
414 9 15 15 20 0 338 12 5

100.0% 2.2% 3.6% 3.6% 4.8% 0.0% 81.6% 2.9% 1.2%
899 336 62 62 85 10 309 30 5

100.0% 37.4% 6.9% 6.9% 9.5% 1.1% 34.4% 3.3% 0.6%
40 22 1 2 2 10 2 1 0

100.0% 55.0% 2.5% 5.0% 5.0% 25.0% 5.0% 2.5% 0.0%
64 49 3 0 5 0 5 2 0

100.0% 76.6% 4.7% 0.0% 7.8% 0.0% 7.8% 3.1% 0.0%
100 77 1 2 10 0 7 2 1

100.0% 77.0% 1.0% 2.0% 10.0% 0.0% 7.0% 2.0% 1.0%
131 93 10 7 12 0 7 2 0

100.0% 71.0% 7.6% 5.3% 9.2% 0.0% 5.3% 1.5% 0.0%
231 74 32 25 28 0 60 10 2

100.0% 32.0% 13.9% 10.8% 12.1% 0.0% 26.0% 4.3% 0.9%
333 21 15 26 28 0 228 13 2

100.0% 6.3% 4.5% 7.8% 8.4% 0.0% 68.5% 3.9% 0.6%
824 278 128 14 62 14 303 24 1

100.0% 33.7% 15.5% 1.7% 7.5% 1.7% 36.8% 2.9% 0.1%
168 34 24 5 12 1 82 9 1

100.0% 20.2% 14.3% 3.0% 7.1% 0.6% 48.8% 5.4% 0.6%
89 21 17 9 7 1 31 3 0

100.0% 23.6% 19.1% 10.1% 7.9% 1.1% 34.8% 3.4% 0.0%
207 71 28 9 11 2 78 6 2

100.0% 34.3% 13.5% 4.3% 5.3% 1.0% 37.7% 2.9% 1.0%
104 30 19 7 12 0 32 4 0

100.0% 28.8% 18.3% 6.7% 11.5% 0.0% 30.8% 3.8% 0.0%
90 22 17 6 6 0 35 3 1

100.0% 24.4% 18.9% 6.7% 6.7% 0.0% 38.9% 3.3% 1.1%
127 35 19 15 6 1 48 3 0

100.0% 27.6% 15.0% 11.8% 4.7% 0.8% 37.8% 2.4% 0.0%
169 42 28 13 9 0 72 4 1

100.0% 24.9% 16.6% 7.7% 5.3% 0.0% 42.6% 2.4% 0.6%
91 28 7 3 6 0 43 2 2

100.0% 30.8% 7.7% 3.3% 6.6% 0.0% 47.3% 2.2% 2.2%
108 31 12 10 3 0 49 3 0

100.0% 28.7% 11.1% 9.3% 2.8% 0.0% 45.4% 2.8% 0.0%
124 28 15 3 12 0 56 9 1

100.0% 22.6% 12.1% 2.4% 9.7% 0.0% 45.2% 7.3% 0.8%
7 2 0 0 0 0 1 0 4

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問４ 世帯構成 

 

  

14.8% 31.8% 41.5%
9.6%

1.8%
0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

単身世帯（一人暮らし）

一世代世帯（夫婦のみの世帯、または、兄弟姉妹のみの世帯）

二世代世帯（親子で暮らしている世帯）

三世代世帯（親、子、孫で暮らしている世帯）

その他

無回答

サ
ン
プ
ル
数

単
身
世
帯

（
一
人
暮
ら
し

）

一

世

代

世

帯

（
夫

婦

の

み

の

世

帯

、
ま

た

は

、
兄

弟

姉

妹

の
み
の
世
帯

）

二

世

代

世

帯

（
親

子

で

暮

ら

し
て
い
る
世
帯

）

三

世

代

世

帯

（
親

、
子

、
孫

で
暮
ら
し
て
い
る
世
帯

）

そ
の
他

無
回
答

2,108 311 670 874 202 37 14
100.0% 14.8% 31.8% 41.5% 9.6% 1.8% 0.7%
2,121 228 546 893 378 56 20

100.0% 10.7% 25.7% 42.1% 17.8% 2.6% 0.9%
1196 196 334 512 122 24 8

100.0% 16.4% 27.9% 42.8% 10.2% 2.0% 0.7%
62 15 11 30 4 2 0

100.0% 24.2% 17.7% 48.4% 6.5% 3.2% 0.0%
126 9 25 74 15 2 1

100.0% 7.1% 19.8% 58.7% 11.9% 1.6% 0.8%
153 8 19 108 15 2 1

100.0% 5.2% 12.4% 70.6% 9.8% 1.3% 0.7%
181 15 43 101 21 1 0

100.0% 8.3% 23.8% 55.8% 11.6% 0.6% 0.0%
260 38 106 84 26 6 0

100.0% 14.6% 40.8% 32.3% 10.0% 2.3% 0.0%
414 111 130 115 41 11 6

100.0% 26.8% 31.4% 27.8% 9.9% 2.7% 1.4%
899 113 334 357 79 11 5

100.0% 12.6% 37.2% 39.7% 8.8% 1.2% 0.6%
40 8 6 20 6 0 0

100.0% 20.0% 15.0% 50.0% 15.0% 0.0% 0.0%
64 11 14 35 4 0 0

100.0% 17.2% 21.9% 54.7% 6.3% 0.0% 0.0%
100 4 16 69 8 3 0

100.0% 4.0% 16.0% 69.0% 8.0% 3.0% 0.0%
131 19 35 66 11 0 0

100.0% 14.5% 26.7% 50.4% 8.4% 0.0% 0.0%
231 34 86 86 21 3 1

100.0% 14.7% 37.2% 37.2% 9.1% 1.3% 0.4%
333 37 177 81 29 5 4

100.0% 11.1% 53.2% 24.3% 8.7% 1.5% 1.2%
824 140 247 357 62 14 4

100.0% 17.0% 30.0% 43.3% 7.5% 1.7% 0.5%
168 22 62 66 13 4 1

100.0% 13.1% 36.9% 39.3% 7.7% 2.4% 0.6%
89 14 28 34 11 1 1

100.0% 15.7% 31.5% 38.2% 12.4% 1.1% 1.1%
207 19 72 95 18 3 0

100.0% 9.2% 34.8% 45.9% 8.7% 1.4% 0.0%
104 18 31 38 13 4 0

100.0% 17.3% 29.8% 36.5% 12.5% 3.8% 0.0%
90 5 32 40 10 3 0

100.0% 5.6% 35.6% 44.4% 11.1% 3.3% 0.0%
127 11 45 51 16 3 1

100.0% 8.7% 35.4% 40.2% 12.6% 2.4% 0.8%
169 31 56 63 18 1 0

100.0% 18.3% 33.1% 37.3% 10.7% 0.6% 0.0%
91 17 32 32 10 0 0

100.0% 18.7% 35.2% 35.2% 11.0% 0.0% 0.0%
108 11 24 47 22 2 2

100.0% 10.2% 22.2% 43.5% 20.4% 1.9% 1.9%
124 23 40 51 9 1 0

100.0% 18.5% 32.3% 41.1% 7.3% 0.8% 0.0%
7 0 1 0 0 1 5

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問５ 居住地 

 

 

  

39.1% 8.0% 4.2% 9.8% 4.9%
4.3%

6.0% 8.0% 4.3%
5.1%

5.9%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

熊本市 荒尾市、玉名市、玉名郡 山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡 阿蘇市、阿蘇郡 上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡 八代市、八代郡 水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡 天草市、上天草市、天草郡 無回答

サ
ン
プ
ル
数

熊
本
市

荒

尾

市

、
玉

名

市

、
玉

名
郡

山
鹿
市

菊

池

市

、
合

志

市

、
菊

池
郡

阿
蘇
市

、
阿
蘇
郡

上
益
城
郡

宇

土

市

、
宇

城

市

、
下

益
城
郡

八
代
市

、
八
代
郡

水
俣
市

、
葦
北
郡

人
吉
市

、
球
磨
郡

天

草

市

、
上

天

草

市

、

天
草
郡

無
回
答

2,108 824 168 89 207 104 90 127 169 91 108 124 7
100.0% 39.1% 8.0% 4.2% 9.8% 4.9% 4.3% 6.0% 8.0% 4.3% 5.1% 5.9% 0.3%

1196 464 103 54 115 58 45 73 94 53 63 72 2
100.0% 38.8% 8.6% 4.5% 9.6% 4.8% 3.8% 6.1% 7.9% 4.4% 5.3% 6.0% 0.2%

62 38 5 1 9 0 2 2 3 2 0 0 0
100.0% 61.3% 8.1% 1.6% 14.5% 0.0% 3.2% 3.2% 4.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

126 56 12 4 15 7 7 9 5 4 1 6 0
100.0% 44.4% 9.5% 3.2% 11.9% 5.6% 5.6% 7.1% 4.0% 3.2% 0.8% 4.8% 0.0%

153 74 7 5 19 5 7 3 11 6 6 10 0
100.0% 48.4% 4.6% 3.3% 12.4% 3.3% 4.6% 2.0% 7.2% 3.9% 3.9% 6.5% 0.0%

181 78 11 14 14 12 6 13 13 4 6 10 0
100.0% 43.1% 6.1% 7.7% 7.7% 6.6% 3.3% 7.2% 7.2% 2.2% 3.3% 5.5% 0.0%

260 83 30 8 18 18 7 23 22 13 19 19 0
100.0% 31.9% 11.5% 3.1% 6.9% 6.9% 2.7% 8.8% 8.5% 5.0% 7.3% 7.3% 0.0%

414 135 38 22 40 16 16 23 40 24 31 27 2
100.0% 32.6% 9.2% 5.3% 9.7% 3.9% 3.9% 5.6% 9.7% 5.8% 7.5% 6.5% 0.5%

899 355 65 34 92 45 45 53 72 38 45 52 3
100.0% 39.5% 7.2% 3.8% 10.2% 5.0% 5.0% 5.9% 8.0% 4.2% 5.0% 5.8% 0.3%

40 18 5 1 6 1 2 0 3 0 2 2 0
100.0% 45.0% 12.5% 2.5% 15.0% 2.5% 5.0% 0.0% 7.5% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0%

64 31 3 0 7 5 1 5 5 3 0 4 0
100.0% 48.4% 4.7% 0.0% 10.9% 7.8% 1.6% 7.8% 7.8% 4.7% 0.0% 6.3% 0.0%

100 45 6 1 14 1 6 8 6 2 5 6 0
100.0% 45.0% 6.0% 1.0% 14.0% 1.0% 6.0% 8.0% 6.0% 2.0% 5.0% 6.0% 0.0%

131 56 8 8 12 4 4 6 11 6 7 8 1
100.0% 42.7% 6.1% 6.1% 9.2% 3.1% 3.1% 4.6% 8.4% 4.6% 5.3% 6.1% 0.8%

231 75 16 12 23 17 12 17 18 11 13 16 1
100.0% 32.5% 6.9% 5.2% 10.0% 7.4% 5.2% 7.4% 7.8% 4.8% 5.6% 6.9% 0.4%

333 130 27 12 30 17 20 17 29 16 18 16 1
100.0% 39.0% 8.1% 3.6% 9.0% 5.1% 6.0% 5.1% 8.7% 4.8% 5.4% 4.8% 0.3%

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問６ あなたは、自分のことを健康だと思いますか。１つ選んで○をつけてください。 

・現在の健康状態について、『健康だと思う』（「非常に健康だと思う」と「まあ健康だと思う」

の合算）と回答した割合は 72.6％となっており、『健康ではない』（「あまり健康ではない」と

「健康ではない」の合算）26.2％を大きく上回っている。 

・前回調査と比較すると、『健康だと思う』と回答した割合は 4.7ポイント低くなっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異は見られない。 

・性・年代別でみると、男女ともに年代が上がるにつれて『健康ではない』と回答した割合が高

くなっている。 

【現在の健康状態】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

5.5% 67.1% 18.9% 7.3% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

非常に健康だと思う まあ健康だと思う あまり健康でない 健康ではない 無回答

7.4%

5.5%

69.9%

67.1%

14.8%

18.9%

5.3%

7.3%

2.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

非常に健康だと思う まあ健康だと思う あまり健康でない 健康ではない 無回答

5.0%

5.9%

68.3%

66.0%

18.2%

19.7%

7.4%

7.1%

1.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

非常に健康だと思う まあ健康だと思う あまり健康でない 健康ではない 無回答

3.2%

9.5%

5.9%

4.4%

4.2%

4.3%

22.5%

15.6%

10.0%

3.8%

3.9%

3.0%

82.3%

77.0%

77.1%

73.5%

70.0%

57.0%

62.5%

65.6%

68.0%

68.7%

68.0%

63.4%

11.3%

11.9%

13.1%

16.6%

20.0%

22.7%

12.5%

17.2%

13.0%

21.4%

22.5%

20.4%

3.2%

1.6%

3.9%

5.5%

4.2%

13.8%

2.5%

1.6%

6.0%

6.1%

5.6%

10.5%

1.5%

2.2%

3.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

非常に健康だと思う まあ健康だと思う あまり健康でない 健康ではない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
健
康
だ
と
思
う

ま
あ
健
康
だ
と
思
う

あ
ま
り
健
康
で
な
い

健
康
で
は
な
い

無
回
答

『
健
康
だ
と
思
う

』

（
非

常

に

健

康

だ

と

思

う

＋

ま
あ
健
康
だ
と
思
う

）

『
健
康
で
は
な
い

』

（
あ

ま

り

健

康

で

は

な

い

＋

健
康
で
は
な
い

）

2,108 115 1,415 399 154 25 1,530 553
100.0% 5.5% 67.1% 18.9% 7.3% 1.2% 72.6% 26.2%
2,121 158 1,483 313 112 55 1,641 425

100.0% 7.4% 69.9% 14.8% 5.3% 2.6% 77.4% 20.0%
1,196 60 817 218 88 13 877 306

100.0% 5.0% 68.3% 18.2% 7.4% 1.1% 73.3% 25.6%
62 2 51 7 2 0 53 9

100.0% 3.2% 82.3% 11.3% 3.2% 0.0% 85.5% 14.5%
126 12 97 15 2 0 109 17

100.0% 9.5% 77.0% 11.9% 1.6% 0.0% 86.5% 13.5%
153 9 118 20 6 0 127 26

100.0% 5.9% 77.1% 13.1% 3.9% 0.0% 83.0% 17.0%
181 8 133 30 10 0 141 40

100.0% 4.4% 73.5% 16.6% 5.5% 0.0% 77.9% 22.1%
260 11 182 52 11 4 193 63

100.0% 4.2% 70.0% 20.0% 4.2% 1.5% 74.2% 24.2%
414 18 236 94 57 9 254 151

100.0% 4.3% 57.0% 22.7% 13.8% 2.2% 61.4% 36.5%
899 53 593 177 64 12 646 241

100.0% 5.9% 66.0% 19.7% 7.1% 1.3% 71.9% 26.8%
40 9 25 5 1 0 34 6

100.0% 22.5% 62.5% 12.5% 2.5% 0.0% 85.0% 15.0%
64 10 42 11 1 0 52 12

100.0% 15.6% 65.6% 17.2% 1.6% 0.0% 81.3% 18.8%
100 10 68 13 6 3 78 19

100.0% 10.0% 68.0% 13.0% 6.0% 3.0% 78.0% 19.0%
131 5 90 28 8 0 95 36

100.0% 3.8% 68.7% 21.4% 6.1% 0.0% 72.5% 27.5%
231 9 157 52 13 0 166 65

100.0% 3.9% 68.0% 22.5% 5.6% 0.0% 71.9% 28.1%
333 10 211 68 35 9 221 103

100.0% 3.0% 63.4% 20.4% 10.5% 2.7% 66.4% 30.9%
824 52 568 138 59 7 620 197

100.0% 6.3% 68.9% 16.7% 7.2% 0.8% 75.2% 23.9%
168 9 105 37 14 3 114 51

100.0% 5.4% 62.5% 22.0% 8.3% 1.8% 67.9% 30.4%
89 7 54 20 7 1 61 27

100.0% 7.9% 60.7% 22.5% 7.9% 1.1% 68.5% 30.3%
207 17 142 35 12 1 159 47

100.0% 8.2% 68.6% 16.9% 5.8% 0.5% 76.8% 22.7%
104 0 74 19 9 2 74 28

100.0% 0.0% 71.2% 18.3% 8.7% 1.9% 71.2% 26.9%
90 4 60 11 13 2 64 24

100.0% 4.4% 66.7% 12.2% 14.4% 2.2% 71.1% 26.7%
127 4 79 30 12 2 83 42

100.0% 3.1% 62.2% 23.6% 9.4% 1.6% 65.4% 33.1%
169 6 117 33 12 1 123 45

100.0% 3.6% 69.2% 19.5% 7.1% 0.6% 72.8% 26.6%
91 7 57 22 4 1 64 26

100.0% 7.7% 62.6% 24.2% 4.4% 1.1% 70.3% 28.6%
108 4 76 19 7 2 80 26

100.0% 3.7% 70.4% 17.6% 6.5% 1.9% 74.1% 24.1%
124 4 81 34 5 0 85 39

100.0% 3.2% 65.3% 27.4% 4.0% 0.0% 68.5% 31.5%
7 1 2 1 0 3 3 1

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3%
115 115 0 0 0 0 115 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1415 0 1415 0 0 0 1415 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
399 0 0 399 0 0 0 399

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
154 0 0 0 154 0 0 154

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
25 0 0 0 0 25 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

居
住
地
別

健
康
状
態
別

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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運動・身体活動について 

問７ あなたは、１日に３０分以上の少し息がはずむ程度の運動をどのくらい行っています

か。１つ選んで○をつけてください。 

・運動の頻度について、「まったくしない」38.7％が最も高く、次いで「週に２～３回」18.1％、

「週に４回以上」14.9％となっている。 

・前回調査と比較すると、「まったくしない」と回答した割合はわずかに低く、「週に４回以上」

と回答した割合は 3.3ポイント高くなっている。 

・性別でみると、男性では「週に２回以上」（「週に２～３回」と「週に４回以上」の合算）と回

答した割合が 39.7％と女性と比べて 11.5ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、男女ともに 60 歳代以上では、「週に２～３回」「週に４回以上」と回答

した割合が他の年代と比べて高くなっている。 

【運動の頻度】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

21.0%

14.3%

17.0%

12.7%

15.4%

8.2%

12.5%

20.3%

16.0%

17.6%

8.2%

9.3%

11.3%

19.8%

15.7%

12.2%

12.3%

12.1%

17.5%

10.9%

8.0%

20.6%

15.6%

14.4%

8.1%

7.9%

7.8%

14.4%

16.5%

24.6%

27.5%

25.0%

18.0%

18.3%

20.3%

19.8%

3.2%

6.3%

9.2%

7.2%

14.6%

15.5%

17.5%

15.6%

13.0%

10.7%

19.9%

25.5%

56.5%

51.6%

50.3%

53.6%

39.6%

33.8%

25.0%

28.1%

43.0%

32.8%

35.5%

28.8%

1.5%

5.8%

2.0%

0.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

12.9%

11.9%

13.4%

14.8%

16.6%

20.2%

11.6%

19.5%

43.2%

32.5%

2.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

13.2%

12.5%

13.2%

14.1%

16.5%

18.1%

11.6%

14.9%

41.6%

38.7%

3.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

12.5% 14.1% 18.1% 14.9% 38.7% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

月
に
２
回
以
下

月
３
～

４
回

週
に
２
～

３
回

週
に
４
回
以
上

ま

っ
た
く
し
な
い

無
回
答

2,108 263 297 381 314 815 38
100.0% 12.5% 14.1% 18.1% 14.9% 38.7% 1.8%
2,121 281 281 351 245 882 81

100.0% 13.2% 13.2% 16.5% 11.6% 41.6% 3.8%
1196 154 160 198 139 517 28

100.0% 12.9% 13.4% 16.6% 11.6% 43.2% 2.3%
62 13 7 5 2 35 0

100.0% 21.0% 11.3% 8.1% 3.2% 56.5% 0.0%
126 18 25 10 8 65 0

100.0% 14.3% 19.8% 7.9% 6.3% 51.6% 0.0%
153 26 24 12 14 77 0

100.0% 17.0% 15.7% 7.8% 9.2% 50.3% 0.0%
181 23 22 26 13 97 0

100.0% 12.7% 12.2% 14.4% 7.2% 53.6% 0.0%
260 40 32 43 38 103 4

100.0% 15.4% 12.3% 16.5% 14.6% 39.6% 1.5%
414 34 50 102 64 140 24

100.0% 8.2% 12.1% 24.6% 15.5% 33.8% 5.8%
899 107 133 182 175 292 10

100.0% 11.9% 14.8% 20.2% 19.5% 32.5% 1.1%
40 5 7 11 7 10 0

100.0% 12.5% 17.5% 27.5% 17.5% 25.0% 0.0%
64 13 7 16 10 18 0

100.0% 20.3% 10.9% 25.0% 15.6% 28.1% 0.0%
100 16 8 18 13 43 2

100.0% 16.0% 8.0% 18.0% 13.0% 43.0% 2.0%
131 23 27 24 14 43 0

100.0% 17.6% 20.6% 18.3% 10.7% 32.8% 0.0%
231 19 36 47 46 82 1

100.0% 8.2% 15.6% 20.3% 19.9% 35.5% 0.4%
333 31 48 66 85 96 7

100.0% 9.3% 14.4% 19.8% 25.5% 28.8% 2.1%
824 117 124 147 125 301 10

100.0% 14.2% 15.0% 17.8% 15.2% 36.5% 1.2%
168 20 24 33 25 63 3

100.0% 11.9% 14.3% 19.6% 14.9% 37.5% 1.8%
89 10 12 18 11 34 4

100.0% 11.2% 13.5% 20.2% 12.4% 38.2% 4.5%
207 37 21 33 38 75 3

100.0% 17.9% 10.1% 15.9% 18.4% 36.2% 1.4%
104 11 15 20 12 44 2

100.0% 10.6% 14.4% 19.2% 11.5% 42.3% 1.9%
90 11 12 14 8 42 3

100.0% 12.2% 13.3% 15.6% 8.9% 46.7% 3.3%
127 12 17 19 18 60 1

100.0% 9.4% 13.4% 15.0% 14.2% 47.2% 0.8%
169 15 23 30 21 79 1

100.0% 8.9% 13.6% 17.8% 12.4% 46.7% 0.6%
91 9 14 22 13 32 1

100.0% 9.9% 15.4% 24.2% 14.3% 35.2% 1.1%
108 11 19 19 19 37 3

100.0% 10.2% 17.6% 17.6% 17.6% 34.3% 2.8%
124 10 14 26 23 47 4

100.0% 8.1% 11.3% 21.0% 18.5% 37.9% 3.2%
7 0 2 0 1 1 3

100.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9%
115 10 17 23 34 29 2

100.0% 8.7% 14.8% 20.0% 29.6% 25.2% 1.7%
1415 193 214 278 225 491 14

100.0% 13.6% 15.1% 19.6% 15.9% 34.7% 1.0%
399 48 51 53 42 195 10

100.0% 12.0% 12.8% 13.3% 10.5% 48.9% 2.5%
154 10 12 23 11 94 4

100.0% 6.5% 7.8% 14.9% 7.1% 61.0% 2.6%
25 2 3 4 2 6 8

100.0% 8.0% 12.0% 16.0% 8.0% 24.0% 32.0%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問８ あなたは、日常の生活や運動で平均して１日どのくらいの時間歩きますか。１つ選ん

で○をつけてください。 

・１日の平均歩行時間について、「30分以上～１時間未満」34.0％が最も高く、次いで「30分未

満」26.5％、「１時間以上～２時間未満」15.5％となっている。 

・前回調査と比較すると、「30分以上～1時間未満」「１時間以上～２時間未満」と回答した割合

が高くなっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異はみられない。 

・性・年代別でみると、20 歳代の男性では、１時間以上歩いていると回答した割合が５割を占

め、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【平均歩行時間】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

  

32.3%

23.0%

32.0%

24.3%

26.2%

25.4%

27.5%

23.4%

22.0%

26.7%

27.7%

27.0%

29.0%

26.2%

32.0%

33.1%

31.5%

36.5%

20.0%

39.1%

33.0%

37.4%

32.5%

39.3%

19.4%

16.7%

13.7%

17.7%

17.7%

12.6%

30.0%

15.6%

15.0%

10.7%

19.5%

13.5%

12.9%

22.2%

11.8%

16.6%

13.5%

5.8%

20.0%

9.4%

18.0%

13.7%

13.4%

5.4%

6.5%

11.1%

10.5%

7.7%

10.0%

17.1%

2.5%

9.4%

12.0%

11.5%

6.5%

12.6%

0.8%

0.6%

1.2%

2.7%

3.1%

0.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

26.3%

26.4%

32.9%

35.7%

15.4%

15.7%

12.0%

11.0%

12.1%

10.1%

1.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

26.5% 34.0% 15.5% 11.6% 11.2% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

25.9%

26.5%

29.7%

34.0%

13.9%

15.5%

14.4%

11.6%

13.4%

11.2%

2.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

３
０
分
未
満

３

０

分

以

上
～

１

時

間

未
満

１

時

間

以

上
～

２

時

間

未
満

２
時
間
以
上

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

2,108 558 716 327 244 237 26
100.0% 26.5% 34.0% 15.5% 11.6% 11.2% 1.2%
2,121 549 629 294 306 285 58

100.0% 25.9% 29.7% 13.9% 14.4% 13.4% 2.7%
1196 315 393 184 143 145 16

100.0% 26.3% 32.9% 15.4% 12.0% 12.1% 1.3%
62 20 18 12 8 4 0

100.0% 32.3% 29.0% 19.4% 12.9% 6.5% 0.0%
126 29 33 21 28 14 1

100.0% 23.0% 26.2% 16.7% 22.2% 11.1% 0.8%
153 49 49 21 18 16 0

100.0% 32.0% 32.0% 13.7% 11.8% 10.5% 0.0%
181 44 60 32 30 14 1

100.0% 24.3% 33.1% 17.7% 16.6% 7.7% 0.6%
260 68 82 46 35 26 3

100.0% 26.2% 31.5% 17.7% 13.5% 10.0% 1.2%
414 105 151 52 24 71 11

100.0% 25.4% 36.5% 12.6% 5.8% 17.1% 2.7%
899 237 321 141 99 91 10

100.0% 26.4% 35.7% 15.7% 11.0% 10.1% 1.1%
40 11 8 12 8 1 0

100.0% 27.5% 20.0% 30.0% 20.0% 2.5% 0.0%
64 15 25 10 6 6 2

100.0% 23.4% 39.1% 15.6% 9.4% 9.4% 3.1%
100 22 33 15 18 12 0

100.0% 22.0% 33.0% 15.0% 18.0% 12.0% 0.0%
131 35 49 14 18 15 0

100.0% 26.7% 37.4% 10.7% 13.7% 11.5% 0.0%
231 64 75 45 31 15 1

100.0% 27.7% 32.5% 19.5% 13.4% 6.5% 0.4%
333 90 131 45 18 42 7

100.0% 27.0% 39.3% 13.5% 5.4% 12.6% 2.1%
824 221 294 140 88 74 7

100.0% 26.8% 35.7% 17.0% 10.7% 9.0% 0.8%
168 54 49 31 15 17 2

100.0% 32.1% 29.2% 18.5% 8.9% 10.1% 1.2%
89 26 29 11 11 10 2

100.0% 29.2% 32.6% 12.4% 12.4% 11.2% 2.2%
207 48 78 31 29 20 1

100.0% 23.2% 37.7% 15.0% 14.0% 9.7% 0.5%
104 18 34 16 19 14 3

100.0% 17.3% 32.7% 15.4% 18.3% 13.5% 2.9%
90 25 31 11 11 11 1

100.0% 27.8% 34.4% 12.2% 12.2% 12.2% 1.1%
127 37 31 20 18 19 2

100.0% 29.1% 24.4% 15.7% 14.2% 15.0% 1.6%
169 40 54 30 19 25 1

100.0% 23.7% 32.0% 17.8% 11.2% 14.8% 0.6%
91 20 42 8 7 13 1

100.0% 22.0% 46.2% 8.8% 7.7% 14.3% 1.1%
108 34 29 19 12 13 1

100.0% 31.5% 26.9% 17.6% 11.1% 12.0% 0.9%
124 33 44 10 14 21 2

100.0% 26.6% 35.5% 8.1% 11.3% 16.9% 1.6%
7 2 1 0 1 0 3

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9%
115 20 36 30 22 7 0

100.0% 17.4% 31.3% 26.1% 19.1% 6.1% 0.0%
1415 358 509 237 186 112 13

100.0% 25.3% 36.0% 16.7% 13.1% 7.9% 0.9%
399 124 134 47 27 62 5

100.0% 31.1% 33.6% 11.8% 6.8% 15.5% 1.3%
154 51 32 10 7 53 1

100.0% 33.1% 20.8% 6.5% 4.5% 34.4% 0.6%
25 5 5 3 2 3 7

100.0% 20.0% 20.0% 12.0% 8.0% 12.0% 28.0%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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食生活について 

問９ あなたは、主食・主菜・副菜を３つそろえて１日２回以上食べることが週に何日あり

ますか。１つ選んで○をつけてください。 

・バランスの良い食事の摂取について、「ほぼ毎日」53.7％が最も高く、次いで「週に４～５日」

20.5％、「週に１～３日」17.5％となっている。 

・性別でみると、男女ともに「ほぼ毎日」と回答した割合が最も高くなっている。一方、女性で

は「週に４～５日」と回答した割合が男性と比べて 3.1ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、男女ともに 60 歳代以上で「ほぼ毎日」と回答した割合が５割以上とな

っている。一方、20 歳代から 30 歳代までの男女ともに、「ほとんどない」と回答した割合は

他の性・年代と比べて高くなっている。 

【バランスの良い食事】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

  

9.5% 22.3% 23.3% 41.1% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

ほとんどない 週に２～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

※選択肢の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。

21.0%

17.5%

9.2%

9.4%

5.8%

3.4%

15.0%

17.2%

7.0%

11.5%

4.3%

3.0%

21.0%

18.3%

19.6%

17.7%

15.4%

11.4%

22.5%

25.0%

31.0%

26.0%

21.2%

12.3%

27.4%

28.6%

22.2%

24.9%

20.4%

18.6%

20.0%

25.0%

18.0%

25.2%

17.3%

16.2%

30.6%

35.7%

49.0%

47.0%

58.5%

64.5%

42.5%

32.8%

44.0%

37.4%

57.1%

66.1%

1.1%

2.2%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ほとんどない 週に２～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

7.9%

6.6%

15.5%

20.0%

21.9%

18.8%

53.8%

53.7%

0.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ほとんどない 週に２～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

7.4% 17.5% 20.5% 53.7% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
な
い

週
に
１
～

３
日

週
に
４
～

５
日

ほ
ぼ
毎
日

無
回
答

2,108 156 369 432 1,131 20
100.0% 7.4% 17.5% 20.5% 53.7% 0.9%
1,196 95 185 262 643 11

100.0% 7.9% 15.5% 21.9% 53.8% 0.9%
62 13 13 17 19 0

100.0% 21.0% 21.0% 27.4% 30.6% 0.0%
126 22 23 36 45 0

100.0% 17.5% 18.3% 28.6% 35.7% 0.0%
153 14 30 34 75 0

100.0% 9.2% 19.6% 22.2% 49.0% 0.0%
181 17 32 45 85 2

100.0% 9.4% 17.7% 24.9% 47.0% 1.1%
260 15 40 53 152 0

100.0% 5.8% 15.4% 20.4% 58.5% 0.0%
414 14 47 77 267 9

100.0% 3.4% 11.4% 18.6% 64.5% 2.2%
899 59 180 169 483 8

100.0% 6.6% 20.0% 18.8% 53.7% 0.9%
40 6 9 8 17 0

100.0% 15.0% 22.5% 20.0% 42.5% 0.0%
64 11 16 16 21 0

100.0% 17.2% 25.0% 25.0% 32.8% 0.0%
100 7 31 18 44 0

100.0% 7.0% 31.0% 18.0% 44.0% 0.0%
131 15 34 33 49 0

100.0% 11.5% 26.0% 25.2% 37.4% 0.0%
231 10 49 40 132 0

100.0% 4.3% 21.2% 17.3% 57.1% 0.0%
333 10 41 54 220 8

100.0% 3.0% 12.3% 16.2% 66.1% 2.4%
824 71 150 165 433 5

100.0% 8.6% 18.2% 20.0% 52.5% 0.6%
168 6 35 33 93 1

100.0% 3.6% 20.8% 19.6% 55.4% 0.6%
89 11 9 20 48 1

100.0% 12.4% 10.1% 22.5% 53.9% 1.1%
207 18 35 46 107 1

100.0% 8.7% 16.9% 22.2% 51.7% 0.5%
104 5 16 21 60 2

100.0% 4.8% 15.4% 20.2% 57.7% 1.9%
90 3 23 17 46 1

100.0% 3.3% 25.6% 18.9% 51.1% 1.1%
127 8 23 30 64 2

100.0% 6.3% 18.1% 23.6% 50.4% 1.6%
169 14 23 28 103 1

100.0% 8.3% 13.6% 16.6% 60.9% 0.6%
91 4 18 23 45 1

100.0% 4.4% 19.8% 25.3% 49.5% 1.1%
108 8 19 25 55 1

100.0% 7.4% 17.6% 23.1% 50.9% 0.9%
124 8 17 24 74 1

100.0% 6.5% 13.7% 19.4% 59.7% 0.8%
7 0 1 0 3 3

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9%
115 6 17 23 68 1

100.0% 5.2% 14.8% 20.0% 59.1% 0.9%
1415 88 227 300 792 8

100.0% 6.2% 16.0% 21.2% 56.0% 0.6%
399 41 86 84 187 1

100.0% 10.3% 21.6% 21.1% 46.9% 0.3%
154 18 37 23 75 1

100.0% 11.7% 24.0% 14.9% 48.7% 0.6%
25 3 2 2 9 9

100.0% 12.0% 8.0% 8.0% 36.0% 36.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

  



19 

 

問 10 あなたが普段、外食や惣菜の購入で利用する飲食店等では、バランスのとれた（主食・

主菜・副菜を組み合わせた）メニューが提供されていると思いますか。１つ選んで○

をつけてください。 

・外食や総菜購入時におけるバランスの取れたメニューの提供について、『提供されている』（「良

く提供されている」と「まあ提供されている」の合算）と回答した割合は 69.7％となってい

る。 

・前回調査と比較すると、『提供されている』と回答した割合は 7.8 ポイント高くなっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異はみられない。 

・性・年代別でみると、30 歳代から 40 歳代の男性では、『提供されていない』（「あまり提供さ

れていない」と「ほとんど提供されていない」の合算）と回答した割合が他の性・年代と比べ

て高くなっている。 

【バランスの取れたメニューの提供】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

6.5%

11.1%

12.4%

8.3%

6.5%

8.2%

17.5%

14.1%

9.0%

9.2%

11.3%

17.1%

61.3%

59.5%

66.0%

66.9%

68.1%

55.8%

47.5%

45.3%

54.0%

61.8%

62.3%

51.1%

30.6%

24.6%

15.7%

19.3%

16.5%

17.9%

25.0%

31.3%

29.0%

22.9%

18.2%

15.3%

1.6%

4.8%

5.2%

3.3%

3.5%

2.4%

10.0%

9.4%

8.0%

3.8%

4.3%

2.4%

0.7%

2.2%

5.4%

15.7%

2.3%

3.9%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

7.0%

10.6%

54.9%

59.1%

25.8%

19.4%

4.4%

3.9%

7.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

10.6% 59.1% 19.4% 3.9%6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

8.6%

13.3%

62.1%

55.3%

18.9%

20.2%

3.3%

4.6%

7.0%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答



20 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
提
供
さ
れ
て
い
る

ま
あ
提
供
さ
れ
て
い
る

あ
ま
り
提
供
さ
れ
て
い
な
い

ほ

と

ん

ど

提

供

さ

れ

て

い

な

い 無
回
答

『
提
供
さ
れ
て
い
る

』

（
よ

く

提

供

さ

れ

て

い

る

＋

ま
あ
提
供
さ
れ
て
い
る

）

『
提
供
さ
れ
て
い
な
い

』

（
あ

ま

り

提

供

さ

れ

て

い

な

い

＋

ほ

と

ん

ど

提

供

さ

れ

て

い
な
い

）

2,108 224 1,245 410 83 146 1,469 493
100.0% 10.6% 59.1% 19.4% 3.9% 6.9% 69.7% 23.4%
2,121 149 1,164 547 93 168 1,313 640

100.0% 7.0% 54.9% 25.8% 4.4% 7.9% 61.9% 30.2%
1,196 103 743 226 40 84 846 266

100.0% 8.6% 62.1% 18.9% 3.3% 7.0% 70.7% 22.2%
62 4 38 19 1 0 42 20

100.0% 6.5% 61.3% 30.6% 1.6% 0.0% 67.7% 32.3%
126 14 75 31 6 0 89 37

100.0% 11.1% 59.5% 24.6% 4.8% 0.0% 70.6% 29.4%
153 19 101 24 8 1 120 32

100.0% 12.4% 66.0% 15.7% 5.2% 0.7% 78.4% 20.9%
181 15 121 35 6 4 136 41

100.0% 8.3% 66.9% 19.3% 3.3% 2.2% 75.1% 22.7%
260 17 177 43 9 14 194 52

100.0% 6.5% 68.1% 16.5% 3.5% 5.4% 74.6% 20.0%
414 34 231 74 10 65 265 84

100.0% 8.2% 55.8% 17.9% 2.4% 15.7% 64.0% 20.3%
899 120 497 182 41 59 617 223

100.0% 13.3% 55.3% 20.2% 4.6% 6.6% 68.6% 24.8%
40 7 19 10 4 0 26 14

100.0% 17.5% 47.5% 25.0% 10.0% 0.0% 65.0% 35.0%
64 9 29 20 6 0 38 26

100.0% 14.1% 45.3% 31.3% 9.4% 0.0% 59.4% 40.6%
100 9 54 29 8 0 63 37

100.0% 9.0% 54.0% 29.0% 8.0% 0.0% 63.0% 37.0%
131 12 81 30 5 3 93 35

100.0% 9.2% 61.8% 22.9% 3.8% 2.3% 71.0% 26.7%
231 26 144 42 10 9 170 52

100.0% 11.3% 62.3% 18.2% 4.3% 3.9% 73.6% 22.5%
333 57 170 51 8 47 227 59

100.0% 17.1% 51.1% 15.3% 2.4% 14.1% 68.2% 17.7%
824 99 462 178 35 50 561 213

100.0% 12.0% 56.1% 21.6% 4.2% 6.1% 68.1% 25.8%
168 10 110 31 8 9 120 39

100.0% 6.0% 65.5% 18.5% 4.8% 5.4% 71.4% 23.2%
89 8 53 18 3 7 61 21

100.0% 9.0% 59.6% 20.2% 3.4% 7.9% 68.5% 23.6%
207 19 129 44 5 10 148 49

100.0% 9.2% 62.3% 21.3% 2.4% 4.8% 71.5% 23.7%
104 15 58 17 4 10 73 21

100.0% 14.4% 55.8% 16.3% 3.8% 9.6% 70.2% 20.2%
90 16 49 18 1 6 65 19

100.0% 17.8% 54.4% 20.0% 1.1% 6.7% 72.2% 21.1%
127 7 77 24 7 12 84 31

100.0% 5.5% 60.6% 18.9% 5.5% 9.4% 66.1% 24.4%
169 17 90 34 11 17 107 45

100.0% 10.1% 53.3% 20.1% 6.5% 10.1% 63.3% 26.6%
91 9 64 10 4 4 73 14

100.0% 9.9% 70.3% 11.0% 4.4% 4.4% 80.2% 15.4%
108 10 71 16 3 8 81 19

100.0% 9.3% 65.7% 14.8% 2.8% 7.4% 75.0% 17.6%
124 13 82 20 2 7 95 22

100.0% 10.5% 66.1% 16.1% 1.6% 5.6% 76.6% 17.7%
7 1 0 0 0 6 1 0

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%
115 24 61 18 4 8 85 22

100.0% 20.9% 53.0% 15.7% 3.5% 7.0% 73.9% 19.1%
1415 136 878 266 50 85 1014 316

100.0% 9.6% 62.0% 18.8% 3.5% 6.0% 71.7% 22.3%
399 40 229 92 14 24 269 106

100.0% 10.0% 57.4% 23.1% 3.5% 6.0% 67.4% 26.6%
154 18 73 33 12 18 91 45

100.0% 11.7% 47.4% 21.4% 7.8% 11.7% 59.1% 29.2%
25 6 4 1 3 11 10 4

100.0% 24.0% 16.0% 4.0% 12.0% 44.0% 40.0% 16.0%

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない
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ストレス・休養について 

問 11 あなたは、この１ヶ月間に悩みやストレスなどがありますか。１つ選んで○をつけて

ください。 

・この１ヶ月間における悩みやストレスについて、『ある』（「とてもある」＋「まあまあある」

の合算）と回答した割合は 60.8％となっている。 

・性別でみると、女性では『ある』と回答した割合が男性と比べて 9.0 ポイント高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、70歳以上の女性と 60歳代以上の男性では『ある』と回答した割合は他

の性・年代と比べて低くなっている。 

【この１か月間の悩みやストレス】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

21.0%

34.1%

24.2%

23.8%

17.7%

9.4%

15.0%

26.6%

14.0%

18.3%

8.7%

6.3%

51.6%

44.4%

45.1%

51.9%

51.5%

40.3%

47.5%

48.4%

52.0%

60.3%

44.2%

34.5%

24.2%

19.0%

26.1%

21.0%

25.4%

35.7%

17.5%

17.2%

26.0%

16.8%

38.5%

40.8%

3.2%

1.6%

4.6%

3.3%

4.6%

12.8%

20.0%

7.8%

7.0%

4.6%

8.2%

16.8%

0.8%

0.8%

1.7%

1.0%

0.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

18.5%

11.3%

46.2%

44.3%

27.7%

32.4%

6.9%

11.2%

0.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

15.5% 45.3% 29.6% 8.8% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

15.7% 43.3% 14.9% 18.9% 4.9% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

とてもある まあまあある どちらともいえない あまりない ない 無回答

※選択肢の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。
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サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

『
あ
る

』

（
と

て

も

あ

る

＋

ま

あ

ま

あ
あ
る

）

『
な
い

』

（
あ
ま
り
な
い
＋
な
い

）

2,108 326 955 624 185 18 1,281 809
100.0% 15.5% 45.3% 29.6% 8.8% 0.9% 60.8% 38.4%
1,196 221 552 331 82 10 773 413

100.0% 18.5% 46.2% 27.7% 6.9% 0.8% 64.6% 34.5%
62 13 32 15 2 0 45 17

100.0% 21.0% 51.6% 24.2% 3.2% 0.0% 72.6% 27.4%
126 43 56 24 2 1 99 26

100.0% 34.1% 44.4% 19.0% 1.6% 0.8% 78.6% 20.6%
153 37 69 40 7 0 106 47

100.0% 24.2% 45.1% 26.1% 4.6% 0.0% 69.3% 30.7%
181 43 94 38 6 0 137 44

100.0% 23.8% 51.9% 21.0% 3.3% 0.0% 75.7% 24.3%
260 46 134 66 12 2 180 78

100.0% 17.7% 51.5% 25.4% 4.6% 0.8% 69.2% 30.0%
414 39 167 148 53 7 206 201

100.0% 9.4% 40.3% 35.7% 12.8% 1.7% 49.8% 48.6%
899 102 398 291 101 7 500 392

100.0% 11.3% 44.3% 32.4% 11.2% 0.8% 55.6% 43.6%
40 6 19 7 8 0 25 15

100.0% 15.0% 47.5% 17.5% 20.0% 0.0% 62.5% 37.5%
64 17 31 11 5 0 48 16

100.0% 26.6% 48.4% 17.2% 7.8% 0.0% 75.0% 25.0%
100 14 52 26 7 1 66 33

100.0% 14.0% 52.0% 26.0% 7.0% 1.0% 66.0% 33.0%
131 24 79 22 6 0 103 28

100.0% 18.3% 60.3% 16.8% 4.6% 0.0% 78.6% 21.4%
231 20 102 89 19 1 122 108

100.0% 8.7% 44.2% 38.5% 8.2% 0.4% 52.8% 46.8%
333 21 115 136 56 5 136 192

100.0% 6.3% 34.5% 40.8% 16.8% 1.5% 40.8% 57.7%
824 133 373 252 63 3 506 315

100.0% 16.1% 45.3% 30.6% 7.6% 0.4% 61.4% 38.2%
168 27 72 50 16 3 99 66

100.0% 16.1% 42.9% 29.8% 9.5% 1.8% 58.9% 39.3%
89 12 42 27 7 1 54 34

100.0% 13.5% 47.2% 30.3% 7.9% 1.1% 60.7% 38.2%
207 32 94 58 21 2 126 79

100.0% 15.5% 45.4% 28.0% 10.1% 1.0% 60.9% 38.2%
104 15 51 26 10 2 66 36

100.0% 14.4% 49.0% 25.0% 9.6% 1.9% 63.5% 34.6%
90 17 38 25 9 1 55 34

100.0% 18.9% 42.2% 27.8% 10.0% 1.1% 61.1% 37.8%
127 18 56 42 10 1 74 52

100.0% 14.2% 44.1% 33.1% 7.9% 0.8% 58.3% 40.9%
169 19 78 54 17 1 97 71

100.0% 11.2% 46.2% 32.0% 10.1% 0.6% 57.4% 42.0%
91 11 47 25 8 0 58 33

100.0% 12.1% 51.6% 27.5% 8.8% 0.0% 63.7% 36.3%
108 17 46 34 10 1 63 44

100.0% 15.7% 42.6% 31.5% 9.3% 0.9% 58.3% 40.7%
124 25 56 31 12 0 81 43

100.0% 20.2% 45.2% 25.0% 9.7% 0.0% 65.3% 34.7%
7 0 2 0 2 3 2 2

100.0% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 28.6%
115 11 36 36 31 1 47 67

100.0% 9.6% 31.3% 31.3% 27.0% 0.9% 40.9% 58.3%
1415 160 656 475 118 6 816 593

100.0% 11.3% 46.4% 33.6% 8.3% 0.4% 57.7% 41.9%
399 104 189 82 23 1 293 105

100.0% 26.1% 47.4% 20.6% 5.8% 0.3% 73.4% 26.3%
154 49 67 26 10 2 116 36

100.0% 31.8% 43.5% 16.9% 6.5% 1.3% 75.3% 23.4%
25 2 7 5 3 8 9 8

100.0% 8.0% 28.0% 20.0% 12.0% 32.0% 36.0% 32.0%

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない
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問 12 あなたは、普段とっている睡眠で休養が十分にとれていると思いますか。１つ選んで

○をつけてください。 

・睡眠で休養が取れているかについて、『とれている』（「十分とれている」と「まあとれている」

の合計）と回答した割合は 74.1％となっている。 

・前回調査と比較すると、『とれている』と回答した割合は 2.7ポイント高くなっている。 

・性別でみると、男性では『とれている』と回答した割合が女性と比べて 3.8ポイント高くなっ

ている。 

・性・年代別でみると、20歳代から 50歳代までの男女ともに『とれていない』と回答した割合

が約３割を占め、中でも 20 歳代から 30 歳代までの男性では、「まったくとれていない」と回

答した割合が約１割となっている。 

【睡眠で休養が取れているか】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

21.0%

11.1%

19.0%

9.9%

16.2%

23.2%

12.5%

12.5%

17.0%

6.9%

22.1%

33.3%

43.5%

53.2%

51.6%

54.7%

56.9%

57.0%

57.5%

56.3%

52.0%

59.5%

52.8%

52.6%

33.9%

31.0%

28.1%

32.6%

24.2%

17.1%

20.0%

21.9%

30.0%

30.5%

22.9%

12.0%

1.6%

4.8%

1.3%

2.8%

2.7%

1.4%

10.0%

9.4%

1.0%

3.1%

2.2%

0.9%

1.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

17.7%

22.4%

54.8%

54.1%

24.7%

20.6%

2.3%

2.6%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

20.2%

19.7%

51.2%

54.4%

24.9%

23.0%

2.5%

2.4%

1.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

19.7% 54.4% 23.0% 2.4% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

十
分
と
れ
て
い
る

ま
あ
と
れ
て
い
る

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
と
れ
て
い
な
い

無
回
答

『
と
れ
て
い
る

』

（
十
分
と
れ
て
い
る
＋
ま
あ
と

れ
て
い
る

）

『
と
れ
て
い
な
い

』

（
あ

ま

り

と

れ

て

い

な

い

＋

ま

っ
た
く
と
れ
て
い
な
い

）

2,108 416 1,147 484 51 10 1,563 535
100.0% 19.7% 54.4% 23.0% 2.4% 0.5% 74.1% 25.4%
2,121 428 1,086 528 53 26 1,514 581

100.0% 20.2% 51.2% 24.9% 2.5% 1.2% 71.4% 27.4%
1,196 212 656 296 27 5 868 323

100.0% 17.7% 54.8% 24.7% 2.3% 0.4% 72.6% 27.0%
62 13 27 21 1 0 40 22

100.0% 21.0% 43.5% 33.9% 1.6% 0.0% 64.5% 35.5%
126 14 67 39 6 0 81 45

100.0% 11.1% 53.2% 31.0% 4.8% 0.0% 64.3% 35.7%
153 29 79 43 2 0 108 45

100.0% 19.0% 51.6% 28.1% 1.3% 0.0% 70.6% 29.4%
181 18 99 59 5 0 117 64

100.0% 9.9% 54.7% 32.6% 2.8% 0.0% 64.6% 35.4%
260 42 148 63 7 0 190 70

100.0% 16.2% 56.9% 24.2% 2.7% 0.0% 73.1% 26.9%
414 96 236 71 6 5 332 77

100.0% 23.2% 57.0% 17.1% 1.4% 1.2% 80.2% 18.6%
899 201 486 185 23 4 687 208

100.0% 22.4% 54.1% 20.6% 2.6% 0.4% 76.4% 23.1%
40 5 23 8 4 0 28 12

100.0% 12.5% 57.5% 20.0% 10.0% 0.0% 70.0% 30.0%
64 8 36 14 6 0 44 20

100.0% 12.5% 56.3% 21.9% 9.4% 0.0% 68.8% 31.3%
100 17 52 30 1 0 69 31

100.0% 17.0% 52.0% 30.0% 1.0% 0.0% 69.0% 31.0%
131 9 78 40 4 0 87 44

100.0% 6.9% 59.5% 30.5% 3.1% 0.0% 66.4% 33.6%
231 51 122 53 5 0 173 58

100.0% 22.1% 52.8% 22.9% 2.2% 0.0% 74.9% 25.1%
333 111 175 40 3 4 286 43

100.0% 33.3% 52.6% 12.0% 0.9% 1.2% 85.9% 12.9%
824 178 426 199 19 2 604 218

100.0% 21.6% 51.7% 24.2% 2.3% 0.2% 73.3% 26.5%
168 34 89 39 6 0 123 45

100.0% 20.2% 53.0% 23.2% 3.6% 0.0% 73.2% 26.8%
89 15 52 20 1 1 67 21

100.0% 16.9% 58.4% 22.5% 1.1% 1.1% 75.3% 23.6%
207 33 122 48 4 0 155 52

100.0% 15.9% 58.9% 23.2% 1.9% 0.0% 74.9% 25.1%
104 18 63 18 4 1 81 22

100.0% 17.3% 60.6% 17.3% 3.8% 1.0% 77.9% 21.2%
90 18 53 14 3 2 71 17

100.0% 20.0% 58.9% 15.6% 3.3% 2.2% 78.9% 18.9%
127 21 64 38 4 0 85 42

100.0% 16.5% 50.4% 29.9% 3.1% 0.0% 66.9% 33.1%
169 32 97 34 5 1 129 39

100.0% 18.9% 57.4% 20.1% 3.0% 0.6% 76.3% 23.1%
91 19 50 20 2 0 69 22

100.0% 20.9% 54.9% 22.0% 2.2% 0.0% 75.8% 24.2%
108 21 64 22 1 0 85 23

100.0% 19.4% 59.3% 20.4% 0.9% 0.0% 78.7% 21.3%
124 26 65 31 2 0 91 33

100.0% 21.0% 52.4% 25.0% 1.6% 0.0% 73.4% 26.6%
7 1 2 1 0 3 3 1

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3%
115 44 59 11 0 1 103 11

100.0% 38.3% 51.3% 9.6% 0.0% 0.9% 89.6% 9.6%
1415 267 825 297 24 2 1092 321

100.0% 18.9% 58.3% 21.0% 1.7% 0.1% 77.2% 22.7%
399 69 177 137 16 0 246 153

100.0% 17.3% 44.4% 34.3% 4.0% 0.0% 61.7% 38.3%
154 29 78 36 11 0 107 47

100.0% 18.8% 50.6% 23.4% 7.1% 0.0% 69.5% 30.5%
25 7 8 3 0 7 15 3

100.0% 28.0% 32.0% 12.0% 0.0% 28.0% 60.0% 12.0%

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない
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問 13 あなたは、眠りを助けるために睡眠剤や安定剤などの薬を服用することがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

・眠りを補助するための薬の服用について、「ない」83.2％が最も高く、次いで「常にある」8.2％、

「時々ある」7.8％となっている。 

・性別でみると、女性では「時々ある」「常にある」と回答した割合が男性と比べて高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、70歳以上の男女ともに「時々ある」「常にある」と回答した割合が他の性・

年代と比べて高くなっている。 

【眠りを補助するための薬の服用】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

91.9%

92.9%

91.5%

84.5%

86.5%

70.3%

95.0%

85.9%

89.0%

87.8%

90.9%

76.9%

4.8%

4.0%

5.9%

5.5%

6.5%

14.3%

5.0%

6.3%

6.0%

5.3%

4.3%

9.3%

1.6%

3.2%

2.6%

9.9%

6.9%

13.3%

7.8%

5.0%

6.1%

3.9%

12.6%

1.6%

2.2%

0.8%

0.9%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ない 時々ある 常にある 無回答

82.2%

84.9%

8.6%

6.7%

8.4%

7.7%

0.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ない 時々ある 常にある 無回答

72.0% 13.8% 12.3% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

ない 時々ある 常にある 無回答

※前回調査では問13と問14を合わせた設問としているため、比較は行わず参考資料として掲載した。

83.2% 7.8% 8.2% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ない 時々ある 常にある 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,754 164 172 18
100.0% 83.2% 7.8% 8.2% 0.9%
1,196 983 103 100 10

100.0% 82.2% 8.6% 8.4% 0.8%
62 57 3 1 1

100.0% 91.9% 4.8% 1.6% 1.6%
126 117 5 4 0

100.0% 92.9% 4.0% 3.2% 0.0%
153 140 9 4 0

100.0% 91.5% 5.9% 2.6% 0.0%
181 153 10 18 0

100.0% 84.5% 5.5% 9.9% 0.0%
260 225 17 18 0

100.0% 86.5% 6.5% 6.9% 0.0%
414 291 59 55 9

100.0% 70.3% 14.3% 13.3% 2.2%
899 763 60 69 7

100.0% 84.9% 6.7% 7.7% 0.8%
40 38 2 0 0

100.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0%
64 55 4 5 0

100.0% 85.9% 6.3% 7.8% 0.0%
100 89 6 5 0

100.0% 89.0% 6.0% 5.0% 0.0%
131 115 7 8 1

100.0% 87.8% 5.3% 6.1% 0.8%
231 210 10 9 2

100.0% 90.9% 4.3% 3.9% 0.9%
333 256 31 42 4

100.0% 76.9% 9.3% 12.6% 1.2%
824 686 64 70 4

100.0% 83.3% 7.8% 8.5% 0.5%
168 138 14 16 0

100.0% 82.1% 8.3% 9.5% 0.0%
89 72 5 9 3

100.0% 80.9% 5.6% 10.1% 3.4%
207 176 12 17 2

100.0% 85.0% 5.8% 8.2% 1.0%
104 86 9 7 2

100.0% 82.7% 8.7% 6.7% 1.9%
90 77 5 7 1

100.0% 85.6% 5.6% 7.8% 1.1%
127 104 13 10 0

100.0% 81.9% 10.2% 7.9% 0.0%
169 150 12 4 3

100.0% 88.8% 7.1% 2.4% 1.8%
91 69 12 10 0

100.0% 75.8% 13.2% 11.0% 0.0%
108 90 9 9 0

100.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0%
124 102 9 13 0

100.0% 82.3% 7.3% 10.5% 0.0%
7 4 0 0 3

100.0% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9%
115 110 2 2 1

100.0% 95.7% 1.7% 1.7% 0.9%
1415 1231 98 78 8

100.0% 87.0% 6.9% 5.5% 0.6%
399 302 39 56 2

100.0% 75.7% 9.8% 14.0% 0.5%
154 97 23 34 0

100.0% 63.0% 14.9% 22.1% 0.0%
25 14 2 2 7

100.0% 56.0% 8.0% 8.0% 28.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 14 あなたは、眠りを助けるためにアルコールを飲むことがありますか。１つ選んで○を

つけてください。 

・眠りを補助するためのアルコールの摂取について、「ない」81.3％が最も高く、次いで「時々

ある」11.1％、「常にある」6.9％となっている。 

・性別でみると、男性では「時々ある」「常にある」と回答した割合が女性と比べて 17.4ポイン

ト高くなっている。 

・性・年代別でみると、全ての年代で男性は女性より「時々ある」「常にある」と回答した割合

が高く、特に 60歳代の男性では「時々ある」17.3％、「常にある」19.5％と他の年代と比べて

高くなっている。 

【眠りを補助するためのアルコールの摂取】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

91.9%

91.3%

90.8%

84.0%

84.6%

91.5%

82.5%

84.4%

76.0%

71.8%

63.2%

72.1%

8.1%

7.1%

7.2%

11.0%

11.9%

4.6%

17.5%

12.5%

14.0%

13.7%

17.3%

15.3%

1.6%

2.0%

5.0%

2.7%

2.7%

3.1%

10.0%

13.7%

19.5%

11.4%

0.8%

1.2%

0.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ない 時々ある 常にある 無回答

88.8%

71.5%

7.9%

15.4%

2.7%

12.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ない 時々ある 常にある 無回答

81.3% 11.1% 6.9% 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ない 時々ある 常にある 無回答

72.0% 13.8% 12.3% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

ない 時々ある 常にある 無回答

※前回調査では問13と問14を合わせた設問としているため、比較は行わず参考資料として掲載した。
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サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,714 233 146 15
100.0% 81.3% 11.1% 6.9% 0.7%
1,196 1062 95 32 7

100.0% 88.8% 7.9% 2.7% 0.6%
62 57 5 0 0

100.0% 91.9% 8.1% 0.0% 0.0%
126 115 9 2 0

100.0% 91.3% 7.1% 1.6% 0.0%
153 139 11 3 0

100.0% 90.8% 7.2% 2.0% 0.0%
181 152 20 9 0

100.0% 84.0% 11.0% 5.0% 0.0%
260 220 31 7 2

100.0% 84.6% 11.9% 2.7% 0.8%
414 379 19 11 5

100.0% 91.5% 4.6% 2.7% 1.2%
899 643 138 113 5

100.0% 71.5% 15.4% 12.6% 0.6%
40 33 7 0 0

100.0% 82.5% 17.5% 0.0% 0.0%
64 54 8 2 0

100.0% 84.4% 12.5% 3.1% 0.0%
100 76 14 10 0

100.0% 76.0% 14.0% 10.0% 0.0%
131 94 18 18 1

100.0% 71.8% 13.7% 13.7% 0.8%
231 146 40 45 0

100.0% 63.2% 17.3% 19.5% 0.0%
333 240 51 38 4

100.0% 72.1% 15.3% 11.4% 1.2%
824 682 85 55 2

100.0% 82.8% 10.3% 6.7% 0.2%
168 143 17 8 0

100.0% 85.1% 10.1% 4.8% 0.0%
89 73 11 3 2

100.0% 82.0% 12.4% 3.4% 2.2%
207 172 20 13 2

100.0% 83.1% 9.7% 6.3% 1.0%
104 81 12 10 1

100.0% 77.9% 11.5% 9.6% 1.0%
90 71 8 10 1

100.0% 78.9% 8.9% 11.1% 1.1%
127 104 13 9 1

100.0% 81.9% 10.2% 7.1% 0.8%
169 134 16 17 2

100.0% 79.3% 9.5% 10.1% 1.2%
91 72 15 4 0

100.0% 79.1% 16.5% 4.4% 0.0%
108 80 20 8 0

100.0% 74.1% 18.5% 7.4% 0.0%
124 99 16 9 0

100.0% 79.8% 12.9% 7.3% 0.0%
7 3 0 0 4

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 57.1%
115 94 16 3 2

100.0% 81.7% 13.9% 2.6% 1.7%
1415 1163 156 92 4

100.0% 82.2% 11.0% 6.5% 0.3%
399 311 50 36 2

100.0% 77.9% 12.5% 9.0% 0.5%
154 132 9 13 0

100.0% 85.7% 5.8% 8.4% 0.0%
25 14 2 2 7

100.0% 56.0% 8.0% 8.0% 28.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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喫煙について 

問 15 あなたは、たばこ（※）を吸いますか。１つ選んで○をつけてください。 
※紙巻たばこ（従来型のたばこ）、加熱式たばこ（アイコス、グローなど）、葉巻、パイプたばこなど。電

子たばこは含みません。 

・喫煙の状況について、「以前から吸わない」60.2％が最も高く、次いで「以前は吸っていたが、

今は吸わない」25.8％、「吸う」12.8％となっている。 

・前回調査と比較すると、「以前は吸っていたが、今は吸わない」と回答した割合は 6.6 ポイン

ト高く、「吸う」と回答した割合は 3.7ポイント低くなっている。 

・性別でみると、男性では「吸う」と回答した割合が女性と比べて 16.5 ポイント高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、「吸う」と回答した割合が最も高くなっているのは、男女ともに 40歳代

となっている。 

【喫煙の状況】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

6.5%

9.5%

11.8%

6.1%

5.0%

2.4%

22.5%

25.0%

35.0%

32.1%

24.2%

12.6%

9.7%

13.5%

19.0%

14.9%

10.8%

6.3%

12.5%

25.0%

28.0%

42.7%

52.8%

53.5%

83.9%

77.0%

69.3%

78.5%

83.5%

87.4%

65.0%

50.0%

37.0%

24.4%

22.5%

32.7%

0.6%

0.8%

3.9%

0.8%

0.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

5.7%

22.2%

11.1%

45.1%

81.6%

32.0%

1.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

16.5%

12.8%

19.2%

25.8%

62.0%

60.2%

2.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

12.8% 25.8% 60.2% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

吸
う

以

前

は

吸

っ

て

い

た

が

、
今
は
吸
わ
な
い

以
前
か
ら
吸
わ
な
い

無
回
答

2,108 269 543 1,269 27
100.0% 12.8% 25.8% 60.2% 1.3%
2,121 350 408 1,316 47

100.0% 16.5% 19.2% 62.0% 2.2%
1,196 68 133 976 19

100.0% 5.7% 11.1% 81.6% 1.6%
62 4 6 52 0

100.0% 6.5% 9.7% 83.9% 0.0%
126 12 17 97 0

100.0% 9.5% 13.5% 77.0% 0.0%
153 18 29 106 0

100.0% 11.8% 19.0% 69.3% 0.0%
181 11 27 142 1

100.0% 6.1% 14.9% 78.5% 0.6%
260 13 28 217 2

100.0% 5.0% 10.8% 83.5% 0.8%
414 10 26 362 16

100.0% 2.4% 6.3% 87.4% 3.9%
899 200 405 288 6

100.0% 22.2% 45.1% 32.0% 0.7%
40 9 5 26 0

100.0% 22.5% 12.5% 65.0% 0.0%
64 16 16 32 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
100 35 28 37 0

100.0% 35.0% 28.0% 37.0% 0.0%
131 42 56 32 1

100.0% 32.1% 42.7% 24.4% 0.8%
231 56 122 52 1

100.0% 24.2% 52.8% 22.5% 0.4%
333 42 178 109 4

100.0% 12.6% 53.5% 32.7% 1.2%
824 115 204 499 6

100.0% 14.0% 24.8% 60.6% 0.7%
168 18 39 110 1

100.0% 10.7% 23.2% 65.5% 0.6%
89 6 29 52 2

100.0% 6.7% 32.6% 58.4% 2.2%
207 32 64 109 2

100.0% 15.5% 30.9% 52.7% 1.0%
104 14 31 56 3

100.0% 13.5% 29.8% 53.8% 2.9%
90 9 24 56 1

100.0% 10.0% 26.7% 62.2% 1.1%
127 14 29 82 2

100.0% 11.0% 22.8% 64.6% 1.6%
169 19 49 98 3

100.0% 11.2% 29.0% 58.0% 1.8%
91 7 23 60 1

100.0% 7.7% 25.3% 65.9% 1.1%
108 20 19 67 2

100.0% 18.5% 17.6% 62.0% 1.9%
124 15 30 78 1

100.0% 12.1% 24.2% 62.9% 0.8%
7 0 2 2 3

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 42.9%
115 11 28 75 1

100.0% 9.6% 24.3% 65.2% 0.9%
1415 188 341 873 13

100.0% 13.3% 24.1% 61.7% 0.9%
399 50 120 225 4

100.0% 12.5% 30.1% 56.4% 1.0%
154 19 50 84 1

100.0% 12.3% 32.5% 54.5% 0.6%
25 1 4 12 8

100.0% 4.0% 16.0% 48.0% 32.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問 15で「１.吸う」に○をつけた方のみお答えください。】 

問 15－２ たばこについて、あなたのお気持ちは次のどれにあてはまりますか。１つ選んで

○をつけてください。 

・喫煙についての心境をたずねると、「やめたいと思っているが、なかなかやめられない」33.8％

が最も高く、次いで「やめたいとは思わないが、本数を減らしたい」31.2％、「やめたいとは

思わない」19.3％となっている。 

・性別でみると、男性では「やめたいとは思わない」「やめたいとは思わないが、本数を減らし

たい」と回答した割合が女性と比べて高くなっている。 

・性・年代別でみると、70 歳以上の女性と 20 歳代、40 歳代の男性では「やめたいとは思わな

い」と回答した割合は３割以上となっている。 

【喫煙についての心境】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

 

25.0%

25.0%

16.7%

9.1%

7.7%

30.0%

44.4%

6.3%

34.3%

11.9%

14.3%

23.8%

27.8%

45.5%

46.2%

30.0%

22.2%

31.3%

17.1%

38.1%

42.9%

28.6%

41.7%

27.8%

45.5%

38.5%

30.0%

22.2%

25.0%

28.6%

28.6%

37.5%

45.2%

75.0%

33.3%

27.8%

7.7%

10.0%

11.1%

37.5%

20.0%

21.4%

5.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=4)

30歳代(n=12)

40歳代(n=18)

50歳代(n=11)

60歳代(n=13)

70歳以上(n=10)

男性 20歳代(n=9)

30歳代(n=16)

40歳代(n=35)

50歳代(n=42)

60歳代(n=56)

70歳以上(n=42)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

17.6%

20.0%

27.9%

32.5%

33.8%

34.0%

20.6%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=68)

男性(n=200)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

19.3% 31.2% 33.8% 15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=269

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい
やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

28.3% 26.0% 39.4% 4.3% 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=350)

たばこをやめたいとは思わない 本数を減らしたいと思っている
やめたいと思っているが、なかなかやめられない やめるための方法をぜひとも知りたい
無回答

※選択肢の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。
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サ
ン
プ
ル
数

や

め

た

い

と

は

思

わ

な

い や

め

た

い

と

は

思

わ

な

い

が

、
本

数

を

減

ら

し

た
い

や

め

た

い

と

思

っ
て

い

る

が

、
な

か

な

か

や

め

ら
れ
な
い

無
回
答

269 52 84 91 42
100.0% 19.3% 31.2% 33.8% 15.6%

68 12 19 23 14
100.0% 17.6% 27.9% 33.8% 20.6%

4 1 0 0 3
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

12 3 0 5 4
100.0% 25.0% 0.0% 41.7% 33.3%

18 3 5 5 5
100.0% 16.7% 27.8% 27.8% 27.8%

11 1 5 5 0
100.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0%

13 1 6 5 1
100.0% 7.7% 46.2% 38.5% 7.7%

10 3 3 3 1
100.0% 30.0% 30.0% 30.0% 10.0%

200 40 65 68 27
100.0% 20.0% 32.5% 34.0% 13.5%

9 4 2 2 1
100.0% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1%

16 1 5 4 6
100.0% 6.3% 31.3% 25.0% 37.5%

35 12 6 10 7
100.0% 34.3% 17.1% 28.6% 20.0%

42 5 16 12 9
100.0% 11.9% 38.1% 28.6% 21.4%

56 8 24 21 3
100.0% 14.3% 42.9% 37.5% 5.4%

42 10 12 19 1
100.0% 23.8% 28.6% 45.2% 2.4%

115 28 34 34 19
100.0% 24.3% 29.6% 29.6% 16.5%

18 5 2 7 4
100.0% 27.8% 11.1% 38.9% 22.2%

6 2 1 3 0
100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

32 7 11 7 7
100.0% 21.9% 34.4% 21.9% 21.9%

14 5 2 6 1
100.0% 35.7% 14.3% 42.9% 7.1%

9 1 1 5 2
100.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

14 1 5 6 2
100.0% 7.1% 35.7% 42.9% 14.3%

19 1 9 6 3
100.0% 5.3% 47.4% 31.6% 15.8%

7 0 3 4 0
100.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

20 0 14 5 1
100.0% 0.0% 70.0% 25.0% 5.0%

15 2 2 8 3
100.0% 13.3% 13.3% 53.3% 20.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

11 3 4 2 2
100.0% 27.3% 36.4% 18.2% 18.2%

188 38 66 53 31
100.0% 20.2% 35.1% 28.2% 16.5%

50 6 10 27 7
100.0% 12.0% 20.0% 54.0% 14.0%

19 4 4 9 2
100.0% 21.1% 21.1% 47.4% 10.5%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

・家庭における受動喫煙の機会については、「まったくなかった」75.0％が最も高く、次いで「と

きどきあった」7.2％、「ほとんど毎日」6.8％となっている。 

・前回調査と比較すると、「ほとんど毎日」、「ときどきあった」と回答した割合が 6.0 ポイント

低くなっている。 

・性別でみると、女性では受動喫煙の機会があったと回答した割合が男性と比べて高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、20 歳代から 50 歳代までの女性では、「ほとんど毎日」と回答した割合

が他の性・年代と比べて高くなっている。 

 

【（１）家庭における受動喫煙の機会】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

12.9%

9.5%

11.1%

15.5%

7.7%

4.8%

7.5%

4.7%

9.0%

3.1%

4.8%

2.4%

12.9%

15.9%

11.8%

9.9%

11.2%

4.1%

7.5%

6.3%

6.0%

3.1%

4.3%

4.5%

66.1%

69.0%

72.5%

70.7%

75.4%

71.0%

77.5%

87.5%

76.0%

86.3%

78.4%

77.5%

8.1%

5.6%

4.6%

3.9%

5.8%

20.0%

7.5%

1.6%

9.0%

7.6%

12.6%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

8.8%

4.2%

9.2%

4.7%

71.7%

79.5%

10.4%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

8.7%

6.8%

11.3%

7.2%

70.2%

75.0%

9.8%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

6.8% 7.2% 75.0% 11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 144 152 1,581 231
100.0% 6.8% 7.2% 75.0% 11.0%
2,121 185 240 1,489 207

100.0% 8.7% 11.3% 70.2% 9.8%
1,196 105 110 857 124

100.0% 8.8% 9.2% 71.7% 10.4%
62 8 8 41 5

100.0% 12.9% 12.9% 66.1% 8.1%
126 12 20 87 7

100.0% 9.5% 15.9% 69.0% 5.6%
153 17 18 111 7

100.0% 11.1% 11.8% 72.5% 4.6%
181 28 18 128 7

100.0% 15.5% 9.9% 70.7% 3.9%
260 20 29 196 15

100.0% 7.7% 11.2% 75.4% 5.8%
414 20 17 294 83

100.0% 4.8% 4.1% 71.0% 20.0%
899 38 42 715 104

100.0% 4.2% 4.7% 79.5% 11.6%
40 3 3 31 3

100.0% 7.5% 7.5% 77.5% 7.5%
64 3 4 56 1

100.0% 4.7% 6.3% 87.5% 1.6%
100 9 6 76 9

100.0% 9.0% 6.0% 76.0% 9.0%
131 4 4 113 10

100.0% 3.1% 3.1% 86.3% 7.6%
231 11 10 181 29

100.0% 4.8% 4.3% 78.4% 12.6%
333 8 15 258 52

100.0% 2.4% 4.5% 77.5% 15.6%
824 56 58 639 71

100.0% 6.8% 7.0% 77.5% 8.6%
168 6 13 128 21

100.0% 3.6% 7.7% 76.2% 12.5%
89 4 6 64 15

100.0% 4.5% 6.7% 71.9% 16.9%
207 18 10 164 15

100.0% 8.7% 4.8% 79.2% 7.2%
104 12 6 75 11

100.0% 11.5% 5.8% 72.1% 10.6%
90 7 8 64 11

100.0% 7.8% 8.9% 71.1% 12.2%
127 11 11 92 13

100.0% 8.7% 8.7% 72.4% 10.2%
169 11 13 123 22

100.0% 6.5% 7.7% 72.8% 13.0%
91 5 5 69 12

100.0% 5.5% 5.5% 75.8% 13.2%
108 6 9 70 23

100.0% 5.6% 8.3% 64.8% 21.3%
124 8 13 90 13

100.0% 6.5% 10.5% 72.6% 10.5%
7 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 4 5 95 11

100.0% 3.5% 4.3% 82.6% 9.6%
1415 96 124 1064 131

100.0% 6.8% 8.8% 75.2% 9.3%
399 31 17 299 52

100.0% 7.8% 4.3% 74.9% 13.0%
154 12 6 110 26

100.0% 7.8% 3.9% 71.4% 16.9%
25 1 0 13 11

100.0% 4.0% 0.0% 52.0% 44.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

・職場における受動喫煙の機会について、「まったくなかった」57.6％が最も高く、次いで「と

きどきあった」10.6％、「ほとんど毎日」4.6％となっている。 

・前回調査と比較すると、「ほとんど毎日」「ときどきあった」と回答した割合が 11.8 ポイント

低くなっている。 

・性別でみると、男性では「ほとんど毎日」「ときどきあった」と回答した割合が女性と比べて

高くなっている。 

・性・年代別でみると、20 歳代から 50 歳代までの男性では、「ほとんど毎日」と回答した割合

が他の性・年代と比べて高くなっている。 

【（２）職場における受動喫煙の機会】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

4.8%

7.9%

2.6%

3.3%

2.3%

1.0%

22.5%

10.9%

19.0%

12.2%

3.5%

1.2%

16.1%

10.3%

13.1%

13.8%

5.8%
2.4%

25.0%

20.3%

21.0%

22.9%

17.7%

4.5%

71.0%

73.0%

77.8%

71.8%

64.2%

40.1%

47.5%

64.1%

54.0%

61.8%

59.3%

47.1%

8.1%

8.7%

6.5%

11.0%

27.7%

56.5%

5.0%

4.7%

6.0%

3.1%

19.5%

47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

2.8%

7.0%

7.8%

14.5%

60.0%

54.4%

29.4%

24.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

9.9%

4.6%

17.1%

10.6%

46.1%

57.6%

27.0%

27.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,122)

令和４年度

(n=2,108)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

4.6% 10.6% 57.6% 27.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 97 223 1,214 574
100.0% 4.6% 10.6% 57.6% 27.2%
2,122 210 362 978 572

100.0% 9.9% 17.1% 46.1% 27.0%
1,196 33 93 718 352

100.0% 2.8% 7.8% 60.0% 29.4%
62 3 10 44 5

100.0% 4.8% 16.1% 71.0% 8.1%
126 10 13 92 11

100.0% 7.9% 10.3% 73.0% 8.7%
153 4 20 119 10

100.0% 2.6% 13.1% 77.8% 6.5%
181 6 25 130 20

100.0% 3.3% 13.8% 71.8% 11.0%
260 6 15 167 72

100.0% 2.3% 5.8% 64.2% 27.7%
414 4 10 166 234

100.0% 1.0% 2.4% 40.1% 56.5%
899 63 130 489 217

100.0% 7.0% 14.5% 54.4% 24.1%
40 9 10 19 2

100.0% 22.5% 25.0% 47.5% 5.0%
64 7 13 41 3

100.0% 10.9% 20.3% 64.1% 4.7%
100 19 21 54 6

100.0% 19.0% 21.0% 54.0% 6.0%
131 16 30 81 4

100.0% 12.2% 22.9% 61.8% 3.1%
231 8 41 137 45

100.0% 3.5% 17.7% 59.3% 19.5%
333 4 15 157 157

100.0% 1.2% 4.5% 47.1% 47.1%
824 41 75 508 200

100.0% 5.0% 9.1% 61.7% 24.3%
168 8 20 88 52

100.0% 4.8% 11.9% 52.4% 31.0%
89 3 9 53 24

100.0% 3.4% 10.1% 59.6% 27.0%
207 11 23 127 46

100.0% 5.3% 11.1% 61.4% 22.2%
104 6 13 61 24

100.0% 5.8% 12.5% 58.7% 23.1%
90 5 9 51 25

100.0% 5.6% 10.0% 56.7% 27.8%
127 6 12 72 37

100.0% 4.7% 9.4% 56.7% 29.1%
169 4 16 96 53

100.0% 2.4% 9.5% 56.8% 31.4%
91 3 7 53 28

100.0% 3.3% 7.7% 58.2% 30.8%
108 5 21 46 36

100.0% 4.6% 19.4% 42.6% 33.3%
124 5 17 56 46

100.0% 4.0% 13.7% 45.2% 37.1%
7 0 1 3 3

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9%
115 9 9 71 26

100.0% 7.8% 7.8% 61.7% 22.6%
1415 57 152 858 348

100.0% 4.0% 10.7% 60.6% 24.6%
399 25 47 208 119

100.0% 6.3% 11.8% 52.1% 29.8%
154 6 15 71 62

100.0% 3.9% 9.7% 46.1% 40.3%
25 0 0 6 19

100.0% 0.0% 0.0% 24.0% 76.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）そ

れぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

・飲食店における受動喫煙の機会について、「まったくなかった」66.9％が最も高く、次いで「と

きどきあった」9.3％、「ほとんど毎日」0.9％となっている。 

・性別でみると、男性では「ときどきあった」と回答した割合が女性と比べて 4.6ポイント高く

なっている。 

・性・年代別でみると、20歳代男性では「ほとんど毎日」「ときどきあった」と回答した割合が

他の性・年代と比べて高く、３割となっている。 

【（３）飲食店における受動喫煙の機会】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  
0.6%

1.2%

0.5%

5.0%

3.0%

3.1%

0.4%

0.3%

17.7%

19.0%

10.5%

8.3%

6.2%

1.7%

25.0%

14.1%

14.0%

13.7%

10.8%

9.6%

72.6%

74.6%

84.3%

80.7%

71.2%

54.1%

62.5%

79.7%

73.0%

73.3%

69.3%

52.0%

9.7%

6.3%

5.2%

10.5%

21.5%

43.7%

7.5%

6.3%

10.0%

9.9%

19.5%

38.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

0.5%

1.2%

7.4%

12.0%

68.8%

64.3%

23.2%

22.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

0.9%
9.3% 66.9% 22.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 18 197 1,410 483
100.0% 0.9% 9.3% 66.9% 22.9%
1,196 6 89 823 278

100.0% 0.5% 7.4% 68.8% 23.2%
62 0 11 45 6

100.0% 0.0% 17.7% 72.6% 9.7%
126 0 24 94 8

100.0% 0.0% 19.0% 74.6% 6.3%
153 0 16 129 8

100.0% 0.0% 10.5% 84.3% 5.2%
181 1 15 146 19

100.0% 0.6% 8.3% 80.7% 10.5%
260 3 16 185 56

100.0% 1.2% 6.2% 71.2% 21.5%
414 2 7 224 181

100.0% 0.5% 1.7% 54.1% 43.7%
899 11 108 578 202

100.0% 1.2% 12.0% 64.3% 22.5%
40 2 10 25 3

100.0% 5.0% 25.0% 62.5% 7.5%
64 0 9 51 4

100.0% 0.0% 14.1% 79.7% 6.3%
100 3 14 73 10

100.0% 3.0% 14.0% 73.0% 10.0%
131 4 18 96 13

100.0% 3.1% 13.7% 73.3% 9.9%
231 1 25 160 45

100.0% 0.4% 10.8% 69.3% 19.5%
333 1 32 173 127

100.0% 0.3% 9.6% 52.0% 38.1%
824 8 80 583 153

100.0% 1.0% 9.7% 70.8% 18.6%
168 2 16 111 39

100.0% 1.2% 9.5% 66.1% 23.2%
89 0 10 51 28

100.0% 0.0% 11.2% 57.3% 31.5%
207 3 20 147 37

100.0% 1.4% 9.7% 71.0% 17.9%
104 0 7 70 27

100.0% 0.0% 6.7% 67.3% 26.0%
90 2 7 57 24

100.0% 2.2% 7.8% 63.3% 26.7%
127 1 9 82 35

100.0% 0.8% 7.1% 64.6% 27.6%
169 1 13 107 48

100.0% 0.6% 7.7% 63.3% 28.4%
91 0 10 61 20

100.0% 0.0% 11.0% 67.0% 22.0%
108 1 14 61 32

100.0% 0.9% 13.0% 56.5% 29.6%
124 0 11 77 36

100.0% 0.0% 8.9% 62.1% 29.0%
7 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 3 12 83 17

100.0% 2.6% 10.4% 72.2% 14.8%
1415 9 140 969 297

100.0% 0.6% 9.9% 68.5% 21.0%
399 3 39 252 105

100.0% 0.8% 9.8% 63.2% 26.3%
154 3 5 94 52

100.0% 1.9% 3.2% 61.0% 33.8%
25 0 1 12 12

100.0% 0.0% 4.0% 48.0% 48.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 17 たばこを吸うことでかかりやすくなる病気や身体などへの影響として、知っているも

の全てに○をつけてください。 

・喫煙によりかかりやすくなる病気や身体への影響として知っているものについて、「がん」

86.1％が最も高く、次いで「ニコチン依存症」70.2％、「動脈硬化」53.5％となっている。 

・性別でみると、女性では「早産」「低出生体重・胎児発育遅延」「妊婦等の喫煙による乳幼児突

然死症候群（ＳＩＤＳ）と回答した割合が男性と比べて 20.0ポイント以上高くなっている。 

・性・年代別でみると、全ての性・年代で「糖尿病」と回答した割合は低くなっているが、特に

30～50歳代の男性が低く、１割未満となっている。 

【喫煙によりかかりやすくなる病気や身体への影響】 

 

（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

 

 

  

85.4%

70.6%

48.5%

45.7%

44.6%

43.6%

41.4%

37.5%

31.7%

28.6%

12.7%

3.3%

8.0%

87.4%

70.0%

60.2%

17.1%

53.9%

22.2%

33.8%

14.2%

27.7%

26.0%

11.9%

2.9%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

がん

ニコチン依存症

動脈硬化

低出生体重・胎児発育遅延

脳卒中

妊婦等の喫煙による乳幼児突然死症候群（SIDS）

慢性閉塞（へいそく）性肺疾患（COPD）

早産

虚血性心疾患

歯周病

糖尿病

わからない

無回答 女性(n=1,196)

男性(n=899)

86.1%

70.2%

53.5%

48.6%

38.1%

34.3%

33.3%

30.0%

27.4%

27.4%

12.3%

3.1%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

がん

ニコチン依存症

動脈硬化

脳卒中

慢性閉塞（へいそく）性肺疾患（COPD）

妊婦等の喫煙による乳幼児突然死症候群（SIDS）

低出生体重・胎児発育遅延

虚血性心疾患

早産

歯周病

糖尿病

わからない

無回答
全体(n=2,108)
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サ
ン
プ
ル
数

が
ん

脳
卒
中

虚
血
性
心
疾
患

糖
尿
病

歯
周
病

慢

性

閉

塞

（
へ

い

そ

く

）

性

肺

疾

患

（
C
O
P
D

）

動
脈
硬
化

早
産

低

出

生

体

重

・

胎

児

発

育
遅
延

ニ
コ
チ
ン
依
存
症

妊

婦

等

の

喫

煙

に

よ

る

乳

幼

児

突

然

死

症

候

群

（
S
I
D
S

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 1,816 1,025 632 260 577 804 1,128 578 703 1,480 723 66 159
- 86.1% 48.6% 30.0% 12.3% 27.4% 38.1% 53.5% 27.4% 33.3% 70.2% 34.3% 3.1% 7.5%

1,196 1021 534 379 152 342 495 580 449 546 844 522 39 96
- 85.4% 44.6% 31.7% 12.7% 28.6% 41.4% 48.5% 37.5% 45.7% 70.6% 43.6% 3.3% 8.0%

62 53 21 14 7 29 25 25 26 29 49 34 1 4
- 85.5% 33.9% 22.6% 11.3% 46.8% 40.3% 40.3% 41.9% 46.8% 79.0% 54.8% 1.6% 6.5%

126 119 66 48 20 53 48 65 81 81 104 81 0 1
- 94.4% 52.4% 38.1% 15.9% 42.1% 38.1% 51.6% 64.3% 64.3% 82.5% 64.3% 0.0% 0.8%

153 138 84 57 21 56 68 88 81 102 123 88 2 4
- 90.2% 54.9% 37.3% 13.7% 36.6% 44.4% 57.5% 52.9% 66.7% 80.4% 57.5% 1.3% 2.6%

181 163 99 72 30 63 89 88 87 112 144 97 2 5
- 90.1% 54.7% 39.8% 16.6% 34.8% 49.2% 48.6% 48.1% 61.9% 79.6% 53.6% 1.1% 2.8%

260 224 109 90 33 72 124 141 97 118 197 117 8 15
- 86.2% 41.9% 34.6% 12.7% 27.7% 47.7% 54.2% 37.3% 45.4% 75.8% 45.0% 3.1% 5.8%

414 324 155 98 41 69 141 173 77 104 227 105 26 67
- 78.3% 37.4% 23.7% 9.9% 16.7% 34.1% 41.8% 18.6% 25.1% 54.8% 25.4% 6.3% 16.2%

899 786 485 249 107 234 304 541 128 154 629 200 26 60
- 87.4% 53.9% 27.7% 11.9% 26.0% 33.8% 60.2% 14.2% 17.1% 70.0% 22.2% 2.9% 6.7%

40 38 26 13 9 14 9 26 13 12 31 18 2 2
- 95.0% 65.0% 32.5% 22.5% 35.0% 22.5% 65.0% 32.5% 30.0% 77.5% 45.0% 5.0% 5.0%

64 61 40 19 6 26 19 39 21 21 52 26 2 2
- 95.3% 62.5% 29.7% 9.4% 40.6% 29.7% 60.9% 32.8% 32.8% 81.3% 40.6% 3.1% 3.1%

100 84 51 25 8 22 29 56 20 27 68 24 4 10
- 84.0% 51.0% 25.0% 8.0% 22.0% 29.0% 56.0% 20.0% 27.0% 68.0% 24.0% 4.0% 10.0%

131 120 81 41 10 39 42 90 18 29 100 38 4 5
- 91.6% 61.8% 31.3% 7.6% 29.8% 32.1% 68.7% 13.7% 22.1% 76.3% 29.0% 3.1% 3.8%

231 204 130 74 28 61 95 154 27 39 173 40 5 11
- 88.3% 56.3% 32.0% 12.1% 26.4% 41.1% 66.7% 11.7% 16.9% 74.9% 17.3% 2.2% 4.8%

333 279 157 77 46 72 110 176 29 26 205 54 9 30
- 83.8% 47.1% 23.1% 13.8% 21.6% 33.0% 52.9% 8.7% 7.8% 61.6% 16.2% 2.7% 9.0%

824 720 418 249 111 256 319 448 239 287 574 305 24 53
- 87.4% 50.7% 30.2% 13.5% 31.1% 38.7% 54.4% 29.0% 34.8% 69.7% 37.0% 2.9% 6.4%

168 146 83 56 15 42 68 88 42 53 116 53 3 11
- 86.9% 49.4% 33.3% 8.9% 25.0% 40.5% 52.4% 25.0% 31.5% 69.0% 31.5% 1.8% 6.5%

89 71 38 27 10 30 30 44 28 36 70 34 2 8
- 79.8% 42.7% 30.3% 11.2% 33.7% 33.7% 49.4% 31.5% 40.4% 78.7% 38.2% 2.2% 9.0%

207 193 109 67 38 53 78 124 61 80 153 74 6 9
- 93.2% 52.7% 32.4% 18.4% 25.6% 37.7% 59.9% 29.5% 38.6% 73.9% 35.7% 2.9% 4.3%

104 93 53 26 12 26 48 58 31 41 77 41 3 7
- 89.4% 51.0% 25.0% 11.5% 25.0% 46.2% 55.8% 29.8% 39.4% 74.0% 39.4% 2.9% 6.7%

90 71 42 24 9 16 21 48 24 23 60 28 5 9
- 78.9% 46.7% 26.7% 10.0% 17.8% 23.3% 53.3% 26.7% 25.6% 66.7% 31.1% 5.6% 10.0%

127 104 52 32 10 22 34 55 29 32 85 36 2 10
- 81.9% 40.9% 25.2% 7.9% 17.3% 26.8% 43.3% 22.8% 25.2% 66.9% 28.3% 1.6% 7.9%

169 136 68 47 21 42 61 85 41 47 107 48 8 19
- 80.5% 40.2% 27.8% 12.4% 24.9% 36.1% 50.3% 24.3% 27.8% 63.3% 28.4% 4.7% 11.2%

91 80 50 31 10 28 46 54 23 36 70 34 4 7
- 87.9% 54.9% 34.1% 11.0% 30.8% 50.5% 59.3% 25.3% 39.6% 76.9% 37.4% 4.4% 7.7%

108 89 55 33 16 29 43 53 24 27 77 30 2 11
- 82.4% 50.9% 30.6% 14.8% 26.9% 39.8% 49.1% 22.2% 25.0% 71.3% 27.8% 1.9% 10.2%

124 110 56 39 8 33 55 68 36 41 90 40 6 11
- 88.7% 45.2% 31.5% 6.5% 26.6% 44.4% 54.8% 29.0% 33.1% 72.6% 32.3% 4.8% 8.9%
7 3 1 1 0 0 1 3 0 0 1 0 1 4
- 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1%

115 96 53 35 14 37 36 52 39 47 82 49 6 12
- 83.5% 46.1% 30.4% 12.2% 32.2% 31.3% 45.2% 33.9% 40.9% 71.3% 42.6% 5.2% 10.4%

1415 1242 697 442 180 417 561 798 421 511 1022 508 34 86
- 87.8% 49.3% 31.2% 12.7% 29.5% 39.6% 56.4% 29.8% 36.1% 72.2% 35.9% 2.4% 6.1%

399 342 188 103 44 92 146 198 87 107 274 119 12 29
- 85.7% 47.1% 25.8% 11.0% 23.1% 36.6% 49.6% 21.8% 26.8% 68.7% 29.8% 3.0% 7.3%

154 126 84 46 22 29 57 75 28 35 95 43 10 17
- 81.8% 54.5% 29.9% 14.3% 18.8% 37.0% 48.7% 18.2% 22.7% 61.7% 27.9% 6.5% 11.0%

25 10 3 6 0 2 4 5 3 3 7 4 4 15
- 40.0% 12.0% 24.0% 0.0% 8.0% 16.0% 20.0% 12.0% 12.0% 28.0% 16.0% 16.0% 60.0%

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答
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飲酒について 

問 18 あなたは、平均してどのくらいアルコール（洋酒・日本酒・ビール・焼酎など）を飲

みますか。１つ選んで○をつけてください。 

・飲酒の頻度について、「以前からほとんど飲まない（飲めない）」42.1％が最も高く、次いで「毎

日」18.1％、「月に１～２日」12.4％、「週に１～３日」11.6％となっている。 

・前回調査と比較すると、「以前からほとんど飲まない（飲めない）」と回答した割合が 5.5ポイ

ント高くなっている。 

・性別でみると、男性では「毎日」と回答した割合が女性と比べて 23.9 ポイント高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、60歳代の男性では「毎日」と回答した割合が４割以上となっており、他

の性・年代を大きく上回っている。 

【平均酒量】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

3.2%

11.1%

12.2%

11.5%

5.3%

5.0%

9.4%

23.0%

29.8%

43.7%

34.5%

6.3%

4.6%

6.6%

6.9%
2.9%

5.0%

7.8%

11.0%

11.5%

14.7%

10.5%

14.5%

11.1%

11.8%

20.4%

8.8%

6.0%

22.5%

25.0%

16.0%

16.8%

9.5%

9.9%

40.3%

25.4%

20.3%

13.8%

10.0%

7.5%

27.5%

17.2%

11.0%

13.7%

6.1%

7.8%

8.1%

8.7%

6.5%

4.4%

5.8%

3.6%

2.5%

3.1%

3.0%

4.6%

6.9%

12.9%

37.1%

44.4%

45.8%

42.0%

55.4%

70.0%

37.5%

37.5%

36.0%

23.7%

16.9%

22.8%

0.8%

0.6%

1.5%

4.6%

2.2%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

毎日 週に４～６日 週に１～３日 月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない） 無回答

20.2%

18.1%

8.2%

7.6%

13.2%

11.6%

15.2%

12.4%

4.6%

6.5%

36.6%

42.1%

2.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

毎日 週に４～６日 週に１～３日 月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない） 無回答

18.1% 7.6% 11.6% 12.4% 6.5% 42.1% 1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

毎日 週に４～６日 週に１～３日 月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない） 無回答

7.9%

31.8%

4.8%

11.3%

10.5%

13.1%

14.2%

10.1%

5.4%

7.9%

55.1%

24.6%

2.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

毎日 週に４～６日 週に１～３日 月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない） 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

毎
日

週
に
４
～

６
日

週
に
１
～

３
日

月
に
１
～

２
日

や

め

た

（
１

年

以

上

や

め
て
い
る

）

以

前

か

ら

ほ

と

ん

ど

飲

ま
な
い

（
飲
め
な
い

）

無
回
答

2,108 382 161 244 261 137 887 36
100.0% 18.1% 7.6% 11.6% 12.4% 6.5% 42.1% 1.7%
2,121 429 173 280 322 98 776 43

100.0% 20.2% 8.2% 13.2% 15.2% 4.6% 36.6% 2.0%
1,196 95 57 126 170 64 659 25

100.0% 7.9% 4.8% 10.5% 14.2% 5.4% 55.1% 2.1%
62 0 0 9 25 5 23 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.5% 40.3% 8.1% 37.1% 0.0%
126 4 8 14 32 11 56 1

100.0% 3.2% 6.3% 11.1% 25.4% 8.7% 44.4% 0.8%
153 17 7 18 31 10 70 0

100.0% 11.1% 4.6% 11.8% 20.3% 6.5% 45.8% 0.0%
181 22 12 37 25 8 76 1

100.0% 12.2% 6.6% 20.4% 13.8% 4.4% 42.0% 0.6%
260 30 18 23 26 15 144 4

100.0% 11.5% 6.9% 8.8% 10.0% 5.8% 55.4% 1.5%
414 22 12 25 31 15 290 19

100.0% 5.3% 2.9% 6.0% 7.5% 3.6% 70.0% 4.6%
899 286 102 118 91 71 221 10

100.0% 31.8% 11.3% 13.1% 10.1% 7.9% 24.6% 1.1%
40 2 2 9 11 1 15 0

100.0% 5.0% 5.0% 22.5% 27.5% 2.5% 37.5% 0.0%
64 6 5 16 11 2 24 0

100.0% 9.4% 7.8% 25.0% 17.2% 3.1% 37.5% 0.0%
100 23 11 16 11 3 36 0

100.0% 23.0% 11.0% 16.0% 11.0% 3.0% 36.0% 0.0%
131 39 15 22 18 6 31 0

100.0% 29.8% 11.5% 16.8% 13.7% 4.6% 23.7% 0.0%
231 101 34 22 14 16 39 5

100.0% 43.7% 14.7% 9.5% 6.1% 6.9% 16.9% 2.2%
333 115 35 33 26 43 76 5

100.0% 34.5% 10.5% 9.9% 7.8% 12.9% 22.8% 1.5%
824 137 64 100 118 63 336 6

100.0% 16.6% 7.8% 12.1% 14.3% 7.6% 40.8% 0.7%
168 25 13 17 17 9 82 5

100.0% 14.9% 7.7% 10.1% 10.1% 5.4% 48.8% 3.0%
89 7 6 11 13 6 45 1

100.0% 7.9% 6.7% 12.4% 14.6% 6.7% 50.6% 1.1%
207 41 12 33 26 11 82 2

100.0% 19.8% 5.8% 15.9% 12.6% 5.3% 39.6% 1.0%
104 18 14 10 9 5 47 1

100.0% 17.3% 13.5% 9.6% 8.7% 4.8% 45.2% 1.0%
90 24 6 11 10 4 32 3

100.0% 26.7% 6.7% 12.2% 11.1% 4.4% 35.6% 3.3%
127 29 3 15 12 7 59 2

100.0% 22.8% 2.4% 11.8% 9.4% 5.5% 46.5% 1.6%
169 36 10 13 21 12 72 5

100.0% 21.3% 5.9% 7.7% 12.4% 7.1% 42.6% 3.0%
91 12 13 7 13 4 41 1

100.0% 13.2% 14.3% 7.7% 14.3% 4.4% 45.1% 1.1%
108 27 10 14 9 8 39 1

100.0% 25.0% 9.3% 13.0% 8.3% 7.4% 36.1% 0.9%
124 25 9 13 13 8 50 6

100.0% 20.2% 7.3% 10.5% 10.5% 6.5% 40.3% 4.8%
7 1 1 0 0 0 2 3

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9%
115 20 9 13 27 9 37 0

100.0% 17.4% 7.8% 11.3% 23.5% 7.8% 32.2% 0.0%
1415 273 123 186 187 60 565 21

100.0% 19.3% 8.7% 13.1% 13.2% 4.2% 39.9% 1.5%
399 70 19 38 38 41 186 7

100.0% 17.5% 4.8% 9.5% 9.5% 10.3% 46.6% 1.8%
154 16 9 6 8 24 88 3

100.0% 10.4% 5.8% 3.9% 5.2% 15.6% 57.1% 1.9%
25 3 1 1 1 3 11 5

100.0% 12.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0% 44.0% 20.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問 18で１、２、３、４に○をつけた方のみお答えください。】 

問 18－２ １回に飲んでいる量はおおよそどれくらいですか。１つ選んで○をつけてください。 

・１回の飲酒量について、「１合未満」50.8％が最も高く、次いで「１～２合未満」32.4％、「２

～３合未満」10.8％となっている。 

・前回調査と比較すると、「１～２合未満」と回答した割合が 2.9ポイント低く、「３合以上」と

回答した割合が 2.4ポイント高くなっている。 

・性別でみると、女性では「１合未満」と回答した割合が男性と比べて 21.7 ポイント高く、男

性では 1合以上の全ての割合が女性と比べて高くなっている。 

・性・年代別でみると、20 歳代と 40 歳代から 60 歳代の男性で１合以上と回答した割合が６割

以上を占めている。 

【１回の飲酒量】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

58.8%

53.4%

53.4%

59.4%

70.1%

75.6%

29.2%

47.4%

34.4%

27.7%

32.2%

57.9%

32.4%

36.2%

21.9%

22.9%

23.7%

14.4%

50.0%

26.3%

37.7%

46.8%

42.1%

34.4%

8.8%

5.2%

17.8%

8.3%

3.1%

8.3%

13.2%

24.6%

20.2%

20.5%

3.3%

3.4%

5.5%

3.1%
1.0%

8.3%

5.3%

1.6%

4.3%

4.1%
1.4%

1.7%

1.4%

6.3%

2.1%

10.0%

4.2%

7.9%

1.6%

1.1%

1.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=34)

30歳代(n=58)

40歳代(n=73)

50歳代(n=96)

60歳代(n=97)

70歳以上(n=90)

男性 20歳代(n=24)

30歳代(n=38)

40歳代(n=61)

50歳代(n=94)

60歳代(n=171)

70歳以上(n=209)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

50.2%

50.8%

35.3%

32.4%

8.4%

10.8%

4.0%

2.9%

2.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=1,203)

令和４年度

(n=1,048)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

50.8% 32.4% 10.8% 2.9% 3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,048

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

63.2%

41.5%

23.7%

39.0%

6.7%

13.9%

2.2%

3.2%

4.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=448)

男性(n=597)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

１
合
未
満

１
～

２
合
未
満

２
～

３
合
未
満

３
合
以
上

無
回
答

1,048 532 340 113 30 33
100.0% 50.8% 32.4% 10.8% 2.9% 3.1%
1,203 604 425 101 48 25

100.0% 50.2% 35.3% 8.4% 4.0% 2.1%
448 283 106 30 10 19

100.0% 63.2% 23.7% 6.7% 2.2% 4.2%
34 20 11 3 0 0

100.0% 58.8% 32.4% 8.8% 0.0% 0.0%
58 31 21 3 2 1

100.0% 53.4% 36.2% 5.2% 3.4% 1.7%
73 39 16 13 4 1

100.0% 53.4% 21.9% 17.8% 5.5% 1.4%
96 57 22 8 3 6

100.0% 59.4% 22.9% 8.3% 3.1% 6.3%
97 68 23 3 1 2

100.0% 70.1% 23.7% 3.1% 1.0% 2.1%
90 68 13 0 0 9

100.0% 75.6% 14.4% 0.0% 0.0% 10.0%
597 248 233 83 19 14

100.0% 41.5% 39.0% 13.9% 3.2% 2.3%
24 7 12 2 2 1

100.0% 29.2% 50.0% 8.3% 8.3% 4.2%
38 18 10 5 2 3

100.0% 47.4% 26.3% 13.2% 5.3% 7.9%
61 21 23 15 1 1

100.0% 34.4% 37.7% 24.6% 1.6% 1.6%
94 26 44 19 4 1

100.0% 27.7% 46.8% 20.2% 4.3% 1.1%
171 55 72 35 7 2

100.0% 32.2% 42.1% 20.5% 4.1% 1.2%
209 121 72 7 3 6

100.0% 57.9% 34.4% 3.3% 1.4% 2.9%
419 209 144 40 17 9

100.0% 49.9% 34.4% 9.5% 4.1% 2.1%
72 44 21 4 0 3

100.0% 61.1% 29.2% 5.6% 0.0% 4.2%
37 20 14 3 0 0

100.0% 54.1% 37.8% 8.1% 0.0% 0.0%
112 54 39 14 1 4

100.0% 48.2% 34.8% 12.5% 0.9% 3.6%
51 24 18 6 2 1

100.0% 47.1% 35.3% 11.8% 3.9% 2.0%
51 27 15 6 1 2

100.0% 52.9% 29.4% 11.8% 2.0% 3.9%
59 33 15 7 1 3

100.0% 55.9% 25.4% 11.9% 1.7% 5.1%
80 35 32 8 5 0

100.0% 43.8% 40.0% 10.0% 6.3% 0.0%
45 26 6 7 1 5

100.0% 57.8% 13.3% 15.6% 2.2% 11.1%
60 28 19 10 1 2

100.0% 46.7% 31.7% 16.7% 1.7% 3.3%
60 31 16 8 1 4

100.0% 51.7% 26.7% 13.3% 1.7% 6.7%
2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
69 39 16 8 3 3

100.0% 56.5% 23.2% 11.6% 4.3% 4.3%
769 391 259 79 16 24

100.0% 50.8% 33.7% 10.3% 2.1% 3.1%
165 78 55 21 7 4

100.0% 47.3% 33.3% 12.7% 4.2% 2.4%
39 20 10 5 3 1

100.0% 51.3% 25.6% 12.8% 7.7% 2.6%
6 4 0 0 1 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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6.1%

60.6%

33.3%

27.7%

38.6%

42.2%

2.4%

1.2%

18.4%

34.8%

57.4%

0.7%

35.2%

28.4%

46.0%

3.4%

1.1%

53.3%

23.1%

45.8%

3.3%

2.4%

58.5%

24.9%

34.7%

2.9%

4.7%

51.1%

33.2%

17.9%

2.2%

7.6%

38.9%

44.4%

8.9%

2.2%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

歯間ブラシ

使用していない

デンタルフロス・糸（付）ようじ

その他

無回答

19.0%

61.9%

28.6%

4.8%

26.3%

47.4%

34.2%

2.6%

19.1%

51.7%

37.1%

1.1%

25.9%

60.3%

20.7%

0.9%

27.3%

46.5%

30.8%

3.5%

1.7%

41.3%

44.8%

18.7%

2.0%

4.4%

45.6%

38.8%

11.6%

2.0%

10.2%

29.7%

46.9%

7.8%

1.6%

17.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

歯間ブラシ

使用していない

デンタルフロス・糸（付）ようじ

その他

無回答

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

歯・口腔について 

問 19 歯ブラシ以外に、次の器具（歯間部清掃用器具）を使用していますか。使用している

もの全てに〇をつけてください。 

・使用している歯間部清掃用器具について、「歯間ブラシ」38.8％が最も高く、次いで「使用し

ていない」37.9％、「デンタルフロス・糸（付）ようじ」30.6％となっている。 

・前回調査と比較すると、「使用していない」と回答した割合が 11.4ポイント低く、「歯間ブラ

シ」「デンタルフロス・糸（付）ようじ」と回答した割合が 8.0ポイント以上高くなっている。 

・性別でみると、女性では「歯間ブラシ」「デンタルフロス・糸（付）ようじ」と回答した割合

が男性と比べて 10.0ポイント以上高くなっている。一方、男性では「使用していない」と回

答した割合が女性と比べて 16.6ポイント高くなっている。 

【使用している歯間部清掃用器具】 

 

（全体・経年比較） 

（性・年齢別） 

 

 

38.8%

37.9%

30.6%

2.3%

4.3%

30.1%

49.3%

21.2%

2.4%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

歯間ブラシ

使用していない

デンタルフロス・糸（付）ようじ

その他

無回答

全体

(n=2,108)

前回調査（H29）

(n=2,121)

女性 男性 
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問19　その他回答内容
舌ブラシ

電動歯ブラシ

ツマヨウジ

液体歯磨き

洗口液

つまようじ

電動歯ブラシ奥歯用

マウスウォッシュ

ワンタフトブラシ

口腔洗浄機

口腔洗浄ジェット水流

ポイントケア用シングルタフト（ポイント用歯ブラシ）

うがい液

輪ゴム

小さい歯ブラシ

薬用洗口液

歯周ケア

口腔洗浄液

タフトブラシ

イオン電動歯ブラシ

ポリデント

デンタルフロス

うがい薬

ナイトケアリンス

小さいミニ歯ブラシ（丸型）

ウォーターピック

ホワイトニング

爪楊枝

舌磨き

サ
ン
プ
ル
数

デ

ン

タ

ル

フ

ロ

ス

・

糸

（
付

）
よ
う
じ

歯
間
ブ
ラ
シ

そ
の
他

使
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 645 817 49 799 90
- 30.6% 38.8% 2.3% 37.9% 4.3%

2,121 450 638 51 1,046 104
- 21.2% 30.1% 2.4% 49.3% 4.9%

1,196 442 517 30 370 44
- 37.0% 43.2% 2.5% 30.9% 3.7%

33 11 2 0 20 0
- 33.3% 6.1% 0.0% 60.6% 0.0%

83 35 23 2 32 1
- 42.2% 27.7% 2.4% 38.6% 1.2%

141 81 26 1 49 0
- 57.4% 18.4% 0.7% 34.8% 0.0%

176 81 62 6 50 2
- 46.0% 35.2% 3.4% 28.4% 1.1%

212 97 113 7 49 5
- 45.8% 53.3% 3.3% 23.1% 2.4%

277 96 162 8 69 13
- 34.7% 58.5% 2.9% 24.9% 4.7%

184 33 94 4 61 14
- 17.9% 51.1% 2.2% 33.2% 7.6%

90 8 35 2 40 9
- 8.9% 38.9% 2.2% 44.4% 10.0%

899 198 298 18 427 41
- 22.0% 33.1% 2.0% 47.5% 4.6%

21 6 4 1 13 0
- 28.6% 19.0% 4.8% 61.9% 0.0%

38 13 10 1 18 0
- 34.2% 26.3% 2.6% 47.4% 0.0%

89 33 17 1 46 0
- 37.1% 19.1% 1.1% 51.7% 0.0%

116 24 30 0 70 1
- 20.7% 25.9% 0.0% 60.3% 0.9%

172 53 47 6 80 3
- 30.8% 27.3% 3.5% 46.5% 1.7%

252 47 104 5 113 11
- 18.7% 41.3% 2.0% 44.8% 4.4%

147 17 67 3 57 15
- 11.6% 45.6% 2.0% 38.8% 10.2%

64 5 19 1 30 11
- 7.8% 29.7% 1.6% 46.9% 17.2%

824 277 333 15 294 26
- 33.6% 40.4% 1.8% 35.7% 3.2%

168 44 62 4 72 7
- 26.2% 36.9% 2.4% 42.9% 4.2%

89 24 33 4 31 8
- 27.0% 37.1% 4.5% 34.8% 9.0%

207 68 77 4 82 6
- 32.9% 37.2% 1.9% 39.6% 2.9%

104 29 40 2 44 3
- 27.9% 38.5% 1.9% 42.3% 2.9%

90 22 39 3 33 3
- 24.4% 43.3% 3.3% 36.7% 3.3%

127 39 39 5 59 2
- 30.7% 30.7% 3.9% 46.5% 1.6%

169 50 63 4 58 13
- 29.6% 37.3% 2.4% 34.3% 7.7%

91 25 44 3 33 4
- 27.5% 48.4% 3.3% 36.3% 4.4%

108 30 39 2 46 6
- 27.8% 36.1% 1.9% 42.6% 5.6%

124 35 48 3 46 8
- 28.2% 38.7% 2.4% 37.1% 6.5%
7 2 0 0 1 4
- 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1%

115 40 38 5 47 7
- 34.8% 33.0% 4.3% 40.9% 6.1%

1415 472 580 31 508 42
- 33.4% 41.0% 2.2% 35.9% 3.0%

399 100 135 8 178 21
- 25.1% 33.8% 2.0% 44.6% 5.3%

154 32 52 5 59 15
- 20.8% 33.8% 3.2% 38.3% 9.7%

25 1 12 0 7 5
- 4.0% 48.0% 0.0% 28.0% 20.0%

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

年
齢
別

男性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
齢
別

女性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳
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問 20 あなたの口の中には、何本の歯がありますか。（ ）内に数字を書いて下さい。 
※かぶせた歯（金歯、銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含みます。 

・歯の本数について、「24 歯以上」62.2％が最も高く、「20 歯以上 24 歯未満」6.7％、「20 歯未

満」21.7％となっている。 

・性別でみると、女性では「24 歯以上」と回答した割合が男性と比べて 7.5 ポイント高くなっ

ている。 

・性・年代別でみると、75 歳以上の男性では「20 本未満」と回答した割合が４割以上となって

いる。 

 

【歯の本数】 

（性別） 

 

（性・年代別） 

 

 

  

21.7% 6.7% 62.2% 9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

18.6%

25.7%

5.6%

8.2%

65.6%

58.1%

10.2%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

3.0%

8.4%

6.4%

8.0%

9.0%

21.3%

34.8%

55.6%

9.5%

7.9%

14.6%

11.2%

20.9%

28.2%

40.1%

53.1%

0.7%

8.0%

9.4%

10.3%

4.4%

2.6%

1.1%

4.3%

7.6%

14.3%

10.2%

4.7%

87.9%

80.7%

87.2%

85.8%

75.9%

58.8%

38.0%

22.2%

71.4%

86.8%

77.5%

75.0%

68.0%

49.6%

40.1%

26.6%

9.1%

10.8%

5.7%

6.3%

7.1%

10.5%

16.8%

17.8%

19.0%

2.6%

6.7%

9.5%

3.5%

7.9%

9.5%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳～24歳(n=33)

25歳～34歳(n=83)

35歳～44歳(n=141)

45歳～54歳(n=176)

55歳～64歳(n=212)

65歳～74歳(n=277)

75歳～84歳(n=184)

85歳以上(n=90)

男性 20歳～24歳(n=21)

25歳～34歳(n=38)

35歳～44歳(n=89)

45歳～54歳(n=116)

55歳～64歳(n=172)

65歳～74歳(n=252)

75歳～84歳(n=147)

85歳以上(n=64)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

2
0
歯
未
満

2
0
歯
以
上
2
4
歯
未
満

2
4
歯
以
上

無
回
答

2,108 458 142 1,311 197
100.0% 21.7% 6.7% 62.2% 9.3%
1,196 223 67 784 122

100.0% 18.6% 5.6% 65.6% 10.2%
33 1 0 29 3

100.0% 3.0% 0.0% 87.9% 9.1%
83 7 0 67 9

100.0% 8.4% 0.0% 80.7% 10.8%
141 9 1 123 8

100.0% 6.4% 0.7% 87.2% 5.7%
176 14 0 151 11

100.0% 8.0% 0.0% 85.8% 6.3%
212 19 17 161 15

100.0% 9.0% 8.0% 75.9% 7.1%
277 59 26 163 29

100.0% 21.3% 9.4% 58.8% 10.5%
184 64 19 70 31

100.0% 34.8% 10.3% 38.0% 16.8%
90 50 4 20 16

100.0% 55.6% 4.4% 22.2% 17.8%
899 231 74 522 72

100.0% 25.7% 8.2% 58.1% 8.0%
21 2 0 15 4

100.0% 9.5% 0.0% 71.4% 19.0%
38 3 1 33 1

100.0% 7.9% 2.6% 86.8% 2.6%
89 13 1 69 6

100.0% 14.6% 1.1% 77.5% 6.7%
116 13 5 87 11

100.0% 11.2% 4.3% 75.0% 9.5%
172 36 13 117 6

100.0% 20.9% 7.6% 68.0% 3.5%
252 71 36 125 20

100.0% 28.2% 14.3% 49.6% 7.9%
147 59 15 59 14

100.0% 40.1% 10.2% 40.1% 9.5%
64 34 3 17 10

100.0% 53.1% 4.7% 26.6% 15.6%
824 160 53 549 62

100.0% 19.4% 6.4% 66.6% 7.5%
168 33 18 99 18

100.0% 19.6% 10.7% 58.9% 10.7%
89 21 4 53 11

100.0% 23.6% 4.5% 59.6% 12.4%
207 48 10 133 16

100.0% 23.2% 4.8% 64.3% 7.7%
104 25 4 64 11

100.0% 24.0% 3.8% 61.5% 10.6%
90 19 6 53 12

100.0% 21.1% 6.7% 58.9% 13.3%
127 36 10 69 12

100.0% 28.3% 7.9% 54.3% 9.4%
169 39 11 103 16

100.0% 23.1% 6.5% 60.9% 9.5%
91 24 6 51 10

100.0% 26.4% 6.6% 56.0% 11.0%
108 31 7 60 10

100.0% 28.7% 6.5% 55.6% 9.3%
124 22 12 75 15

100.0% 17.7% 9.7% 60.5% 12.1%
7 0 1 2 4

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%
115 23 5 74 13

100.0% 20.0% 4.3% 64.3% 11.3%
1415 264 95 948 108

100.0% 18.7% 6.7% 67.0% 7.6%
399 110 28 220 41

100.0% 27.6% 7.0% 55.1% 10.3%
154 53 13 62 26

100.0% 34.4% 8.4% 40.3% 16.9%
25 8 1 7 9

100.0% 32.0% 4.0% 28.0% 36.0%

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

女性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

男性

年
齢
別

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答
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問 21 この１年間に、歯科健診（治療のための受診を除く）を受けましたか。１つ選んで〇

をつけてください。 

・歯科健診受診状況について、「受けた」49.9％、「受けていない」48.7％となっている。 

・前回調査と比較すると、「受けた」と回答した割合は 7.4ポイント高くなっている。 

・性別でみると、女性では「受けた」と回答した割合が男性と比べて 8.9ポイント高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、女性では 20～24 歳、85 歳以上、男性では 75～84 歳を除くすべての年

代において「受けた」と回答した割合が５割未満となっている。 

【歯科検診受診状況】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

53.8%

44.9%

44.6%

53.9%

1.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受けた 受けていない 無回答

42.5%

49.9%

54.9%

48.7%

2.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

受けた 受けていない 無回答

49.9% 48.7% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受けた 受けていない 無回答

36.4%

50.6%

56.7%

50.6%

56.6%

59.2%

55.4%

38.9%

19.0%

39.5%

38.2%

43.1%

47.7%

46.4%

51.7%

40.6%

63.6%

48.2%

43.3%

48.9%

42.5%

39.7%

41.3%

54.4%

81.0%

60.5%

61.8%

56.0%

51.7%

51.6%

47.6%

56.3%

1.2%

0.6%

0.9%

1.1%

3.3%

6.7%

0.9%

0.6%

2.0%

0.7%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳～24歳(n=33)

25歳～34歳(n=83)

35歳～44歳(n=141)

45歳～54歳(n=176)

55歳～64歳(n=212)

65歳～74歳(n=277)

75歳～84歳(n=184)

85歳以上(n=90)

男性 20歳～24歳(n=21)

25歳～34歳(n=38)

35歳～44歳(n=89)

45歳～54歳(n=116)

55歳～64歳(n=172)

65歳～74歳(n=252)

75歳～84歳(n=147)

85歳以上(n=90)

受けた 受けていない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,051 1,027 30
100.0% 49.9% 48.7% 1.4%
2,121 902 1,165 54

100.0% 42.5% 54.9% 2.5%
1,196 644 533 19

100.0% 53.8% 44.6% 1.6%
33 12 21 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
83 42 40 1

100.0% 50.6% 48.2% 1.2%
141 80 61 0

100.0% 56.7% 43.3% 0.0%
176 89 86 1

100.0% 50.6% 48.9% 0.6%
212 120 90 2

100.0% 56.6% 42.5% 0.9%
277 164 110 3

100.0% 59.2% 39.7% 1.1%
184 102 76 6

100.0% 55.4% 41.3% 3.3%
90 35 49 6

100.0% 38.9% 54.4% 6.7%
899 404 485 10

100.0% 44.9% 53.9% 1.1%
21 4 17 0

100.0% 19.0% 81.0% 0.0%
38 15 23 0

100.0% 39.5% 60.5% 0.0%
89 34 55 0

100.0% 38.2% 61.8% 0.0%
116 50 65 1

100.0% 43.1% 56.0% 0.9%
172 82 89 1

100.0% 47.7% 51.7% 0.6%
252 117 130 5

100.0% 46.4% 51.6% 2.0%
147 76 70 1

100.0% 51.7% 47.6% 0.7%
64 26 36 2

100.0% 40.6% 56.3% 3.1%
824 442 376 6

100.0% 53.6% 45.6% 0.7%
168 76 88 4

100.0% 45.2% 52.4% 2.4%
89 47 39 3

100.0% 52.8% 43.8% 3.4%
207 106 98 3

100.0% 51.2% 47.3% 1.4%
104 47 57 0

100.0% 45.2% 54.8% 0.0%
90 45 44 1

100.0% 50.0% 48.9% 1.1%
127 54 73 0

100.0% 42.5% 57.5% 0.0%
169 82 84 3

100.0% 48.5% 49.7% 1.8%
91 50 40 1

100.0% 54.9% 44.0% 1.1%
108 44 63 1

100.0% 40.7% 58.3% 0.9%
124 56 63 5

100.0% 45.2% 50.8% 4.0%
7 2 2 3

100.0% 28.6% 28.6% 42.9%
115 57 56 2

100.0% 49.6% 48.7% 1.7%
1415 741 665 9

100.0% 52.4% 47.0% 0.6%
399 180 211 8

100.0% 45.1% 52.9% 2.0%
154 64 84 6

100.0% 41.6% 54.5% 3.9%
25 9 11 5

100.0% 36.0% 44.0% 20.0%

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

男性

年
齢
別

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

全体

前回調査（H29）

年
齢
別

女性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 22 この１年間に、歯科医院等で歯石除去や歯面清掃（歯面の沈着物等をとる）を受けま

したか。１つ選んで〇をつけてください。 

・歯石除去や歯面清掃状況について、「受けた」51.8％、「受けていない」46.6％となっている。 

・前回調査と比較すると、「受けた」と回答した割合は 8.3ポイント高くなっている。 

・性別でみると、女性では「受けた」と回答した割合が男性と比べて 9.8ポイント高くなってい

る。 

・性・年代別でみると、女性では 20～24 歳、85 歳以上、男性では 75～84 歳を除くすべての年

代において「受けた」と回答した割合が５割未満となっている。 

【歯石除去・歯面清掃状況】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

43.5%

51.8%

54.2%

46.6%

2.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

受けた 受けていない 無回答

56.2%

46.4%

42.2%

52.3%

1.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受けた 受けていない 無回答

51.8% 46.6% 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受けた 受けていない 無回答

39.4%

50.6%

58.9%

58.5%

64.2%

59.9%

52.7%

35.6%

14.3%

44.7%

42.7%

39.7%

49.4%

48.8%

54.4%

39.1%

60.6%

49.4%

41.1%

40.3%

35.4%

38.6%

44.6%

56.7%

85.7%

55.3%

56.2%

59.5%

50.6%

49.6%

42.9%

57.8%

1.1%

0.5%

1.4%

2.7%

7.8%

1.1%

0.9%

1.6%

2.7%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳～24歳(n=33)

25歳～34歳(n=83)

35歳～44歳(n=141)

45歳～54歳(n=176)

55歳～64歳(n=212)

65歳～74歳(n=277)

75歳～84歳(n=184)

85歳以上(n=90)

男性 20歳～24歳(n=21)

25歳～34歳(n=38)

35歳～44歳(n=89)

45歳～54歳(n=116)

55歳～64歳(n=172)

65歳～74歳(n=252)

75歳～84歳(n=147)

85歳以上(n=90)

受けた 受けていない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,092 983 33
100.0% 51.8% 46.6% 1.6%
2,121 922 1,149 50

100.0% 43.5% 54.2% 2.4%
1,196 672 505 19

100.0% 56.2% 42.2% 1.6%
33 13 20 0

100.0% 39.4% 60.6% 0.0%
83 42 41 0

100.0% 50.6% 49.4% 0.0%
141 83 58 0

100.0% 58.9% 41.1% 0.0%
176 103 71 2

100.0% 58.5% 40.3% 1.1%
212 136 75 1

100.0% 64.2% 35.4% 0.5%
277 166 107 4

100.0% 59.9% 38.6% 1.4%
184 97 82 5

100.0% 52.7% 44.6% 2.7%
90 32 51 7

100.0% 35.6% 56.7% 7.8%
899 417 470 12

100.0% 46.4% 52.3% 1.3%
21 3 18 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
38 17 21 0

100.0% 44.7% 55.3% 0.0%
89 38 50 1

100.0% 42.7% 56.2% 1.1%
116 46 69 1

100.0% 39.7% 59.5% 0.9%
172 85 87 0

100.0% 49.4% 50.6% 0.0%
252 123 125 4

100.0% 48.8% 49.6% 1.6%
147 80 63 4

100.0% 54.4% 42.9% 2.7%
64 25 37 2

100.0% 39.1% 57.8% 3.1%
824 453 363 8

100.0% 55.0% 44.1% 1.0%
168 85 81 2

100.0% 50.6% 48.2% 1.2%
89 47 40 2

100.0% 52.8% 44.9% 2.2%
207 106 97 4

100.0% 51.2% 46.9% 1.9%
104 46 56 2

100.0% 44.2% 53.8% 1.9%
90 45 44 1

100.0% 50.0% 48.9% 1.1%
127 63 64 0

100.0% 49.6% 50.4% 0.0%
169 89 76 4

100.0% 52.7% 45.0% 2.4%
91 44 45 2

100.0% 48.4% 49.5% 2.2%
108 52 55 1

100.0% 48.1% 50.9% 0.9%
124 59 61 4

100.0% 47.6% 49.2% 3.2%
7 3 1 3

100.0% 42.9% 14.3% 42.9%
115 58 54 3

100.0% 50.4% 47.0% 2.6%
1415 762 637 16

100.0% 53.9% 45.0% 1.1%
399 193 201 5

100.0% 48.4% 50.4% 1.3%
154 70 79 5

100.0% 45.5% 51.3% 3.2%
25 9 12 4

100.0% 36.0% 48.0% 16.0%

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

男性

年
齢
別

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

全体

前回調査（H29）

年
齢
別

女性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 23 歯周病と関係があると思う病気、全てに〇をつけてください。 

・歯周病と関係があると思う病気について、「わからない」36.4％が最も高く、次いで「認知症」

26.3％、「糖尿病」25.2％となっている。 

・前回調査と比較すると、「糖尿病」と回答した割合は 7.9ポイント低くなっている。一方、「認

知症」「誤嚥（ごえん）性肺炎」と回答した割合は 5.0ポイント以上高くなっている。 

・性別でみると、女性では「認知症」、男性では「わからない」と回答した割合が最も高くなっ

ている。 

・性・年代別でみると、女性の 25歳～34歳、45歳～54歳では「認知症」、35歳～44歳では「糖

尿病」、55歳～64歳では「心臓病」、65歳～74歳では「誤嚥（ごえん）性肺炎」と回答した割

合が最も高く、年代により異なる結果となっている。一方、男性では「わからない」と回答し

た割合が全ての年代で４割以上と最も高くなっている。 

【歯周病と関係があると思う病気】 

（全体・経年比較） 

（性別） 

 

  

31.7%

29.9%

29.0%

28.4%

27.6%

20.7%

19.3%

15.8%

14.9%

13.5%

12.7%

7.0%

19.0%

17.7%

46.3%

19.8%

22.2%

18.7%

17.5%

15.0%

7.7%

3.3%

12.9%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

認知症

誤嚥（ごえん）性肺炎

わからない

心臓病

糖尿病

肥満

脳卒中

がん

骨粗しょう症

低体重児出産・早産

メタボリック症候群

無回答

女性

(n=1,196)

男性

(n=899)

36.4%

26.3%

25.2%

24.8%

24.7%

19.7%

18.5%

15.4%

12.7%

11.7%

9.1%

6.9%

37.7%

20.6%

33.1%

25.7%

18.3%

22.3%

19.2%

13.0%

16.9%

13.1%

9.5%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

わからない

認知症

糖尿病

心臓病

誤嚥（ごえん）性肺炎

肥満

脳卒中

がん

メタボリック症候群

骨粗しょう症

低体重児出産・早産

無回答

全体

(n=2,108)

前回調査（H29）

(n=2,121)
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サ
ン
プ
ル
数

肥
満

メ
タ
ボ
リ

ッ
ク
症
候
群

脳
卒
中

糖
尿
病

心
臓
病

低
体
重
児
出
産
・
早
産

認
知
症

骨
粗
し

ょ
う
症

が
ん

誤

嚥

（
ご

え

ん

）
性

肺

炎 わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 416 268 390 531 522 191 554 247 324 520 768 145
- 19.7% 12.7% 18.5% 25.2% 24.8% 9.1% 26.3% 11.7% 15.4% 24.7% 36.4% 6.9%

2,121 473 358 407 701 546 201 437 278 275 388 799 153
- 22.3% 16.9% 19.2% 33.1% 25.7% 9.5% 20.6% 13.1% 13.0% 18.3% 37.7% 7.2%

1,196 248 152 231 330 340 161 379 178 189 358 347 84
- 20.7% 12.7% 19.3% 27.6% 28.4% 13.5% 31.7% 14.9% 15.8% 29.9% 29.0% 7.0%

33 13 7 1 6 4 3 6 7 3 3 16 0
- 39.4% 21.2% 3.0% 18.2% 12.1% 9.1% 18.2% 21.2% 9.1% 9.1% 48.5% 0.0%

83 25 14 21 22 24 25 27 17 15 23 24 1
- 30.1% 16.9% 25.3% 26.5% 28.9% 30.1% 32.5% 20.5% 18.1% 27.7% 28.9% 1.2%

141 40 29 39 52 39 44 39 23 22 45 35 1
- 28.4% 20.6% 27.7% 36.9% 27.7% 31.2% 27.7% 16.3% 15.6% 31.9% 24.8% 0.7%

176 49 29 35 48 56 24 62 21 27 51 52 3
- 27.8% 16.5% 19.9% 27.3% 31.8% 13.6% 35.2% 11.9% 15.3% 29.0% 29.5% 1.7%

212 45 27 65 75 89 28 87 32 39 77 53 7
- 21.2% 12.7% 30.7% 35.4% 42.0% 13.2% 41.0% 15.1% 18.4% 36.3% 25.0% 3.3%

277 51 31 47 78 83 25 103 33 50 104 60 25
- 18.4% 11.2% 17.0% 28.2% 30.0% 9.0% 37.2% 11.9% 18.1% 37.5% 21.7% 9.0%

184 17 7 17 33 32 7 40 29 25 39 69 30
- 9.2% 3.8% 9.2% 17.9% 17.4% 3.8% 21.7% 15.8% 13.6% 21.2% 37.5% 16.3%

90 8 8 6 16 13 5 15 16 8 16 38 17
- 8.9% 8.9% 6.7% 17.8% 14.4% 5.6% 16.7% 17.8% 8.9% 17.8% 42.2% 18.9%

899 168 116 157 200 178 30 171 69 135 159 416 59
- 18.7% 12.9% 17.5% 22.2% 19.8% 3.3% 19.0% 7.7% 15.0% 17.7% 46.3% 6.6%

21 3 1 2 4 2 0 3 2 2 2 13 0
- 14.3% 4.8% 9.5% 19.0% 9.5% 0.0% 14.3% 9.5% 9.5% 9.5% 61.9% 0.0%

38 10 7 7 14 8 3 8 5 8 10 16 2
- 26.3% 18.4% 18.4% 36.8% 21.1% 7.9% 21.1% 13.2% 21.1% 26.3% 42.1% 5.3%

89 15 11 13 14 14 2 19 3 7 9 49 3
- 16.9% 12.4% 14.6% 15.7% 15.7% 2.2% 21.3% 3.4% 7.9% 10.1% 55.1% 3.4%

116 29 19 18 23 25 5 16 9 16 19 58 4
- 25.0% 16.4% 15.5% 19.8% 21.6% 4.3% 13.8% 7.8% 13.8% 16.4% 50.0% 3.4%

172 38 31 36 45 40 5 41 16 33 30 69 8
- 22.1% 18.0% 20.9% 26.2% 23.3% 2.9% 23.8% 9.3% 19.2% 17.4% 40.1% 4.7%

252 41 22 47 61 60 7 54 19 38 50 114 14
- 16.3% 8.7% 18.7% 24.2% 23.8% 2.8% 21.4% 7.5% 15.1% 19.8% 45.2% 5.6%

147 27 23 28 31 24 6 24 13 23 29 66 16
- 18.4% 15.6% 19.0% 21.1% 16.3% 4.1% 16.3% 8.8% 15.6% 19.7% 44.9% 10.9%

64 5 2 6 8 5 2 6 2 8 10 31 12
- 7.8% 3.1% 9.4% 12.5% 7.8% 3.1% 9.4% 3.1% 12.5% 15.6% 48.4% 18.8%

824 175 116 162 216 216 80 238 109 129 207 297 39
- 21.2% 14.1% 19.7% 26.2% 26.2% 9.7% 28.9% 13.2% 15.7% 25.1% 36.0% 4.7%

168 33 19 29 46 40 14 48 13 22 36 63 17
- 19.6% 11.3% 17.3% 27.4% 23.8% 8.3% 28.6% 7.7% 13.1% 21.4% 37.5% 10.1%

89 13 10 15 19 20 5 17 7 11 22 36 7
- 14.6% 11.2% 16.9% 21.3% 22.5% 5.6% 19.1% 7.9% 12.4% 24.7% 40.4% 7.9%

207 38 23 46 54 66 21 52 22 40 56 75 11
- 18.4% 11.1% 22.2% 26.1% 31.9% 10.1% 25.1% 10.6% 19.3% 27.1% 36.2% 5.3%

104 20 12 20 26 27 11 27 12 17 26 41 5
- 19.2% 11.5% 19.2% 25.0% 26.0% 10.6% 26.0% 11.5% 16.3% 25.0% 39.4% 4.8%

90 16 10 11 20 20 10 21 12 11 25 34 8
- 17.8% 11.1% 12.2% 22.2% 22.2% 11.1% 23.3% 13.3% 12.2% 27.8% 37.8% 8.9%

127 28 19 17 29 28 7 29 9 10 27 50 10
- 22.0% 15.0% 13.4% 22.8% 22.0% 5.5% 22.8% 7.1% 7.9% 21.3% 39.4% 7.9%

169 28 20 30 39 39 16 43 25 23 42 65 14
- 16.6% 11.8% 17.8% 23.1% 23.1% 9.5% 25.4% 14.8% 13.6% 24.9% 38.5% 8.3%

91 19 11 16 25 17 7 25 5 19 27 29 9
- 20.9% 12.1% 17.6% 27.5% 18.7% 7.7% 27.5% 5.5% 20.9% 29.7% 31.9% 9.9%

108 23 15 19 26 21 5 23 13 16 26 32 15
- 21.3% 13.9% 17.6% 24.1% 19.4% 4.6% 21.3% 12.0% 14.8% 24.1% 29.6% 13.9%

124 23 13 25 31 27 15 31 20 26 26 44 6
- 18.5% 10.5% 20.2% 25.0% 21.8% 12.1% 25.0% 16.1% 21.0% 21.0% 35.5% 4.8%
7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 4
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1%

115 16 13 21 21 21 12 27 10 13 27 51 5
- 13.9% 11.3% 18.3% 18.3% 18.3% 10.4% 23.5% 8.7% 11.3% 23.5% 44.3% 4.3%

1415 298 197 276 375 382 149 413 179 232 372 475 88
- 21.1% 13.9% 19.5% 26.5% 27.0% 10.5% 29.2% 12.7% 16.4% 26.3% 33.6% 6.2%

399 77 47 67 98 86 20 89 39 56 93 173 20
- 19.3% 11.8% 16.8% 24.6% 21.6% 5.0% 22.3% 9.8% 14.0% 23.3% 43.4% 5.0%

154 24 10 24 37 30 10 25 19 23 26 57 22
- 15.6% 6.5% 15.6% 24.0% 19.5% 6.5% 16.2% 12.3% 14.9% 16.9% 37.0% 14.3%

25 1 1 2 0 3 0 0 0 0 2 12 10
- 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 48.0% 40.0%

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

無回答

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

年
齢
別

男性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

前回調査（H29）

年
齢
別

女性

20歳～24歳

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上
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健診・がん検診について 

問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞれ

について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

・職場の健康診断の受診状況について、「受診した」36.5％、「受診していない」30.1％となって

いる。 

・性別でみると、男性では「受診した」と回答した割合が女性と比べて 5.3ポイント高くなって

いる。 

・性、年代別でみると、男女ともに 50 歳代以下の全ての年代で「受診した」が５割以上を占め

ている。 

【（１）職場の健康診断受診状況】 

（経年比較） ※平成 29年度「あなたは、過去１年間に、職場や市町村等で行われる健康診断や人間ド

ックを受けたことがありますか」 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

58.1%

57.1%

65.4%

53.0%

31.2%

6.3%

57.5%

71.9%

69.0%

67.9%

41.6%

10.2%

41.9%

38.1%

30.1%

32.0%

27.3%

25.8%

40.0%

28.1%

28.0%

22.9%

29.4%

33.3%

4.8%

4.6%

14.9%

41.5%

67.9%

2.5%

3.0%

9.2%

29.0%

56.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答

34.4%

39.7%

29.8%

30.1%

35.9%

30.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

71.8% 24.0% 0.8% 3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

はい いいえ わからない 無回答

※設問の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。

36.5% 30.1% 33.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 769 634 705
100.0% 36.5% 30.1% 33.4%
1,196 411 356 429

100.0% 34.4% 29.8% 35.9%
62 36 26 0

100.0% 58.1% 41.9% 0.0%
126 72 48 6

100.0% 57.1% 38.1% 4.8%
153 100 46 7

100.0% 65.4% 30.1% 4.6%
181 96 58 27

100.0% 53.0% 32.0% 14.9%
260 81 71 108

100.0% 31.2% 27.3% 41.5%
414 26 107 281

100.0% 6.3% 25.8% 67.9%
899 357 271 271

100.0% 39.7% 30.1% 30.1%
40 23 16 1

100.0% 57.5% 40.0% 2.5%
64 46 18 0

100.0% 71.9% 28.1% 0.0%
100 69 28 3

100.0% 69.0% 28.0% 3.0%
131 89 30 12

100.0% 67.9% 22.9% 9.2%
231 96 68 67

100.0% 41.6% 29.4% 29.0%
333 34 111 188

100.0% 10.2% 33.3% 56.5%
824 327 282 215

100.0% 39.7% 34.2% 26.1%
168 55 45 68

100.0% 32.7% 26.8% 40.5%
89 34 19 36

100.0% 38.2% 21.3% 40.4%
207 84 62 61

100.0% 40.6% 30.0% 29.5%
104 38 28 38

100.0% 36.5% 26.9% 36.5%
90 29 34 27

100.0% 32.2% 37.8% 30.0%
127 36 43 48

100.0% 28.3% 33.9% 37.8%
169 62 41 66

100.0% 36.7% 24.3% 39.1%
91 30 21 40

100.0% 33.0% 23.1% 44.0%
108 40 19 49

100.0% 37.0% 17.6% 45.4%
124 31 40 53

100.0% 25.0% 32.3% 42.7%
7 3 0 4

100.0% 42.9% 0.0% 57.1%
115 51 32 32

100.0% 44.3% 27.8% 27.8%
1415 567 413 435

100.0% 40.1% 29.2% 30.7%
399 120 127 152

100.0% 30.1% 31.8% 38.1%
154 26 55 73

100.0% 16.9% 35.7% 47.4%
25 5 7 13

100.0% 20.0% 28.0% 52.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

・市町村の健康診断の受診状況について、「受診した」28.7％、「受診していない」50.3％となっ

ている。 

・性別でみると、女性では「受診した」と回答した割合が男性と比べて 5.3ポイント高くなって

いる。 

・性・年代別でみると、60歳代以上の女性と 70歳以上男性では「受診した」と回答した割合が

約４割と「受診していない」と回答した割合を上回っている。 

【（２）市町村の健康診断受診状況】 

（経年比較） ※平成 29年度「あなたは、過去１年間に、職場や市町村等で行われる健康診断や人間ド

ックを受けたことがありますか」 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

28.7% 50.3% 21.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答

71.8% 24.0% 0.8% 3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

はい いいえ わからない 無回答

※設問の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。

31.0%

25.7%

48.8%

52.3%

20.2%

22.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

6.5%

15.1%

15.7%

18.8%

40.8%

44.4%

2.5%

6.3%

9.0%

8.4%

27.7%

42.6%

91.9%

76.2%

69.3%

58.6%

34.2%

31.4%

95.0%

87.5%

76.0%

65.6%

45.9%

32.4%

1.6%

8.7%

15.0%

22.7%

25.0%

24.2%

2.5%

6.3%

15.0%

26.0%

26.4%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 605 1,060 443
100.0% 28.7% 50.3% 21.0%
1,196 371 584 241

100.0% 31.0% 48.8% 20.2%
62 4 57 1

100.0% 6.5% 91.9% 1.6%
126 19 96 11

100.0% 15.1% 76.2% 8.7%
153 24 106 23

100.0% 15.7% 69.3% 15.0%
181 34 106 41

100.0% 18.8% 58.6% 22.7%
260 106 89 65

100.0% 40.8% 34.2% 25.0%
414 184 130 100

100.0% 44.4% 31.4% 24.2%
899 231 470 198

100.0% 25.7% 52.3% 22.0%
40 1 38 1

100.0% 2.5% 95.0% 2.5%
64 4 56 4

100.0% 6.3% 87.5% 6.3%
100 9 76 15

100.0% 9.0% 76.0% 15.0%
131 11 86 34

100.0% 8.4% 65.6% 26.0%
231 64 106 61

100.0% 27.7% 45.9% 26.4%
333 142 108 83

100.0% 42.6% 32.4% 24.9%
824 148 508 168

100.0% 18.0% 61.7% 20.4%
168 64 70 34

100.0% 38.1% 41.7% 20.2%
89 38 31 20

100.0% 42.7% 34.8% 22.5%
207 62 111 34

100.0% 30.0% 53.6% 16.4%
104 37 43 24

100.0% 35.6% 41.3% 23.1%
90 37 33 20

100.0% 41.1% 36.7% 22.2%
127 45 53 29

100.0% 35.4% 41.7% 22.8%
169 49 88 32

100.0% 29.0% 52.1% 18.9%
91 36 34 21

100.0% 39.6% 37.4% 23.1%
108 47 34 27

100.0% 43.5% 31.5% 25.0%
124 42 53 29

100.0% 33.9% 42.7% 23.4%
7 0 2 5

100.0% 0.0% 28.6% 71.4%
115 40 61 14

100.0% 34.8% 53.0% 12.2%
1415 409 725 281

100.0% 28.9% 51.2% 19.9%
399 114 193 92

100.0% 28.6% 48.4% 23.1%
154 38 72 44

100.0% 24.7% 46.8% 28.6%
25 4 9 12

100.0% 16.0% 36.0% 48.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

・人間ドックの受診状況について、「受診した」11.2％、「受診していない」52.8％となっている。 

・性別でみると、「受診した」と回答した割合は男性が女性より 3.5 ポイント高くなっている。 

・性、年代別でみると、「受診した」と回答した割合は 50 歳代男性が 25.2％と最も高く、その

他の性・年代では２割未満となっている。また、30歳代以下の男女ともに「受診していない」

と回答した割合は８割以上を占めている。 

【（３）人間ドック受診状況】 

（経年比較） ※平成 29年度「あなたは、過去１年間に、職場や市町村等で行われる健康診断や人間ド

ックを受けたことがありますか」 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

4.0%

15.7%

18.8%

13.1%

4.8%

7.8%

18.0%

25.2%

16.9%

7.5%

98.4%

85.7%

69.9%

57.5%

43.1%

34.5%

97.5%

85.9%

64.0%

53.4%

45.9%

40.5%

1.6%

10.3%

14.4%

23.8%

43.8%

60.6%

2.5%

6.3%

18.0%

21.4%

37.2%

52.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答

9.8%

13.3%

53.1%

52.2%

37.1%

34.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

11.2% 52.8% 36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答

71.8% 24.0% 0.8% 3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

はい いいえ わからない 無回答

※設問の内容が異なるため、比較は行わず参考資料として掲載した。
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 237 1,113 758
100.0% 11.2% 52.8% 36.0%
1,196 117 635 444

100.0% 9.8% 53.1% 37.1%
62 0 61 1

100.0% 0.0% 98.4% 1.6%
126 5 108 13

100.0% 4.0% 85.7% 10.3%
153 24 107 22

100.0% 15.7% 69.9% 14.4%
181 34 104 43

100.0% 18.8% 57.5% 23.8%
260 34 112 114

100.0% 13.1% 43.1% 43.8%
414 20 143 251

100.0% 4.8% 34.5% 60.6%
899 120 469 310

100.0% 13.3% 52.2% 34.5%
40 0 39 1

100.0% 0.0% 97.5% 2.5%
64 5 55 4

100.0% 7.8% 85.9% 6.3%
100 18 64 18

100.0% 18.0% 64.0% 18.0%
131 33 70 28

100.0% 25.2% 53.4% 21.4%
231 39 106 86

100.0% 16.9% 45.9% 37.2%
333 25 135 173

100.0% 7.5% 40.5% 52.0%
824 96 503 225

100.0% 11.7% 61.0% 27.3%
168 11 81 76

100.0% 6.5% 48.2% 45.2%
89 8 38 43

100.0% 9.0% 42.7% 48.3%
207 31 109 67

100.0% 15.0% 52.7% 32.4%
104 15 46 43

100.0% 14.4% 44.2% 41.3%
90 7 46 37

100.0% 7.8% 51.1% 41.1%
127 20 59 48

100.0% 15.7% 46.5% 37.8%
169 15 91 63

100.0% 8.9% 53.8% 37.3%
91 8 41 42

100.0% 8.8% 45.1% 46.2%
108 14 39 55

100.0% 13.0% 36.1% 50.9%
124 12 58 54

100.0% 9.7% 46.8% 43.5%
7 0 2 5

100.0% 0.0% 28.6% 71.4%
115 9 69 37

100.0% 7.8% 60.0% 32.2%
1415 182 752 481

100.0% 12.9% 53.1% 34.0%
399 41 202 156

100.0% 10.3% 50.6% 39.1%
154 5 79 70

100.0% 3.2% 51.3% 45.5%
25 0 11 14

100.0% 0.0% 44.0% 56.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問 24で（１）、（２）、（３）全て「２.受診していない」に〇をつけた方のみお答えください】 

問 24－２ 健康診断や人間ドックを受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇

をつけてください。 

・健康診断や人間ドックを受けなかった理由について、「治療などで定期的に通院している」

33.1％が最も高く、次いで「心配な時はいつでも医療機関を受診できる」24.3％、「費用が経

済的に負担になる」19.0％となっている。 

・性別でみると、男性では「治療などで定期的に通院している」と回答した割合が女性と比べて

8.2ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、30歳代の男女ともに「費用が経済的に負担になる」と回答した割合が約

４割となっている。また、50 歳代男性では「時間がなかった」と回答した割合が５割以上を

占め、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【健康診断や人間ドックを受けなかった理由】 

（全体） 

（性別） 

  

33.1%

24.3%

19.0%

18.1%

12.3%

12.3%

9.5%

5.3%

5.1%

4.9%

4.9%

3.9%

3.0%

1.9%

1.9%
9.7%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

治療などで定期的に通院している

心配な時はいつでも医療機関を受診できる

費用が経済的に負担になる

時間がなかった

面倒

特に理由はない

新型コロナへの感染が不安

結果が不安

申込方法が分からなかった

毎年受ける必要性を感じない

検査に伴う苦痛などに不安がある

健康状態に自信があり、必要性を感じない

場所が遠い

健康診断や人間ドックを知らなかった

まだそういう年齢ではない

その他

無回答
全体(n=432)

29.9%

23.5%

19.9%

17.9%

13.1%

11.2%

10.4%

5.6%

5.6%

4.8%

4.0%

3.6%

3.2%

1.6%

1.6%

12.4%

4.8%

38.1%

25.0%

17.6%

18.2%

10.8%

7.4%

15.3%

4.0%

5.1%

5.1%

6.3%

4.0%

2.3%

2.3%

2.3%

6.3%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

治療などで定期的に通院している

心配な時はいつでも医療機関を受診できる

費用が経済的に負担になる

時間がなかった

面倒

新型コロナへの感染が不安

特に理由はない

検査に伴う苦痛などに不安がある

結果が不安

申込方法が分からなかった

毎年受ける必要性を感じない

健康状態に自信があり、必要性を感じない

場所が遠い

健康診断や人間ドックを知らなかった

まだそういう年齢ではない

その他

無回答

女性

(n=251)

男性

(n=176)
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サ
ン
プ
ル
数

健

康

診

断

や

人

間

ド

ッ

ク
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

分

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

へ

の

感

染

が
不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

432 8 22 78 13 82 21 17 21 105 143 23 53 8 41 42 53 21
- 1.9% 5.1% 18.1% 3.0% 19.0% 4.9% 3.9% 4.9% 24.3% 33.1% 5.3% 12.3% 1.9% 9.5% 9.7% 12.3% 4.9%

251 4 12 45 8 50 10 9 14 59 75 14 33 4 28 31 26 12
- 1.6% 4.8% 17.9% 3.2% 19.9% 4.0% 3.6% 5.6% 23.5% 29.9% 5.6% 13.1% 1.6% 11.2% 12.4% 10.4% 4.8%

23 2 3 3 1 6 0 2 3 4 0 2 3 1 0 3 4 3
- 8.7% 13.0% 13.0% 4.3% 26.1% 0.0% 8.7% 13.0% 17.4% 0.0% 8.7% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0% 17.4% 13.0%

37 2 7 12 1 14 3 0 3 4 1 3 9 3 3 5 2 2
- 5.4% 18.9% 32.4% 2.7% 37.8% 8.1% 0.0% 8.1% 10.8% 2.7% 8.1% 24.3% 8.1% 8.1% 13.5% 5.4% 5.4%

24 0 0 8 0 7 2 1 3 6 3 5 6 0 4 4 1 0
- 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 29.2% 8.3% 4.2% 12.5% 25.0% 12.5% 20.8% 25.0% 0.0% 16.7% 16.7% 4.2% 0.0%

38 0 1 12 1 7 1 2 0 7 13 0 6 0 6 2 3 2
- 0.0% 2.6% 31.6% 2.6% 18.4% 2.6% 5.3% 0.0% 18.4% 34.2% 0.0% 15.8% 0.0% 15.8% 5.3% 7.9% 5.3%

42 0 0 7 2 5 0 1 1 8 17 1 3 0 8 5 4 2
- 0.0% 0.0% 16.7% 4.8% 11.9% 0.0% 2.4% 2.4% 19.0% 40.5% 2.4% 7.1% 0.0% 19.0% 11.9% 9.5% 4.8%

87 0 1 3 3 11 4 3 4 30 41 3 6 0 7 12 12 3
- 0.0% 1.1% 3.4% 3.4% 12.6% 4.6% 3.4% 4.6% 34.5% 47.1% 3.4% 6.9% 0.0% 8.0% 13.8% 13.8% 3.4%

176 4 9 32 4 31 11 7 7 44 67 9 19 4 13 11 27 8
- 2.3% 5.1% 18.2% 2.3% 17.6% 6.3% 4.0% 4.0% 25.0% 38.1% 5.1% 10.8% 2.3% 7.4% 6.3% 15.3% 4.5%

15 0 2 2 0 2 0 3 0 0 0 1 4 3 2 1 3 1
- 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 20.0% 6.7%

13 0 2 5 0 5 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 3 1
- 0.0% 15.4% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7%

13 3 2 4 0 2 0 0 0 3 5 0 0 0 0 1 2 1
- 23.1% 15.4% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7%

20 0 0 11 0 6 0 0 1 1 5 3 3 0 1 1 3 1
- 0.0% 0.0% 55.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 25.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0% 5.0%

38 0 1 5 2 6 3 1 2 7 13 2 7 0 2 2 7 1
- 0.0% 2.6% 13.2% 5.3% 15.8% 7.9% 2.6% 5.3% 18.4% 34.2% 5.3% 18.4% 0.0% 5.3% 5.3% 18.4% 2.6%

77 1 2 5 2 10 8 3 3 33 43 3 4 1 8 5 9 3
- 1.3% 2.6% 6.5% 2.6% 13.0% 10.4% 3.9% 3.9% 42.9% 55.8% 3.9% 5.2% 1.3% 10.4% 6.5% 11.7% 3.9%

209 5 15 36 4 50 13 12 7 54 71 12 27 4 19 21 23 7
- 2.4% 7.2% 17.2% 1.9% 23.9% 6.2% 5.7% 3.3% 25.8% 34.0% 5.7% 12.9% 1.9% 9.1% 10.0% 11.0% 3.3%

30 1 0 7 2 2 0 0 2 2 8 0 6 1 4 5 7 2
- 3.3% 0.0% 23.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 0.0% 20.0% 3.3% 13.3% 16.7% 23.3% 6.7%

13 0 1 3 0 1 1 0 1 3 2 0 1 0 2 0 2 2
- 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 15.4%

37 0 2 9 2 7 1 1 4 8 8 4 3 0 5 6 1 4
- 0.0% 5.4% 24.3% 5.4% 18.9% 2.7% 2.7% 10.8% 21.6% 21.6% 10.8% 8.1% 0.0% 13.5% 16.2% 2.7% 10.8%

17 0 0 4 0 1 2 0 0 6 8 0 2 0 2 1 1 0
- 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 35.3% 47.1% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0%

22 0 2 4 1 5 0 0 1 8 8 0 2 1 2 1 3 0
- 0.0% 9.1% 18.2% 4.5% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5% 36.4% 36.4% 0.0% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 13.6% 0.0%

23 1 1 3 0 3 1 0 1 2 9 0 2 0 1 1 3 2
- 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 39.1% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 8.7%

27 1 0 3 1 2 0 1 3 8 13 2 1 1 1 2 4 1
- 3.7% 0.0% 11.1% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 11.1% 29.6% 48.1% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7% 7.4% 14.8% 3.7%

12 0 0 4 1 1 1 1 0 5 2 2 0 0 1 1 3 0
- 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 41.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0%

13 0 0 1 1 6 1 0 0 4 6 0 1 0 1 1 1 1
- 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7%

29 0 1 4 1 4 1 2 2 5 8 3 8 1 3 3 5 2
- 0.0% 3.4% 13.8% 3.4% 13.8% 3.4% 6.9% 6.9% 17.2% 27.6% 10.3% 27.6% 3.4% 10.3% 10.3% 17.2% 6.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

22 0 1 6 0 3 2 2 1 5 2 0 4 1 4 2 4 2
- 0.0% 4.5% 27.3% 0.0% 13.6% 9.1% 9.1% 4.5% 22.7% 9.1% 0.0% 18.2% 4.5% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1%

267 7 15 58 7 44 16 14 14 74 72 15 30 7 22 25 37 17
- 2.6% 5.6% 21.7% 2.6% 16.5% 6.0% 5.2% 5.2% 27.7% 27.0% 5.6% 11.2% 2.6% 8.2% 9.4% 13.9% 6.4%

95 1 4 11 4 24 0 1 4 17 41 6 16 0 6 9 8 1
- 1.1% 4.2% 11.6% 4.2% 25.3% 0.0% 1.1% 4.2% 17.9% 43.2% 6.3% 16.8% 0.0% 6.3% 9.5% 8.4% 1.1%

43 0 2 3 2 11 3 0 2 7 26 2 3 0 7 5 2 1
- 0.0% 4.7% 7.0% 4.7% 25.6% 7.0% 0.0% 4.7% 16.3% 60.5% 4.7% 7.0% 0.0% 16.3% 11.6% 4.7% 2.3%
5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 2 1 2 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

問24－２　その他回答内容
タイミングが合わなかった

入院中

妊娠していたから

定期的に血液検査している

ホームドクターでやってもらっている

治療中

半年に一度程度、簡易的な血液検査を受けている

健康診断の通知があれば受けたい

腎臓病あり

たばこを吸えない場所には行かない

興味なし

年２回熊本市内の病院通院

毎年受けていたが、予約をし忘れたため

かかりつけ医を定期的に受診

糖尿病なので薬を取りに行き、血液検査をしているため
自分の目の病気で手術をキャンセルし村の健診を頼んでいたが、役場の担当者の方が忘れてい
たのか連絡が来ず受けていない
妊娠中だったため

健診あてにならない

いつ受けようかと思っているうちの延び延びになってしまう

妊娠・出産で行く時間がない

毎年受けていたけどコロナで受けるのが怖く行けない

かかりつけの医療機関で定期的に受けている

予約が取れなかった

保険証を持たなかった

年に１度誕生日に血液検査を行っている

病院へかかっている

持病のため医療機関で受診

40歳にならないと安く受けられない

妊娠・出産で時間が全くない

通院中

統合失調症による幻聴で外出できない

５月まで介護をしていたから

高齢なので

施設入所中

仕事を辞めたため機会がなかった

高齢で歩行困難であり、付き添い者もいないので1人で行くのが不安

かかりつけ医にて、２か月に１度健診、年２回血液・レントゲン等検査をしている

時間がない

転職したタイミングが悪かった

妊娠中
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

・胃がん検診の受診状況について、「受診した」41.2％、「受診していない」47.2％となっている。 

・前回調査と比較すると、「受診していない」と回答した割合は 6.2 ポイント高くなっている。 

・性別でみると、男性では「受診した」と回答した割合が女性と比べて 6.6ポイント高く、女性

では５割が「受診していない」と回答している。 

・性、年代別でみると、20歳代の男女ともに「受診していない」と回答した割合が９割以上を占

めている。また、30歳代から 60歳代までの男女では、年代が上がるにつれて「受診した」と

回答した割合が高くなっている。 

【（１）胃がん検診】 

（経年比較） 

 

 

 

 

（性別） 

 

 

 

 

 

（性・年代別） 

  

3.2%

15.9%

43.1%

48.1%

49.2%

37.9%

2.5%

25.0%

42.0%

47.3%

55.8%

46.5%

93.5%

79.4%

54.2%

49.2%

38.8%

40.3%

90.0%

75.0%

53.0%

48.1%

35.1%

32.4%

3.2%

4.8%

2.6%

2.8%

11.9%

21.7%

7.5%

5.0%

4.6%

9.1%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答

38.5%

45.1%

50.0%

43.3%

11.5%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

41.2% 47.2% 11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答

43.8%

41.2%

41.0%

47.2%

15.2%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 868 995 245
100.0% 41.2% 47.2% 11.6%
2,121 929 870 322

100.0% 43.8% 41.0% 15.2%
1196 460 598 138

100.0% 38.5% 50.0% 11.5%
62 2 58 2

100.0% 3.2% 93.5% 3.2%
126 20 100 6

100.0% 15.9% 79.4% 4.8%
153 66 83 4

100.0% 43.1% 54.2% 2.6%
181 87 89 5

100.0% 48.1% 49.2% 2.8%
260 128 101 31

100.0% 49.2% 38.8% 11.9%
414 157 167 90

100.0% 37.9% 40.3% 21.7%
899 405 389 105

100.0% 45.1% 43.3% 11.7%
40 1 36 3

100.0% 2.5% 90.0% 7.5%
64 16 48 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
100 42 53 5

100.0% 42.0% 53.0% 5.0%
131 62 63 6

100.0% 47.3% 48.1% 4.6%
231 129 81 21

100.0% 55.8% 35.1% 9.1%
333 155 108 70

100.0% 46.5% 32.4% 21.0%
824 281 462 81

100.0% 34.1% 56.1% 9.8%
168 68 78 22

100.0% 40.5% 46.4% 13.1%
89 48 30 11

100.0% 53.9% 33.7% 12.4%
207 94 95 18

100.0% 45.4% 45.9% 8.7%
104 50 38 16

100.0% 48.1% 36.5% 15.4%
90 43 39 8

100.0% 47.8% 43.3% 8.9%
127 57 51 19

100.0% 44.9% 40.2% 15.0%
169 68 80 21

100.0% 40.2% 47.3% 12.4%
91 50 28 13

100.0% 54.9% 30.8% 14.3%
108 60 32 16

100.0% 55.6% 29.6% 14.8%
124 49 59 16

100.0% 39.5% 47.6% 12.9%
7 0 3 4

100.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 44 64 7

100.0% 38.3% 55.7% 6.1%
1415 619 664 132

100.0% 43.7% 46.9% 9.3%
399 160 186 53

100.0% 40.1% 46.6% 13.3%
154 39 71 44

100.0% 25.3% 46.1% 28.6%
25 6 10 9

100.0% 24.0% 40.0% 36.0%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

・肺がん検診の受診状況について、「受診した」39.6％、「受診していない」46.5％となっている。 

・前回調査と比較すると、「受診していない」と回答した割合は 10.2ポイント高くなっている。 

・性別でみると、女性では「受診していない」と回答した割合が約５割となっている。 

・性、年代別でみると、20歳代から 30歳代までの男女ともに「受診した」と回答した割合は２

割未満となっている。一方、40～60 歳代の男女では「受診した」と回答した割合は４割以上

となっている。 

【（２）肺がん検診】 

 

（経年比較） 

 

 

 

 

 

（性別） 

 

 

 

 

（性・年代別）  

3.2%

11.9%

41.8%

48.6%

51.2%

37.4%

5.0%

18.8%

45.0%

42.0%

49.4%

43.2%

93.5%

83.3%

55.6%

47.0%

37.3%

37.7%

87.5%

79.7%

47.0%

51.1%

40.3%

28.5%

3.2%

4.8%

2.6%

4.4%

11.5%

24.9%

7.5%

1.6%

8.0%

6.9%

10.4%

28.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答

38.2%

41.4%

49.0%

43.2%

12.8%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

39.6% 46.5% 13.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答

47.6%

39.6%

36.3%

46.5%

16.1%

13.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 834 981 293
100.0% 39.6% 46.5% 13.9%
2,121 1,010 769 342

100.0% 47.6% 36.3% 16.1%
1196 457 586 153

100.0% 38.2% 49.0% 12.8%
62 2 58 2

100.0% 3.2% 93.5% 3.2%
126 15 105 6

100.0% 11.9% 83.3% 4.8%
153 64 85 4

100.0% 41.8% 55.6% 2.6%
181 88 85 8

100.0% 48.6% 47.0% 4.4%
260 133 97 30

100.0% 51.2% 37.3% 11.5%
414 155 156 103

100.0% 37.4% 37.7% 24.9%
899 372 388 139

100.0% 41.4% 43.2% 15.5%
40 2 35 3

100.0% 5.0% 87.5% 7.5%
64 12 51 1

100.0% 18.8% 79.7% 1.6%
100 45 47 8

100.0% 45.0% 47.0% 8.0%
131 55 67 9

100.0% 42.0% 51.1% 6.9%
231 114 93 24

100.0% 49.4% 40.3% 10.4%
333 144 95 94

100.0% 43.2% 28.5% 28.2%
824 229 491 104

100.0% 27.8% 59.6% 12.6%
168 70 73 25

100.0% 41.7% 43.5% 14.9%
89 47 28 14

100.0% 52.8% 31.5% 15.7%
207 96 94 17

100.0% 46.4% 45.4% 8.2%
104 47 38 19

100.0% 45.2% 36.5% 18.3%
90 44 33 13

100.0% 48.9% 36.7% 14.4%
127 64 44 19

100.0% 50.4% 34.6% 15.0%
169 68 76 25

100.0% 40.2% 45.0% 14.8%
91 50 27 14

100.0% 54.9% 29.7% 15.4%
108 63 25 20

100.0% 58.3% 23.1% 18.5%
124 56 49 19

100.0% 45.2% 39.5% 15.3%
7 0 3 4

100.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 37 68 10

100.0% 32.2% 59.1% 8.7%
1415 581 663 171

100.0% 41.1% 46.9% 12.1%
399 165 177 57

100.0% 41.4% 44.4% 14.3%
154 46 65 43

100.0% 29.9% 42.2% 27.9%
25 5 8 12

100.0% 20.0% 32.0% 48.0%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

・大腸がん検診の受診状況について、「受診した」37.4％、「受診していない」48.6％となってい

る。 

・前回調査と比較すると、「受診していない」と回答した割合は 7.3ポイント高くなっている。 

・性別でみると、男性では「受診した」と回答した割合が女性と比べて 5.7ポイント高く、女性

では「受診していない」と回答した割合は５割以上となっている。 

・性、年代別でみると、20歳代では男女ともに「受診していない」と回答した割合が９割以上と

なっている。一方、60 歳代では男女ともに「受診した」と回答した割合が５割以上を占めて

いる。 

【（３）大腸がん検診】 

（経年比較） 

 

 

 

 

（性別） 

 

 

 

 

（性・年代別） 

 

 

 

  

34.9%

40.6%

52.6%

43.4%

12.5%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診した 受診していない 無回答

37.4% 48.6% 14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診した 受診していない 無回答

1.6%

12.7%

33.3%

45.3%

50.4%

33.1%

2.5%

23.4%

42.0%

40.5%

51.5%

40.5%

95.2%

82.5%

62.1%

50.3%

39.2%

43.0%

90.0%

75.0%

48.0%

55.0%

38.1%

29.4%

3.2%

4.8%

4.6%

4.4%

10.4%

23.9%

7.5%

1.6%

10.0%

4.6%

10.4%

30.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診した 受診していない 無回答

41.7%

37.4%

41.3%

48.6%

17.0%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

令和４年度

(n=2,108)

受診した 受診していない 無回答



68 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 788 1,025 295
100.0% 37.4% 48.6% 14.0%
2,121 885 875 361

100.0% 41.7% 41.3% 17.0%
1196 418 629 149

100.0% 34.9% 52.6% 12.5%
62 1 59 2

100.0% 1.6% 95.2% 3.2%
126 16 104 6

100.0% 12.7% 82.5% 4.8%
153 51 95 7

100.0% 33.3% 62.1% 4.6%
181 82 91 8

100.0% 45.3% 50.3% 4.4%
260 131 102 27

100.0% 50.4% 39.2% 10.4%
414 137 178 99

100.0% 33.1% 43.0% 23.9%
899 365 390 144

100.0% 40.6% 43.4% 16.0%
40 1 36 3

100.0% 2.5% 90.0% 7.5%
64 15 48 1

100.0% 23.4% 75.0% 1.6%
100 42 48 10

100.0% 42.0% 48.0% 10.0%
131 53 72 6

100.0% 40.5% 55.0% 4.6%
231 119 88 24

100.0% 51.5% 38.1% 10.4%
333 135 98 100

100.0% 40.5% 29.4% 30.0%
824 238 487 99

100.0% 28.9% 59.1% 12.0%
168 63 82 23

100.0% 37.5% 48.8% 13.7%
89 41 34 14

100.0% 46.1% 38.2% 15.7%
207 93 94 20

100.0% 44.9% 45.4% 9.7%
104 44 45 15

100.0% 42.3% 43.3% 14.4%
90 38 38 14

100.0% 42.2% 42.2% 15.6%
127 50 53 24

100.0% 39.4% 41.7% 18.9%
169 68 77 24

100.0% 40.2% 45.6% 14.2%
91 46 28 17

100.0% 50.5% 30.8% 18.7%
108 51 33 24

100.0% 47.2% 30.6% 22.2%
124 55 52 17

100.0% 44.4% 41.9% 13.7%
7 1 2 4

100.0% 14.3% 28.6% 57.1%
115 38 64 13

100.0% 33.0% 55.7% 11.3%
1415 558 690 167

100.0% 39.4% 48.8% 11.8%
399 149 194 56

100.0% 37.3% 48.6% 14.0%
154 38 69 47

100.0% 24.7% 44.8% 30.5%
25 5 8 12

100.0% 20.0% 32.0% 48.0%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

・子宮頸がん検診（女性のみ）の受診状況について、「受診した」41.7％、「受診していない」44.7％

となっている。 

・前回調査と比較すると、「受診していない」と回答した割合は 8.0ポイント高くなっている。 

・年代別でみると、30歳代では「受診した」と回答した割合が６割以上となっており、以降年代

が上がるにつれて低くなっている。 

【（４）子宮頸がん検診】 

（経年比較） 

 

 

 

 

（年代別） 

 

  

41.7% 44.7% 13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,203

受診した 受診していない 無回答

40.3%

61.9%

56.9%

55.8%

46.2%

21.5%

58.1%

36.5%

41.2%

41.4%

41.9%

49.5%

1.6%

1.6%

2.0%

2.8%

11.9%

29.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

受診した 受診していない 無回答

50.3%

41.7%

36.7%

44.7%

13.0%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=1,178)

令和４年度

(n=1,203)

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 502 538 163
100.0% 41.7% 44.7% 13.5%
1,178 593 432 153

100.0% 50.3% 36.7% 13.0%
1196 500 534 162

100.0% 41.8% 44.6% 13.5%
62 25 36 1

100.0% 40.3% 58.1% 1.6%
126 78 46 2

100.0% 61.9% 36.5% 1.6%
153 87 63 3

100.0% 56.9% 41.2% 2.0%
181 101 75 5

100.0% 55.8% 41.4% 2.8%
260 120 109 31

100.0% 46.2% 41.9% 11.9%
414 89 205 120

100.0% 21.5% 49.5% 29.0%
466 186 232 48

100.0% 39.9% 49.8% 10.3%
103 34 50 19

100.0% 33.0% 48.5% 18.4%
55 26 19 10

100.0% 47.3% 34.5% 18.2%
115 60 42 13

100.0% 52.2% 36.5% 11.3%
59 32 20 7

100.0% 54.2% 33.9% 11.9%
45 27 15 3

100.0% 60.0% 33.3% 6.7%
73 22 35 16

100.0% 30.1% 47.9% 21.9%
96 35 48 13

100.0% 36.5% 50.0% 13.5%
53 17 25 11

100.0% 32.1% 47.2% 20.8%
63 28 23 12

100.0% 44.4% 36.5% 19.0%
72 35 28 9

100.0% 48.6% 38.9% 12.5%
3 0 1 2

100.0% 0.0% 33.3% 66.7%
61 25 33 3

100.0% 41.0% 54.1% 4.9%
821 383 349 89

100.0% 46.7% 42.5% 10.8%
220 79 108 33

100.0% 35.9% 49.1% 15.0%
88 12 42 34

100.0% 13.6% 47.7% 38.6%
13 3 6 4

100.0% 23.1% 46.2% 30.8%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

・乳がん検診（女性のみ）の受診状況について、「受診した」40.6％、「受診していない」47.5％

となっている。 

・前回調査と比較すると、「受診していない」と回答した割合は 10.7ポイント高くなっている。 

・年代別でみると、40歳代では「受診した」と回答した割合が６割以上となっており、以降年代

が上がるにつれて低くなっている。 

 

【（５）乳がん検診】 

（経年比較） 

 

 

 

 

（年代別） 

 

  6.5%

31.7%

61.4%

56.4%

52.7%

26.6%

90.3%

66.7%

37.3%

41.4%

37.3%

47.8%

3.2%

1.6%

1.3%

2.2%

10.0%

25.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

受診した 受診していない 無回答

40.6% 47.5% 11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,203

受診した 受診していない 無回答

49.4%

40.6%

36.8%

47.5%

13.8%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=1,178)

令和４年度

(n=1,203)

受診した 受診していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 489 571 143
100.0% 40.6% 47.5% 11.9%
1,178 582 433 163

100.0% 49.4% 36.8% 13.8%
1196 487 567 142

100.0% 40.7% 47.4% 11.9%
62 4 56 2

100.0% 6.5% 90.3% 3.2%
126 40 84 2

100.0% 31.7% 66.7% 1.6%
153 94 57 2

100.0% 61.4% 37.3% 1.3%
181 102 75 4

100.0% 56.4% 41.4% 2.2%
260 137 97 26

100.0% 52.7% 37.3% 10.0%
414 110 198 106

100.0% 26.6% 47.8% 25.6%
466 154 265 47

100.0% 33.0% 56.9% 10.1%
103 33 53 17

100.0% 32.0% 51.5% 16.5%
55 23 22 10

100.0% 41.8% 40.0% 18.2%
115 59 46 10

100.0% 51.3% 40.0% 8.7%
59 31 21 7

100.0% 52.5% 35.6% 11.9%
45 24 18 3

100.0% 53.3% 40.0% 6.7%
73 29 31 13

100.0% 39.7% 42.5% 17.8%
96 41 45 10

100.0% 42.7% 46.9% 10.4%
53 26 21 6

100.0% 49.1% 39.6% 11.3%
63 32 21 10

100.0% 50.8% 33.3% 15.9%
72 37 27 8

100.0% 51.4% 37.5% 11.1%
3 0 1 2

100.0% 0.0% 33.3% 66.7%
61 19 40 2

100.0% 31.1% 65.6% 3.3%
821 373 374 74

100.0% 45.4% 45.6% 9.0%
220 81 107 32

100.0% 36.8% 48.6% 14.5%
88 13 44 31

100.0% 14.8% 50.0% 35.2%
13 3 6 4

100.0% 23.1% 46.2% 30.8%

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

健
康
状
態
別

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

前回調査（H29）

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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【問 25で１つでも「２.受診していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 25－２ がん検診を受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

・がん検診を受けなかった理由について、「心配な時はいつでも医療機関を受診できる」17.7％

が最も高く、次いで「時間がなかった」15.9％、「費用が経済的に負担になる」15.2％となっ

ている。 

・性別でみると、女性では「検査に伴う苦痛などに不安がある」と回答した割合が男性と比べて

9.6ポイント高く、男性では「検診を知らなかった」「申込方法がわからなかった」「治療など

で定期的に通院している」と回答した割合が女性と比べて 3.0 ポイント以上高くなっている。 

・性・年代別でみると、20歳代の男女ともに「まだそういう年齢ではない」と回答した割合が約

３割以上となっている。また、30～50 歳代では男女ともに「時間がなかった」と回答した割

合が他の性・年代と比べて高く、２割以上となっている。 

【がん検診を受けなかった理由】 

（全体） 

（性別） 

 

17.7%

15.9%

15.2%

12.8%

12.4%

10.8%

9.9%

8.7%

8.5%

5.8%

5.8%

5.2%

4.8%

3.4%

2.0%

6.2%
13.0%

0% 10% 20% 30% 40%

心配な時はいつでも医療機関を受診できる

時間がなかった

費用が経済的に負担になる

特に理由はない

治療などで定期的に通院している

面倒

毎年受ける必要性を感じない

検査に伴う苦痛などに不安がある

新型コロナの感染が不安

検診を知らなかった

申込方法がわからなかった

健康状態に自信があり、必要性を感じない

まだそういう年齢ではない

結果が不安

場所が遠い

その他

無回答

全体(n=1,279)

17.6%

15.7%

14.2%

12.2%

12.1%

11.2%

11.0%

10.2%

9.2%

5.1%

4.7%

4.6%

4.4%

2.6%

2.2%

7.6%

12.7%

17.7%

16.5%

16.9%

2.6%

14.1%

14.3%

10.5%

5.8%

11.3%

4.5%

7.7%

6.2%

7.9%

4.7%

1.3%

3.8%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40%

心配な時はいつでも医療機関を受診できる

時間がなかった

費用が経済的に負担になる

検査に伴う苦痛などに不安がある

特に理由はない

治療などで定期的に通院している

面倒

新型コロナの感染が不安

毎年受ける必要性を感じない

まだそういう年齢ではない

検診を知らなかった

健康状態に自信があり、必要性を感じない

申込方法がわからなかった

結果が不安

場所が遠い

その他

無回答

女性

(n=803)

男性

(n=468)
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サ
ン
プ
ル
数

検
診
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

わ

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

の

感

染

が

不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1,279 74 74 204 25 195 127 67 111 227 158 43 138 62 109 79 164 166
- 5.8% 5.8% 15.9% 2.0% 15.2% 9.9% 5.2% 8.7% 17.7% 12.4% 3.4% 10.8% 4.8% 8.5% 6.2% 12.8% 13.0%

803 38 35 126 18 114 74 37 98 141 90 21 88 41 82 61 97 102
- 4.7% 4.4% 15.7% 2.2% 14.2% 9.2% 4.6% 12.2% 17.6% 11.2% 2.6% 11.0% 5.1% 10.2% 7.6% 12.1% 12.7%

60 12 8 10 1 10 4 6 8 4 1 1 12 16 0 5 6 6
- 20.0% 13.3% 16.7% 1.7% 16.7% 6.7% 10.0% 13.3% 6.7% 1.7% 1.7% 20.0% 26.7% 0.0% 8.3% 10.0% 10.0%

118 10 9 35 3 28 16 4 14 14 5 3 19 23 8 9 5 11
- 8.5% 7.6% 29.7% 2.5% 23.7% 13.6% 3.4% 11.9% 11.9% 4.2% 2.5% 16.1% 19.5% 6.8% 7.6% 4.2% 9.3%

127 5 4 26 4 25 10 7 21 12 3 6 17 1 10 7 17 23
- 3.9% 3.1% 20.5% 3.1% 19.7% 7.9% 5.5% 16.5% 9.4% 2.4% 4.7% 13.4% 0.8% 7.9% 5.5% 13.4% 18.1%

128 3 6 26 1 21 8 6 17 17 12 5 16 0 11 8 14 16
- 2.3% 4.7% 20.3% 0.8% 16.4% 6.3% 4.7% 13.3% 13.3% 9.4% 3.9% 12.5% 0.0% 8.6% 6.3% 10.9% 12.5%

143 5 4 23 4 17 15 4 18 31 15 3 13 0 26 10 18 15
- 3.5% 2.8% 16.1% 2.8% 11.9% 10.5% 2.8% 12.6% 21.7% 10.5% 2.1% 9.1% 0.0% 18.2% 7.0% 12.6% 10.5%

227 3 4 6 5 13 21 10 20 63 54 3 11 1 27 22 37 31
- 1.3% 1.8% 2.6% 2.2% 5.7% 9.3% 4.4% 8.8% 27.8% 23.8% 1.3% 4.8% 0.4% 11.9% 9.7% 16.3% 13.7%

468 36 37 77 6 79 53 29 12 83 67 22 49 21 27 18 66 63
- 7.7% 7.9% 16.5% 1.3% 16.9% 11.3% 6.2% 2.6% 17.7% 14.3% 4.7% 10.5% 4.5% 5.8% 3.8% 14.1% 13.5%

36 6 5 7 1 7 4 6 0 3 0 2 6 13 3 1 6 1
- 16.7% 13.9% 19.4% 2.8% 19.4% 11.1% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 5.6% 16.7% 36.1% 8.3% 2.8% 16.7% 2.8%

53 7 9 12 0 17 5 2 1 5 0 2 4 6 0 2 8 5
- 13.2% 17.0% 22.6% 0.0% 32.1% 9.4% 3.8% 1.9% 9.4% 0.0% 3.8% 7.5% 11.3% 0.0% 3.8% 15.1% 9.4%

61 6 5 15 1 9 3 2 1 7 6 1 8 1 1 2 7 13
- 9.8% 8.2% 24.6% 1.6% 14.8% 4.9% 3.3% 1.6% 11.5% 9.8% 1.6% 13.1% 1.6% 1.6% 3.3% 11.5% 21.3%

84 6 4 22 0 17 12 4 1 5 6 3 9 0 3 2 16 15
- 7.1% 4.8% 26.2% 0.0% 20.2% 14.3% 4.8% 1.2% 6.0% 7.1% 3.6% 10.7% 0.0% 3.6% 2.4% 19.0% 17.9%

109 7 5 15 2 14 15 8 5 19 18 6 14 0 11 5 14 16
- 6.4% 4.6% 13.8% 1.8% 12.8% 13.8% 7.3% 4.6% 17.4% 16.5% 5.5% 12.8% 0.0% 10.1% 4.6% 12.8% 14.7%

125 4 9 6 2 15 14 7 4 44 37 8 8 1 9 6 15 13
- 3.2% 7.2% 4.8% 1.6% 12.0% 11.2% 5.6% 3.2% 35.2% 29.6% 6.4% 6.4% 0.8% 7.2% 4.8% 12.0% 10.4%

588 49 42 96 9 99 63 36 45 110 75 19 75 29 50 37 72 71
- 8.3% 7.1% 16.3% 1.5% 16.8% 10.7% 6.1% 7.7% 18.7% 12.8% 3.2% 12.8% 4.9% 8.5% 6.3% 12.2% 12.1%

98 3 4 22 5 14 11 2 8 14 16 4 15 3 13 2 21 5
- 3.1% 4.1% 22.4% 5.1% 14.3% 11.2% 2.0% 8.2% 14.3% 16.3% 4.1% 15.3% 3.1% 13.3% 2.0% 21.4% 5.1%

41 1 1 9 2 2 9 4 6 6 3 3 4 2 2 1 6 6
- 2.4% 2.4% 22.0% 4.9% 4.9% 22.0% 9.8% 14.6% 14.6% 7.3% 7.3% 9.8% 4.9% 4.9% 2.4% 14.6% 14.6%

125 4 5 23 0 21 14 6 14 17 8 5 14 9 15 10 16 17
- 3.2% 4.0% 18.4% 0.0% 16.8% 11.2% 4.8% 11.2% 13.6% 6.4% 4.0% 11.2% 7.2% 12.0% 8.0% 12.8% 13.6%

51 3 2 8 0 7 6 4 4 11 9 0 6 3 3 4 4 6
- 5.9% 3.9% 15.7% 0.0% 13.7% 11.8% 7.8% 7.8% 21.6% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 7.8% 7.8% 11.8%

48 1 2 11 3 11 0 0 3 7 11 1 3 1 3 3 4 7
- 2.1% 4.2% 22.9% 6.3% 22.9% 0.0% 0.0% 6.3% 14.6% 22.9% 2.1% 6.3% 2.1% 6.3% 6.3% 8.3% 14.6%

67 4 2 8 0 9 4 0 4 11 9 1 4 5 2 3 7 11
- 6.0% 3.0% 11.9% 0.0% 13.4% 6.0% 0.0% 6.0% 16.4% 13.4% 1.5% 6.0% 7.5% 3.0% 4.5% 10.4% 16.4%

102 4 10 9 2 9 9 7 13 21 16 6 7 3 8 5 11 14
- 3.9% 9.8% 8.8% 2.0% 8.8% 8.8% 6.9% 12.7% 20.6% 15.7% 5.9% 6.9% 2.9% 7.8% 4.9% 10.8% 13.7%

42 1 2 6 1 4 4 1 3 13 2 1 1 2 6 2 8 6
- 2.4% 4.8% 14.3% 2.4% 9.5% 9.5% 2.4% 7.1% 31.0% 4.8% 2.4% 2.4% 4.8% 14.3% 4.8% 19.0% 14.3%

47 1 2 1 2 9 5 4 4 9 4 1 1 1 3 6 8 10
- 2.1% 4.3% 2.1% 4.3% 19.1% 10.6% 8.5% 8.5% 19.1% 8.5% 2.1% 2.1% 2.1% 6.4% 12.8% 17.0% 21.3%

67 3 2 11 1 9 2 3 7 8 5 2 8 4 4 6 6 12
- 4.5% 3.0% 16.4% 1.5% 13.4% 3.0% 4.5% 10.4% 11.9% 7.5% 3.0% 11.9% 6.0% 6.0% 9.0% 9.0% 17.9%
3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

81 11 5 11 0 10 14 15 8 16 0 3 8 6 10 2 11 11
- 13.6% 6.2% 13.6% 0.0% 12.3% 17.3% 18.5% 9.9% 19.8% 0.0% 3.7% 9.9% 7.4% 12.3% 2.5% 13.6% 13.6%

868 48 54 154 13 132 90 49 76 159 81 29 98 50 71 54 116 109
- 5.5% 6.2% 17.7% 1.5% 15.2% 10.4% 5.6% 8.8% 18.3% 9.3% 3.3% 11.3% 5.8% 8.2% 6.2% 13.4% 12.6%

239 9 10 31 8 34 19 3 17 39 48 7 22 5 15 14 26 40
- 3.8% 4.2% 13.0% 3.3% 14.2% 7.9% 1.3% 7.1% 16.3% 20.1% 2.9% 9.2% 2.1% 6.3% 5.9% 10.9% 16.7%

81 6 5 7 4 17 3 0 10 11 27 3 9 1 12 8 8 6
- 7.4% 6.2% 8.6% 4.9% 21.0% 3.7% 0.0% 12.3% 13.6% 33.3% 3.7% 11.1% 1.2% 14.8% 9.9% 9.9% 7.4%

10 0 0 1 0 2 1 0 0 2 2 1 1 0 1 1 3 0
- 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0%

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答
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問25－２　その他回答内容

毎月病院で検査している為

施設に入所している為

入院中

人間ドックに項目がなかった

体の調子が悪くて受ける気にならない

高齢で動けない

一昨年受けたため

病院を迷ったため

肺がん検診は健康診断のレントゲンでカバーできると思っていた

職場で受けた

たばこを吸えない場所には行かない

健診にない

興味なし

億劫

４年程前に胃と腸で受けている

体が不自由

喘息でせき込むため

施設入所中

昨年がん手術をし定期検査をしている

予約をし忘れていたため

仕事を休めない

年齢に達していないため市町村の健診で出来なかったから

20年前に卵巣がんになりすべて取り、乳がんは自分で気を付けています

治療の際、ＭＲＩ受けた部位がある

入院時に診察を受けている
自分の目の病気で手術をキャンセルし村の健診を頼んでいたが、役場の担当者の方が忘れていたのか連絡
が来ず受けていない
認知症

健診あてにならないと思う事例が多い

子宮けいがんは切除必要がないため
コロナワクチン接種に行った際７年ぶりに健康診断をしたら胃カメラと大腸カメラをすることなり、腹部
エコーも半年に１回受けることにした
妊娠・出産で行く時間がない

経済的理由

定期的に病院で検査している

市町村の健康診断に申し込み忘れたため

コロナで病院に行きたくない

その臓器は手術でないから

受診する予定だがまだ予約を取っていない

人間ドッグに入っていない為

バリウム検査を受ける体力がなかった

日程調整ができなかった

保険証を持たなかった

気になるが行きそびれている

勤務している病院が仕事を休むといやな顔をされるので休めない

かかりつけ医がある

以前肝炎ウイルスの治療を受けた後、定期的に検体検査を受けているのでそれでいいかと思っている

ついつい先延ばしになっている

月に１回かかりつけ医に通っている
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問25－２　その他回答内容

コロナの影響で医療機関側よりキャンセルされた

前年受診した

介護があったから

職場の健康診断にない種目がある

高齢なので

定期的に病院へ通院しているので

2020年５月に乳がんが見つかり全摘手術を受け、その後治療しているので、他のがん健診は受けていない

月経の為、検査できなかった

昨年までガンで通院治療を受けていました

検査時にじっとしていられない（高齢の為、認知症もある）

受けたくない
歩行困難でないときはガン健診などにも行っていましたが、高齢で付き添い者もいなくなってからおっく
うになりました、また病院で「一人で来たのですか？」と度々聞かれるのも悲しいです
基本健診の項目になかったため

かかりつけ医の定期検査で

健康診断を受けている

１年８ヶ月前ほどに乳腺外科を受診して問題なかったから

職場で受けるから

妊娠していたため

職場の人間ドックに当選しなかったから

健康診断で異常がないため

毎年、職場の健康診断を受けている

人間ドックに入っているか不明

40歳の乳がん検診クーポンが来てから受けようと思っています

妊娠、出産で受けられない

ドックを毎年受けているから

浪人生のため

病院が嫌いだから
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糖尿病について 

問 26 あなたは、健診などで糖尿病についてどのような状況だと言われていますか。 

１つ選んで〇をつけてください。 

・糖尿病について、「血糖値が高いと言われたことはない」54.8％が最も高く、次いで「健診な

どを受けたことがないので、わからない」10.1％となっている。 

・性別でみると、男性では「糖尿病と診断された」と回答した割合が女性と比べて 4.7ポイント

高くなっている。 

・性・年代別でみると、70歳代以上の男女ともに「糖尿病と診断された」と回答した割合は他の

年代と比べて高くなっている。 

【糖尿病について】 

（経年比較） 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

  

8.6% 4.1% 9.5% 54.8% 10.1% 13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答

6.6%

11.3%

2.8%

5.9%

7.8%

11.8%

59.4%

48.8%

10.1%

9.9%

13.3%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

2.0%

5.5%

6.9%

11.6%

2.5%

1.6%

3.0%

11.5%

13.9%

15.0%

0.8%

3.9%

1.1%

5.4%

2.4%

1.6%

2.0%

7.6%

7.8%

6.6%

1.6%

4.8%

5.9%

9.9%

8.1%

9.2%

3.1%

13.0%

10.7%

16.9%

11.4%

64.5%

72.2%

77.1%

65.7%

61.9%

44.0%

57.5%

68.8%

67.0%

58.8%

45.0%

37.2%

30.6%

19.0%

8.5%

10.5%

6.5%

7.0%

40.0%

21.9%

9.0%

6.1%

5.6%

8.7%

3.2%

3.2%

2.6%

7.2%

11.2%

25.8%

3.1%

6.0%

5.3%

10.8%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

8.3% 5.7%5.7% 58.3% 10.7% 11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,121)

これまで健診等で血糖値が高いと言われたことがある
「糖尿病の気（け）がある」「糖尿病予備群」と言われた
糖尿病と診断された
血糖値が高いと言われたことはない
健診等を受けたことがないので、わからない
無回答
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サ
ン
プ
ル
数

糖
尿
病
と
診
断
さ
れ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

、
受

診

を

勧

め

ら

れ

た 血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

た

が

、
受

診

は

勧

め

ら
れ
な
か

っ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ
た
こ
と
は
な
い

健

診

な

ど

を

受

け

た

こ

と

が

な

い

の

で

、
わ

か

ら
な
い

無
回
答

2,108 182 86 200 1,155 212 273
100.0% 8.6% 4.1% 9.5% 54.8% 10.1% 13.0%
1,196 79 33 93 711 121 159

100.0% 6.6% 2.8% 7.8% 59.4% 10.1% 13.3%
62 0 0 1 40 19 2

100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 64.5% 30.6% 3.2%
126 0 1 6 91 24 4

100.0% 0.0% 0.8% 4.8% 72.2% 19.0% 3.2%
153 3 6 9 118 13 4

100.0% 2.0% 3.9% 5.9% 77.1% 8.5% 2.6%
181 10 2 18 119 19 13

100.0% 5.5% 1.1% 9.9% 65.7% 10.5% 7.2%
260 18 14 21 161 17 29

100.0% 6.9% 5.4% 8.1% 61.9% 6.5% 11.2%
414 48 10 38 182 29 107

100.0% 11.6% 2.4% 9.2% 44.0% 7.0% 25.8%
899 102 53 106 439 89 110

100.0% 11.3% 5.9% 11.8% 48.8% 9.9% 12.2%
40 1 0 0 23 16 0

100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 57.5% 40.0% 0.0%
64 1 1 2 44 14 2

100.0% 1.6% 1.6% 3.1% 68.8% 21.9% 3.1%
100 3 2 13 67 9 6

100.0% 3.0% 2.0% 13.0% 67.0% 9.0% 6.0%
131 15 10 14 77 8 7

100.0% 11.5% 7.6% 10.7% 58.8% 6.1% 5.3%
231 32 18 39 104 13 25

100.0% 13.9% 7.8% 16.9% 45.0% 5.6% 10.8%
333 50 22 38 124 29 70

100.0% 15.0% 6.6% 11.4% 37.2% 8.7% 21.0%
824 75 27 87 456 90 89

100.0% 9.1% 3.3% 10.6% 55.3% 10.9% 10.8%
168 16 7 13 88 19 25

100.0% 9.5% 4.2% 7.7% 52.4% 11.3% 14.9%
89 6 6 9 50 7 11

100.0% 6.7% 6.7% 10.1% 56.2% 7.9% 12.4%
207 21 9 17 119 17 24

100.0% 10.1% 4.3% 8.2% 57.5% 8.2% 11.6%
104 7 5 6 64 9 13

100.0% 6.7% 4.8% 5.8% 61.5% 8.7% 12.5%
90 8 7 8 45 11 11

100.0% 8.9% 7.8% 8.9% 50.0% 12.2% 12.2%
127 11 6 13 66 11 20

100.0% 8.7% 4.7% 10.2% 52.0% 8.7% 15.7%
169 10 7 21 82 20 29

100.0% 5.9% 4.1% 12.4% 48.5% 11.8% 17.2%
91 8 6 6 47 10 14

100.0% 8.8% 6.6% 6.6% 51.6% 11.0% 15.4%
108 11 4 11 62 4 16

100.0% 10.2% 3.7% 10.2% 57.4% 3.7% 14.8%
124 8 2 9 74 13 18

100.0% 6.5% 1.6% 7.3% 59.7% 10.5% 14.5%
7 1 0 0 2 1 3

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 42.9%
115 2 3 3 74 22 11

100.0% 1.7% 2.6% 2.6% 64.3% 19.1% 9.6%
1415 82 50 139 843 138 163

100.0% 5.8% 3.5% 9.8% 59.6% 9.8% 11.5%
399 63 24 41 182 39 50

100.0% 15.8% 6.0% 10.3% 45.6% 9.8% 12.5%
154 35 7 15 45 13 39

100.0% 22.7% 4.5% 9.7% 29.2% 8.4% 25.3%
25 0 2 2 11 0 10

100.0% 0.0% 8.0% 8.0% 44.0% 0.0% 40.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問 26で「１.糖尿病と診断された」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－２ 糖尿病の治療や経過観察のため、定期的に通院していますか。１つ選んで〇をつ

けてください。 

・糖尿病の治療や経過観察のための通院状況について、「通院している」96.7％、「通院していな

い」2.7％となっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異はみられない。 

・性・年代別でみると、40歳代女性では「通院している」と回答した割合は 66.7％と他の性・

年代と比べて低くなっている。 

 

【糖尿病の治療や経過観察のための通院状況】 

 

（性別） 

 

（性・年代別） 

 

96.7% 2.7%0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=182

通院している 通院していない 無回答

97.5%

96.1%

2.5%

2.9% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=79)

男性(n=102)

通院している 通院していない 無回答

66.7%

100.0%

100.0%

97.9%

100.0%

100.0%

100.0%

93.3%

96.9%

96.0%

33.3%

2.1%

6.7%

4.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=0)

30歳代(n=0)

40歳代(n=3)

50歳代(n=10)

60歳代(n=18)

70歳以上(n=48)

男性 20歳代(n=1)

30歳代(n=1)

40歳代(n=3)

50歳代(n=15)

60歳代(n=32)

70歳以上(n=50)

通院している 通院していない 無回答

該当なし 

該当なし 
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サ
ン
プ
ル
数

通
院
し
て
い
る

通
院
し
て
い
な
い

無
回
答

182 176 5 1
100.0% 96.7% 2.7% 0.5%

79 77 2 0
100.0% 97.5% 2.5% 0.0%

0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
10 10 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
18 18 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
48 47 1 0

100.0% 97.9% 2.1% 0.0%
102 98 3 1

100.0% 96.1% 2.9% 1.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
15 14 1 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%
32 31 0 1

100.0% 96.9% 0.0% 3.1%
50 48 2 0

100.0% 96.0% 4.0% 0.0%
75 74 1 0

100.0% 98.7% 1.3% 0.0%
16 16 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
6 5 0 1

100.0% 83.3% 0.0% 16.7%
21 19 2 0

100.0% 90.5% 9.5% 0.0%
7 7 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
8 6 2 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
11 11 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
10 10 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
8 8 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
11 11 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
8 8 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
82 81 1 0

100.0% 98.8% 1.2% 0.0%
63 61 1 1

100.0% 96.8% 1.6% 1.6%
35 32 3 0

100.0% 91.4% 8.6% 0.0%
0 0 0 0
- - - -

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問 26－２で「２.通院していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－３ 定期的な通院ができない理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

・糖尿病の治療や経過観察のための通院をしていない理由について、サンプル数が少ないことに

留意する必要があるが、「経済的負担が大きい」「一度通院が途切れると受診しづらくなる」が

いずれも 60.0％と最も高く、次いで「通院の時間が取れない」20.0％となっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異はみられない。 

 

【通院していない理由】 

 

（全体） 

（性別） 

 

60.0%

60.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経済的負担が大きい

一度通院が途切れると受診しづらくなる

通院の時間が取れない

待ち時間が長い

家族の協力が得られない

職場等周囲の人の協力が得られない

専門的に指導してくれる人がいない

主治医やその他の医療スタッフと意見が合わない

主治医の交代が多い

調子が良く、症状がないので通院を続ける必要性を感じない

通院を続けても効果が実感できない

特に理由はない

その他

無回答 全体(n=5)

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

66.7%

66.7%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経済的負担が大きい

一度通院が途切れると受診しづらくなる

通院の時間が取れない

待ち時間が長い

家族の協力が得られない

職場等周囲の人の協力が得られない

専門的に指導してくれる人がいない

主治医やその他の医療スタッフと意見が合わない

主治医の交代が多い

調子が良く、症状がないので通院を続ける必要性を感じない

通院を続けても効果が実感できない

特に理由はない

その他

無回答

女性

(n=2)

男性

(n=3)
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サ
ン
プ
ル
数

通

院

の

時

間

が

取

れ

な

い 待
ち
時
間
が
長
い

家

族

の

協

力

が

得

ら

れ

な
い

職

場

等

周

囲

の

人

の

協

力
が
得
ら
れ
な
い

専

門

的

に

指

導

し

て

く

れ
る
人
が
い
な
い

主

治

医

や

そ

の

他

の

医

療

ス

タ

ッ
フ

と

意

見

が

合
わ
な
い

主
治
医
の
交
代
が
多
い

経
済
的
負
担
が
大
き
い

一

度

通

院

が

途

切

れ

る

と
受
診
し
づ
ら
く
な
る

調

子

が

良

く

、
症

状

が

な

い

の

で

通

院

を

続

け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い

通

院

を

続

け

て

も

効

果

が
実
感
で
き
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

5 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 2 0 0
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
2 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答

  

問26－３　その他回答内容
入院中

パーキンソンで定期的に見てもらっているから

特に深刻な程度ではなく、仕事が忙しくなったため

難病のため

往診
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【問 26 で「２.血糖値が高いと言われ、受診を勧められた」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－４ 受診を勧められてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全てに〇を

つけてください。 

・受診を勧められてから現在の状況について、「治療や経過観察のため、定期的に通院している」

52.3％が最も高く、次いで「食事や運動に気をつけている」46.5％となっている。 

・性別でみると、女性では「食事や運動に気をつけている」「１～２回医療機関に行ったが、そ

の後行っていない」と回答した割合が男性と比べて高く、男性では「治療や経過観察のため、

定期的に通院している」「医療機関は受診していない」と回答した割合が女性と比べて高くな

っている。 

・性・年代別でみると、40歳代の女性では「治療や経過観察のため、定期的に通院している」と

回答した割合が他の性・年代と比べて低くなっている。 

【受診を勧められてから現在の状況】 

 

（全体） 

（性別） 

 

52.3%

46.5%

9.3%

9.3%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

治療や経過観察のため、定期的に通院している

食事や運動に気をつけている

１～２回医療機関に行ったが、その後行っていない

医療機関は受診していない

無回答 全体(n=86)

51.5%

48.5%

15.2%

6.1%

15.2%

43.4%

54.7%

5.7%

11.3%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

食事や運動に気をつけている

治療や経過観察のため、定期的に通院している

１～２回医療機関に行ったが、その後行っていない

医療機関は受診していない

無回答

女性

(n=33)

男性

(n=53)
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サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

治

療

や

経

過

観

察

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

医

療

機

関

は

受

診

し

て

い
な
い

無
回
答

86 40 45 8 8 11
- 46.5% 52.3% 9.3% 9.3% 12.8%

33 17 16 5 2 5
- 51.5% 48.5% 15.2% 6.1% 15.2%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
6 3 2 2 1 0
- 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%
2 1 1 0 0 1
- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

14 9 9 1 1 1
- 64.3% 64.3% 7.1% 7.1% 7.1%

10 4 4 2 0 2
- 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

53 23 29 3 6 6
- 43.4% 54.7% 5.7% 11.3% 11.3%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 1 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 1 0 0
- 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10 4 5 1 2 1
- 40.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0%

18 10 11 1 1 0
- 55.6% 61.1% 5.6% 5.6% 0.0%

22 7 12 0 3 5
- 31.8% 54.5% 0.0% 13.6% 22.7%

27 14 10 5 1 5
- 51.9% 37.0% 18.5% 3.7% 18.5%
7 2 4 0 1 1
- 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 14.3%
6 3 2 1 2 0
- 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0%
9 5 5 0 0 2
- 55.6% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2%
5 1 1 0 2 1
- 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%
7 3 5 1 0 0
- 42.9% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%
6 2 5 1 0 0
- 33.3% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
7 3 3 0 1 2
- 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6%
6 3 4 0 1 0
- 50.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0%
4 3 4 0 0 0
- 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 2 0 0 0
- 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
3 1 0 1 1 1
- 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

50 27 26 4 4 7
- 54.0% 52.0% 8.0% 8.0% 14.0%

24 8 16 1 0 3
- 33.3% 66.7% 4.2% 0.0% 12.5%
7 3 2 2 2 0
- 42.9% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%
2 1 1 0 1 0
- 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答
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【問 26 で「３.血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった」に〇をつけた方のみ、お答えく

ださい】 

問 26－５ 血糖値が高いと言われてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全て

に〇をつけてください。 

・血糖値が高いと言われてから現在の状況について、「食事や運動に気をつけている」54.5％が

最も高く、次いで「特に何もしていない」24.0％、「経過観察などのため、定期的に通院して

いる」21.0％となっている。 

・性別でみると、女性では「食事や運動に気をつけている」と回答した割合が男性と比べて 26.3

ポイント高く、男性では「経過観察などのため、定期的に通院している」「特に何もしていな

い」と回答した割合が女性と比べて高くなっている。 

・性・年代別でみると、50歳代以上の女性では「食事や運動に気をつけている」と回答した割合

が７割以上を占め、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【血糖値が高いと言われてから現在の状況】 

 

（全体） 

（性別） 

 

54.5%

24.0%

21.0%

2.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

食事や運動に気をつけている

特に何もしていない

経過観察などのため、定期的に通院している

１～２回医療機関に行ったが、その後行っていない

無回答 全体(n=200)

68.8%

19.4%

17.2%

2.2%

5.4%

42.5%

28.3%

24.5%

1.9%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

食事や運動に気をつけている

特に何もしていない

経過観察などのため、定期的に通院している

１～２回医療機関に行ったが、その後行っていない

無回答

女性

(n=93)

男性

(n=106)
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サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

経

過

観

察

な

ど

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

200 109 42 4 48 17
- 54.5% 21.0% 2.0% 24.0% 8.5%

93 64 16 2 18 5
- 68.8% 17.2% 2.2% 19.4% 5.4%
1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 2 0 0 4 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
9 4 2 0 4 0
- 44.4% 22.2% 0.0% 44.4% 0.0%

18 15 2 0 2 0
- 83.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

21 15 2 2 2 2
- 71.4% 9.5% 9.5% 9.5% 9.5%

38 28 10 0 5 3
- 73.7% 26.3% 0.0% 13.2% 7.9%

106 45 26 2 30 11
- 42.5% 24.5% 1.9% 28.3% 10.4%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
2 1 0 0 1 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 5 3 1 4 0
- 38.5% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0%

14 8 3 0 4 0
- 57.1% 21.4% 0.0% 28.6% 0.0%

39 18 12 0 10 3
- 46.2% 30.8% 0.0% 25.6% 7.7%

38 13 8 1 11 8
- 34.2% 21.1% 2.6% 28.9% 21.1%

87 52 15 2 20 10
- 59.8% 17.2% 2.3% 23.0% 11.5%

13 4 5 0 3 2
- 30.8% 38.5% 0.0% 23.1% 15.4%
9 4 1 0 3 1
- 44.4% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1%

17 6 5 0 7 0
- 35.3% 29.4% 0.0% 41.2% 0.0%
6 4 1 0 1 0
- 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%
8 3 0 0 4 1
- 37.5% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5%

13 8 3 2 1 0
- 61.5% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0%

21 12 7 0 4 1
- 57.1% 33.3% 0.0% 19.0% 4.8%
6 4 2 0 0 1
- 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

11 7 1 0 2 1
- 63.6% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1%
9 5 2 0 3 0
- 55.6% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
3 2 1 0 1 0
- 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

139 83 25 4 29 14
- 59.7% 18.0% 2.9% 20.9% 10.1%

41 19 11 0 12 1
- 46.3% 26.8% 0.0% 29.3% 2.4%

15 4 5 0 5 2
- 26.7% 33.3% 0.0% 33.3% 13.3%
2 1 0 0 1 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

年
代
別

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

健
康
状
態
別

居
住
地
別

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

あまり健康でない

健康ではない

無回答
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新型コロナウイルス感染症の影響について 

問 27 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜運動について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の運動状況の変化について、「変化なし」69.2％が最も高く、

次いで「減った」20.5％、「増えた」7.4％となっている。 

・性別でみると、女性では「減った」と回答した割合が男性と比べて 3.2ポイント高く、男性で

は「変化なし」と回答した割合が女性と比べて 5.0ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、20 歳代男性では「減った」と回答した割合が３割となっており、他の

性・年代と比べて高くなっている。 

【運動についての状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

  

7.9%

6.3%

21.9%

18.7%

67.2%

72.2%

2.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

増えた 減った 変化なし 無回答

7.4% 20.5% 69.2% 2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

増えた 減った 変化なし 無回答

9.7%

13.5%

11.8%

9.4%

7.3%

4.3%

5.0%

7.8%

9.0%

6.9%

6.5%

5.1%

17.7%

21.4%

28.1%

18.2%

23.8%

20.8%

30.0%

21.9%

24.0%

19.8%

15.6%

16.8%

72.6%

65.1%

60.1%

71.8%

67.3%

67.6%

65.0%

70.3%

67.0%

72.5%

77.1%

71.5%

0.6%

1.5%

7.2%

0.8%

0.9%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

増えた 減った 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 155 433 1,458 62
100.0% 7.4% 20.5% 69.2% 2.9%
1,196 95 262 804 35

100.0% 7.9% 21.9% 67.2% 2.9%
62 6 11 45 0

100.0% 9.7% 17.7% 72.6% 0.0%
126 17 27 82 0

100.0% 13.5% 21.4% 65.1% 0.0%
153 18 43 92 0

100.0% 11.8% 28.1% 60.1% 0.0%
181 17 33 130 1

100.0% 9.4% 18.2% 71.8% 0.6%
260 19 62 175 4

100.0% 7.3% 23.8% 67.3% 1.5%
414 18 86 280 30

100.0% 4.3% 20.8% 67.6% 7.2%
899 57 168 649 25

100.0% 6.3% 18.7% 72.2% 2.8%
40 2 12 26 0

100.0% 5.0% 30.0% 65.0% 0.0%
64 5 14 45 0

100.0% 7.8% 21.9% 70.3% 0.0%
100 9 24 67 0

100.0% 9.0% 24.0% 67.0% 0.0%
131 9 26 95 1

100.0% 6.9% 19.8% 72.5% 0.8%
231 15 36 178 2

100.0% 6.5% 15.6% 77.1% 0.9%
333 17 56 238 22

100.0% 5.1% 16.8% 71.5% 6.6%
824 67 195 552 10

100.0% 8.1% 23.7% 67.0% 1.2%
168 9 30 125 4

100.0% 5.4% 17.9% 74.4% 2.4%
89 8 17 60 4

100.0% 9.0% 19.1% 67.4% 4.5%
207 16 45 138 8

100.0% 7.7% 21.7% 66.7% 3.9%
104 7 10 86 1

100.0% 6.7% 9.6% 82.7% 1.0%
90 10 20 54 6

100.0% 11.1% 22.2% 60.0% 6.7%
127 7 15 100 5

100.0% 5.5% 11.8% 78.7% 3.9%
169 9 37 116 7

100.0% 5.3% 21.9% 68.6% 4.1%
91 9 18 61 3

100.0% 9.9% 19.8% 67.0% 3.3%
108 6 22 76 4

100.0% 5.6% 20.4% 70.4% 3.7%
124 6 24 87 7

100.0% 4.8% 19.4% 70.2% 5.6%
7 1 0 3 3

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9%
115 18 13 82 2

100.0% 15.7% 11.3% 71.3% 1.7%
1415 112 271 1005 27

100.0% 7.9% 19.2% 71.0% 1.9%
399 21 110 258 10

100.0% 5.3% 27.6% 64.7% 2.5%
154 4 37 97 16

100.0% 2.6% 24.0% 63.0% 10.4%
25 0 2 16 7

100.0% 0.0% 8.0% 64.0% 28.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 28 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜外出の機会について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の外出機会状況の変化について、「減った」66.1％が最も高

く、次いで「変化なし」30.4％、「増えた」1.4％となっている。 

・性別でみると、女性では「減った」と回答した割合が男性と比べて 9.9ポイント高く、男性で

は「変化なし」と回答した割合が女性と比べて 9.0ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、30歳代から 50歳代の女性では「減った」と回答した割合が約８割とな

っている。 

【外出の機会についての状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

  

4.8%

3.2%

1.7%

1.5%

5.0%

4.7%

3.0%

0.8%

0.9%

1.2%

61.3%

77.8%

81.0%

75.7%

74.6%

60.6%

65.0%

68.8%

64.0%

67.2%

64.9%

51.7%

33.9%

19.0%

19.0%

22.1%

22.3%

35.3%

30.0%

26.6%

33.0%

31.3%

33.3%

42.0%

0.6%

1.5%

4.1%

0.8%

0.9%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.2%

1.7%

70.4%

60.5%

26.6%

35.6%

1.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.4% 66.1% 30.4% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

増えた 減った 変化なし 無回答



90 

 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 30 1,394 640 44
100.0% 1.4% 66.1% 30.4% 2.1%
1,196 14 842 318 22

100.0% 1.2% 70.4% 26.6% 1.8%
62 3 38 21 0

100.0% 4.8% 61.3% 33.9% 0.0%
126 4 98 24 0

100.0% 3.2% 77.8% 19.0% 0.0%
153 0 124 29 0

100.0% 0.0% 81.0% 19.0% 0.0%
181 3 137 40 1

100.0% 1.7% 75.7% 22.1% 0.6%
260 4 194 58 4

100.0% 1.5% 74.6% 22.3% 1.5%
414 0 251 146 17

100.0% 0.0% 60.6% 35.3% 4.1%
899 15 544 320 20

100.0% 1.7% 60.5% 35.6% 2.2%
40 2 26 12 0

100.0% 5.0% 65.0% 30.0% 0.0%
64 3 44 17 0

100.0% 4.7% 68.8% 26.6% 0.0%
100 3 64 33 0

100.0% 3.0% 64.0% 33.0% 0.0%
131 1 88 41 1

100.0% 0.8% 67.2% 31.3% 0.8%
231 2 150 77 2

100.0% 0.9% 64.9% 33.3% 0.9%
333 4 172 140 17

100.0% 1.2% 51.7% 42.0% 5.1%
824 11 570 234 9

100.0% 1.3% 69.2% 28.4% 1.1%
168 3 111 51 3

100.0% 1.8% 66.1% 30.4% 1.8%
89 1 56 29 3

100.0% 1.1% 62.9% 32.6% 3.4%
207 5 134 66 2

100.0% 2.4% 64.7% 31.9% 1.0%
104 1 69 34 0

100.0% 1.0% 66.3% 32.7% 0.0%
90 0 58 29 3

100.0% 0.0% 64.4% 32.2% 3.3%
127 6 75 41 5

100.0% 4.7% 59.1% 32.3% 3.9%
169 1 106 56 6

100.0% 0.6% 62.7% 33.1% 3.6%
91 1 56 32 2

100.0% 1.1% 61.5% 35.2% 2.2%
108 1 76 28 3

100.0% 0.9% 70.4% 25.9% 2.8%
124 0 81 38 5

100.0% 0.0% 65.3% 30.6% 4.0%
7 0 2 2 3

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 42.9%
115 5 75 34 1

100.0% 4.3% 65.2% 29.6% 0.9%
1415 19 954 423 19

100.0% 1.3% 67.4% 29.9% 1.3%
399 5 262 125 7

100.0% 1.3% 65.7% 31.3% 1.8%
154 1 91 51 11

100.0% 0.6% 59.1% 33.1% 7.1%
25 0 12 7 6

100.0% 0.0% 48.0% 28.0% 24.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 29 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜飲酒（お酒の量）について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の飲酒（酒量）状況の変化について、「変化なし」69.2％が

最も高く、次いで「減った」11.7％、「増えた」3.9％となっている。 

・性別でみると、男性では「減った」または「やめた」と回答した割合が女性と比べて 7.3ポイ

ント高くなっている。 

・性・年代別でみると、30～40歳代の男性では「増えた」と回答した割合が１割以上となってお

り、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【飲酒（酒量）の状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

  

3.2%

9.5%

5.9%

3.9%

1.9%

0.7%

5.0%

12.5%

10.0%

5.3%

5.2%

1.8%

16.1%

19.8%

18.3%

14.4%

7.3%
2.4%

17.5%

14.1%

13.0%

17.6%

13.9%

13.5%

8.1%

2.4%

3.3%

1.1%
2.3%

1.7%

3.1%

3.8%

5.6%

8.1%

72.6%

67.5%

71.9%

77.9%

75.4%

60.1%

72.5%

70.3%

75.0%

71.0%

72.3%

64.3%

0.8%

0.7%

2.8%

13.1%

35.0%

5.0%

2.0%

2.3%

3.0%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

3.2%

5.0%

9.9%

14.3%

2.3%

5.2%

69.1%

69.3%

15.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

3.9%
11.7% 3.6% 69.2% 11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

増えた 減った やめた 変化なし 無回答



92 

 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 83 247 76 1,458 244
100.0% 3.9% 11.7% 3.6% 69.2% 11.6%
1,196 38 118 28 826 186

100.0% 3.2% 9.9% 2.3% 69.1% 15.6%
62 2 10 5 45 0

100.0% 3.2% 16.1% 8.1% 72.6% 0.0%
126 12 25 3 85 1

100.0% 9.5% 19.8% 2.4% 67.5% 0.8%
153 9 28 5 110 1

100.0% 5.9% 18.3% 3.3% 71.9% 0.7%
181 7 26 2 141 5

100.0% 3.9% 14.4% 1.1% 77.9% 2.8%
260 5 19 6 196 34

100.0% 1.9% 7.3% 2.3% 75.4% 13.1%
414 3 10 7 249 145

100.0% 0.7% 2.4% 1.7% 60.1% 35.0%
899 45 129 47 623 55

100.0% 5.0% 14.3% 5.2% 69.3% 6.1%
40 2 7 0 29 2

100.0% 5.0% 17.5% 0.0% 72.5% 5.0%
64 8 9 2 45 0

100.0% 12.5% 14.1% 3.1% 70.3% 0.0%
100 10 13 0 75 2

100.0% 10.0% 13.0% 0.0% 75.0% 2.0%
131 7 23 5 93 3

100.0% 5.3% 17.6% 3.8% 71.0% 2.3%
231 12 32 13 167 7

100.0% 5.2% 13.9% 5.6% 72.3% 3.0%
333 6 45 27 214 41

100.0% 1.8% 13.5% 8.1% 64.3% 12.3%
824 46 112 29 552 85

100.0% 5.6% 13.6% 3.5% 67.0% 10.3%
168 3 11 3 130 21

100.0% 1.8% 6.5% 1.8% 77.4% 12.5%
89 4 6 1 65 13

100.0% 4.5% 6.7% 1.1% 73.0% 14.6%
207 7 32 5 148 15

100.0% 3.4% 15.5% 2.4% 71.5% 7.2%
104 3 5 6 84 6

100.0% 2.9% 4.8% 5.8% 80.8% 5.8%
90 5 16 6 51 12

100.0% 5.6% 17.8% 6.7% 56.7% 13.3%
127 5 12 5 90 15

100.0% 3.9% 9.4% 3.9% 70.9% 11.8%
169 2 18 8 115 26

100.0% 1.2% 10.7% 4.7% 68.0% 15.4%
91 1 10 2 64 14

100.0% 1.1% 11.0% 2.2% 70.3% 15.4%
108 3 16 5 67 17

100.0% 2.8% 14.8% 4.6% 62.0% 15.7%
124 4 9 6 88 17

100.0% 3.2% 7.3% 4.8% 71.0% 13.7%
7 0 0 0 4 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9%
115 3 19 2 84 7

100.0% 2.6% 16.5% 1.7% 73.0% 6.1%
1415 64 175 36 1004 136

100.0% 4.5% 12.4% 2.5% 71.0% 9.6%
399 15 41 24 264 55

100.0% 3.8% 10.3% 6.0% 66.2% 13.8%
154 1 11 13 91 38

100.0% 0.6% 7.1% 8.4% 59.1% 24.7%
25 0 1 1 15 8

100.0% 0.0% 4.0% 4.0% 60.0% 32.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 30 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜喫煙（たばこ）について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の喫煙状況の変化について、「変化なし」66.9％が最も高く、

次いで「やめた」7.1％、「本数が減った」1.7％、「本数が増えた」1.6％となっている。 

・性別でみると、女性では「変化なし」と回答した割合が男性と比べて 10.1 ポイント高く、男

性では「やめた」と回答した割合が女性と比べて 9.4ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、70 歳以上男性では「やめた」と回答した割合が 17.4％と他の性・年代

と比べて高くなっている。 

【喫煙の状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

  

3.2%

2.4%

3.9%

0.6%

0.2%

2.5%

3.1%

5.0%

3.1%

1.7%

1.5%

1.6%
0.8%

0.6%

1.5%
0.2%

2.5%

1.6%

5.0%
3.1%

4.8%

1.8%

3.2%

2.4%

3.3%

2.8%

3.5%

3.1%

2.5%

12.5%

5.0%

6.9%

13.4%

17.4%

90.3%

93.7%

90.2%

84.0%

71.9%

48.8%

87.5%

82.8%

79.0%

80.9%

60.2%

41.4%

1.6%

0.8%

2.6%

12.2%

23.1%

47.6%

5.0%

6.0%

6.1%

19.9%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.1%

2.3%

0.7%

3.1%

3.1%

12.5%

71.3%

61.2%

23.8%

20.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.6%
1.7%7.1% 66.9% 22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

本
数
が
増
え
た

本
数
が
減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 34 36 150 1,410 478
100.0% 1.6% 1.7% 7.1% 66.9% 22.7%
1,196 13 8 37 853 285

100.0% 1.1% 0.7% 3.1% 71.3% 23.8%
62 2 1 2 56 1

100.0% 3.2% 1.6% 3.2% 90.3% 1.6%
126 3 1 3 118 1

100.0% 2.4% 0.8% 2.4% 93.7% 0.8%
153 6 0 5 138 4

100.0% 3.9% 0.0% 3.3% 90.2% 2.6%
181 1 1 5 152 22

100.0% 0.6% 0.6% 2.8% 84.0% 12.2%
260 0 4 9 187 60

100.0% 0.0% 1.5% 3.5% 71.9% 23.1%
414 1 1 13 202 197

100.0% 0.2% 0.2% 3.1% 48.8% 47.6%
899 21 28 112 550 188

100.0% 2.3% 3.1% 12.5% 61.2% 20.9%
40 1 1 1 35 2

100.0% 2.5% 2.5% 2.5% 87.5% 5.0%
64 2 1 8 53 0

100.0% 3.1% 1.6% 12.5% 82.8% 0.0%
100 5 5 5 79 6

100.0% 5.0% 5.0% 5.0% 79.0% 6.0%
131 4 4 9 106 8

100.0% 3.1% 3.1% 6.9% 80.9% 6.1%
231 4 11 31 139 46

100.0% 1.7% 4.8% 13.4% 60.2% 19.9%
333 5 6 58 138 126

100.0% 1.5% 1.8% 17.4% 41.4% 37.8%
824 15 10 51 589 159

100.0% 1.8% 1.2% 6.2% 71.5% 19.3%
168 1 4 12 116 35

100.0% 0.6% 2.4% 7.1% 69.0% 20.8%
89 0 1 5 55 28

100.0% 0.0% 1.1% 5.6% 61.8% 31.5%
207 4 8 19 140 36

100.0% 1.9% 3.9% 9.2% 67.6% 17.4%
104 1 1 13 70 19

100.0% 1.0% 1.0% 12.5% 67.3% 18.3%
90 3 0 10 51 26

100.0% 3.3% 0.0% 11.1% 56.7% 28.9%
127 3 3 8 80 33

100.0% 2.4% 2.4% 6.3% 63.0% 26.0%
169 4 2 12 107 44

100.0% 2.4% 1.2% 7.1% 63.3% 26.0%
91 0 2 9 57 23

100.0% 0.0% 2.2% 9.9% 62.6% 25.3%
108 3 4 4 60 37

100.0% 2.8% 3.7% 3.7% 55.6% 34.3%
124 0 1 7 82 34

100.0% 0.0% 0.8% 5.6% 66.1% 27.4%
7 0 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 2 0 6 84 23

100.0% 1.7% 0.0% 5.2% 73.0% 20.0%
1415 20 24 79 993 299

100.0% 1.4% 1.7% 5.6% 70.2% 21.1%
399 7 10 43 247 92

100.0% 1.8% 2.5% 10.8% 61.9% 23.1%
154 5 2 19 76 52

100.0% 3.2% 1.3% 12.3% 49.4% 33.8%
25 0 0 3 10 12

100.0% 0.0% 0.0% 12.0% 40.0% 48.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 31 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜睡眠について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の睡眠状況の変化について、「変化なし」78.3％が最も高く、

次いで「あまり眠れなくなった」13.5％、「よく眠れるようになった」5.2％となっている。 

・性別でみると、男女で大きな差異はみられない。 

・性・年代別でみると、30 歳代の男女と、50 歳代男性では「あまり眠れなくなった」と回答し

た割合が 15.0％以上となっており、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【睡眠の状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

  

4.8%

4.8%

5.9%

2.2%

2.7%

5.6%

5.0%

4.7%

6.0%

3.8%

4.8%

8.4%

11.3%

17.5%

11.8%

13.8%

14.2%

13.8%

7.5%

17.2%

12.0%

16.0%

10.8%

12.9%

82.3%

77.8%

82.4%

83.4%

81.2%

73.2%

87.5%

78.1%

82.0%

79.4%

83.1%

73.0%

1.6%

0.6%

1.9%

7.5%

0.8%

1.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

4.3%

6.1%

13.9%

12.8%

78.6%

78.5%

3.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

5.2% 13.5% 78.3% 2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

よ

く

眠

れ

る

よ

う

に

な

っ
た

あ

ま

り

眠

れ

な

く

な

っ

た 変
化
な
し

無
回
答

2,108 110 285 1,651 62
100.0% 5.2% 13.5% 78.3% 2.9%
1,196 52 166 940 38

100.0% 4.3% 13.9% 78.6% 3.2%
62 3 7 51 1

100.0% 4.8% 11.3% 82.3% 1.6%
126 6 22 98 0

100.0% 4.8% 17.5% 77.8% 0.0%
153 9 18 126 0

100.0% 5.9% 11.8% 82.4% 0.0%
181 4 25 151 1

100.0% 2.2% 13.8% 83.4% 0.6%
260 7 37 211 5

100.0% 2.7% 14.2% 81.2% 1.9%
414 23 57 303 31

100.0% 5.6% 13.8% 73.2% 7.5%
899 55 115 706 23

100.0% 6.1% 12.8% 78.5% 2.6%
40 2 3 35 0

100.0% 5.0% 7.5% 87.5% 0.0%
64 3 11 50 0

100.0% 4.7% 17.2% 78.1% 0.0%
100 6 12 82 0

100.0% 6.0% 12.0% 82.0% 0.0%
131 5 21 104 1

100.0% 3.8% 16.0% 79.4% 0.8%
231 11 25 192 3

100.0% 4.8% 10.8% 83.1% 1.3%
333 28 43 243 19

100.0% 8.4% 12.9% 73.0% 5.7%
824 48 130 635 11

100.0% 5.8% 15.8% 77.1% 1.3%
168 4 18 140 6

100.0% 2.4% 10.7% 83.3% 3.6%
89 3 12 71 3

100.0% 3.4% 13.5% 79.8% 3.4%
207 15 31 156 5

100.0% 7.2% 15.0% 75.4% 2.4%
104 5 11 87 1

100.0% 4.8% 10.6% 83.7% 1.0%
90 6 6 73 5

100.0% 6.7% 6.7% 81.1% 5.6%
127 8 20 91 8

100.0% 6.3% 15.7% 71.7% 6.3%
169 9 19 134 7

100.0% 5.3% 11.2% 79.3% 4.1%
91 4 10 74 3

100.0% 4.4% 11.0% 81.3% 3.3%
108 6 13 85 4

100.0% 5.6% 12.0% 78.7% 3.7%
124 2 14 102 6

100.0% 1.6% 11.3% 82.3% 4.8%
7 0 1 3 3

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9%
115 14 4 95 2

100.0% 12.2% 3.5% 82.6% 1.7%
1415 63 164 1162 26

100.0% 4.5% 11.6% 82.1% 1.8%
399 19 88 279 13

100.0% 4.8% 22.1% 69.9% 3.3%
154 12 27 100 15

100.0% 7.8% 17.5% 64.9% 9.7%
25 2 2 15 6

100.0% 8.0% 8.0% 60.0% 24.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 32 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜健康診断・人間ドックの受診について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の健康診断・人間ドックの受診状況の変化について、「変化

なし」86.0％が最も高く、次いで「受診の頻度が減った」5.0％、「受診の頻度が増えた」2.4％

となっている。 

・性別でみると、女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合が男性と比べて 3.6ポイント

高くなっている。 

・性・年代別でみると、40～60歳代の女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合が、他の

性・年代と比べて高くなっている。 

【健康診断・人間ドックの受診状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

 

  

3.2%

1.6%

0.7%

2.2%

3.5%

1.7%

1.6%

1.0%

2.3%

3.0%

3.9%

3.2%

8.5%

10.5%

8.1%

5.1%

1.0%

3.8%

4.8%

2.7%

96.8%

95.2%

90.8%

86.2%

84.6%

78.5%

92.5%

96.9%

98.0%

91.6%

89.6%

77.8%

1.1%

3.8%

14.7%

7.5%

1.6%

2.3%

2.6%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.1%

2.8%

6.5%

2.9%

85.3%

87.1%

6.1%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.4%
5.0%

86.0% 6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 50 105 1,812 141
100.0% 2.4% 5.0% 86.0% 6.7%
1,196 25 78 1020 73

100.0% 2.1% 6.5% 85.3% 6.1%
62 2 0 60 0

100.0% 3.2% 0.0% 96.8% 0.0%
126 2 4 120 0

100.0% 1.6% 3.2% 95.2% 0.0%
153 1 13 139 0

100.0% 0.7% 8.5% 90.8% 0.0%
181 4 19 156 2

100.0% 2.2% 10.5% 86.2% 1.1%
260 9 21 220 10

100.0% 3.5% 8.1% 84.6% 3.8%
414 7 21 325 61

100.0% 1.7% 5.1% 78.5% 14.7%
899 25 26 783 65

100.0% 2.8% 2.9% 87.1% 7.2%
40 0 0 37 3

100.0% 0.0% 0.0% 92.5% 7.5%
64 1 0 62 1

100.0% 1.6% 0.0% 96.9% 1.6%
100 1 1 98 0

100.0% 1.0% 1.0% 98.0% 0.0%
131 3 5 120 3

100.0% 2.3% 3.8% 91.6% 2.3%
231 7 11 207 6

100.0% 3.0% 4.8% 89.6% 2.6%
333 13 9 259 52

100.0% 3.9% 2.7% 77.8% 15.6%
824 21 47 711 45

100.0% 2.5% 5.7% 86.3% 5.5%
168 3 8 140 17

100.0% 1.8% 4.8% 83.3% 10.1%
89 3 3 76 7

100.0% 3.4% 3.4% 85.4% 7.9%
207 5 12 180 10

100.0% 2.4% 5.8% 87.0% 4.8%
104 6 5 90 3

100.0% 5.8% 4.8% 86.5% 2.9%
90 1 3 78 8

100.0% 1.1% 3.3% 86.7% 8.9%
127 3 6 113 5

100.0% 2.4% 4.7% 89.0% 3.9%
169 2 7 141 19

100.0% 1.2% 4.1% 83.4% 11.2%
91 2 5 79 5

100.0% 2.2% 5.5% 86.8% 5.5%
108 3 4 90 11

100.0% 2.8% 3.7% 83.3% 10.2%
124 1 5 110 8

100.0% 0.8% 4.0% 88.7% 6.5%
7 0 0 4 3

100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9%
115 2 3 105 5

100.0% 1.7% 2.6% 91.3% 4.3%
1415 25 70 1241 79

100.0% 1.8% 4.9% 87.7% 5.6%
399 17 21 333 28

100.0% 4.3% 5.3% 83.5% 7.0%
154 4 7 118 25

100.0% 2.6% 4.5% 76.6% 16.2%
25 2 4 15 4

100.0% 8.0% 16.0% 60.0% 16.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 33 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜がん検診の受診について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後のがん検診受診状況の変化について、「変化なし」85.3％が

最も高く、次いで「受診の頻度が減った」5.6％、「受診の頻度が増えた」2.2％となっている。 

・性別でみると、女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合が男性と比べて 4.4ポイント

高くなっている。 

・性・年代別でみると、40～60 歳代女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合が、他の

性・年代と比べて高くなっている。 

【がん検診受診状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

  

3.2%

2.0%

1.7%

3.5%

1.4%

2.5%

1.6%

1.5%

2.6%

3.3%

3.2%

8.5%

9.4%

11.9%

5.8%

1.0%

4.6%

4.8%

2.7%

100.0%

93.7%

89.5%

87.3%

80.0%

77.3%

92.5%

98.4%

99.0%

90.1%

90.0%

78.7%

1.7%

4.6%

15.5%

5.0%

3.8%

2.6%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.1%

2.3%

7.4%

3.0%

83.9%

87.5%

6.6%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.2%
5.6% 85.3% 6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 46 117 1,799 146
100.0% 2.2% 5.6% 85.3% 6.9%
1,196 25 89 1003 79

100.0% 2.1% 7.4% 83.9% 6.6%
62 0 0 62 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
126 4 4 118 0

100.0% 3.2% 3.2% 93.7% 0.0%
153 3 13 137 0

100.0% 2.0% 8.5% 89.5% 0.0%
181 3 17 158 3

100.0% 1.7% 9.4% 87.3% 1.7%
260 9 31 208 12

100.0% 3.5% 11.9% 80.0% 4.6%
414 6 24 320 64

100.0% 1.4% 5.8% 77.3% 15.5%
899 21 27 787 64

100.0% 2.3% 3.0% 87.5% 7.1%
40 1 0 37 2

100.0% 2.5% 0.0% 92.5% 5.0%
64 1 0 63 0

100.0% 1.6% 0.0% 98.4% 0.0%
100 0 1 99 0

100.0% 0.0% 1.0% 99.0% 0.0%
131 2 6 118 5

100.0% 1.5% 4.6% 90.1% 3.8%
231 6 11 208 6

100.0% 2.6% 4.8% 90.0% 2.6%
333 11 9 262 51

100.0% 3.3% 2.7% 78.7% 15.3%
824 17 54 713 40

100.0% 2.1% 6.6% 86.5% 4.9%
168 2 12 137 17

100.0% 1.2% 7.1% 81.5% 10.1%
89 5 4 72 8

100.0% 5.6% 4.5% 80.9% 9.0%
207 7 12 179 9

100.0% 3.4% 5.8% 86.5% 4.3%
104 5 4 91 4

100.0% 4.8% 3.8% 87.5% 3.8%
90 2 2 78 8

100.0% 2.2% 2.2% 86.7% 8.9%
127 3 6 109 9

100.0% 2.4% 4.7% 85.8% 7.1%
169 0 7 143 19

100.0% 0.0% 4.1% 84.6% 11.2%
91 2 3 81 5

100.0% 2.2% 3.3% 89.0% 5.5%
108 2 8 84 14

100.0% 1.9% 7.4% 77.8% 13.0%
124 1 5 109 9

100.0% 0.8% 4.0% 87.9% 7.3%
7 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 1 2 105 7

100.0% 0.9% 1.7% 91.3% 6.1%
1415 24 84 1233 74

100.0% 1.7% 5.9% 87.1% 5.2%
399 12 23 334 30

100.0% 3.0% 5.8% 83.7% 7.5%
154 7 6 113 28

100.0% 4.5% 3.9% 73.4% 18.2%
25 2 2 14 7

100.0% 8.0% 8.0% 56.0% 28.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 34 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜歯科の受診について＞ 

・新型コロナウイルス感染症流行後の歯科受診の状況の変化について、「変化なし」75.6％が最

も高く、次いで「受診の頻度が減った」11.5％、「受診の頻度が増えた」7.3％となっている。 

・性別でみると、女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合が男性と比べて 6.7ポイント

高く、男性では「変化なし」と回答した割合が女性と比べて 8.4ポイント高くなっている。 

・性・年代別でみると、40歳代から 60歳代の女性では「受診の頻度が減った」と回答した割合

が約２割となっており、他の性・年代と比べて高くなっている。 

【歯科受診状況の変化】 

（性別） 

（性・年代別） 

 

 

 

 

  

6.5%

9.5%

7.2%

5.5%

8.5%

9.2%

5.0%

4.7%

3.0%

4.6%

8.7%

6.3%

8.1%

14.3%

19.0%

19.3%

18.5%

8.9%

7.5%

4.7%

12.0%

9.2%

5.2%

8.1%

85.5%

76.2%

73.9%

74.0%

69.2%

69.1%

80.0%

90.6%

85.0%

84.7%

84.0%

73.3%

1.1%

3.8%

12.8%

7.5%

1.5%

2.2%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20歳代(n=62)

30歳代(n=126)

40歳代(n=153)

50歳代(n=181)

60歳代(n=260)

70歳以上(n=414)

男性 20歳代(n=40)

30歳代(n=64)

40歳代(n=100)

50歳代(n=131)

60歳代(n=231)

70歳以上(n=333)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

8.1%

6.1%

14.4%

7.7%

72.1%

80.5%

5.4%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=1,196)

男性(n=899)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

7.3% 11.5% 75.6% 5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,108

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 153 242 1,593 120
100.0% 7.3% 11.5% 75.6% 5.7%
1,196 97 172 862 65

100.0% 8.1% 14.4% 72.1% 5.4%
62 4 5 53 0

100.0% 6.5% 8.1% 85.5% 0.0%
126 12 18 96 0

100.0% 9.5% 14.3% 76.2% 0.0%
153 11 29 113 0

100.0% 7.2% 19.0% 73.9% 0.0%
181 10 35 134 2

100.0% 5.5% 19.3% 74.0% 1.1%
260 22 48 180 10

100.0% 8.5% 18.5% 69.2% 3.8%
414 38 37 286 53

100.0% 9.2% 8.9% 69.1% 12.8%
899 55 69 724 51

100.0% 6.1% 7.7% 80.5% 5.7%
40 2 3 32 3

100.0% 5.0% 7.5% 80.0% 7.5%
64 3 3 58 0

100.0% 4.7% 4.7% 90.6% 0.0%
100 3 12 85 0

100.0% 3.0% 12.0% 85.0% 0.0%
131 6 12 111 2

100.0% 4.6% 9.2% 84.7% 1.5%
231 20 12 194 5

100.0% 8.7% 5.2% 84.0% 2.2%
333 21 27 244 41

100.0% 6.3% 8.1% 73.3% 12.3%
824 67 103 628 26

100.0% 8.1% 12.5% 76.2% 3.2%
168 12 12 131 13

100.0% 7.1% 7.1% 78.0% 7.7%
89 5 9 67 8

100.0% 5.6% 10.1% 75.3% 9.0%
207 17 24 157 9

100.0% 8.2% 11.6% 75.8% 4.3%
104 9 8 83 4

100.0% 8.7% 7.7% 79.8% 3.8%
90 6 9 68 7

100.0% 6.7% 10.0% 75.6% 7.8%
127 6 15 100 6

100.0% 4.7% 11.8% 78.7% 4.7%
169 14 21 117 17

100.0% 8.3% 12.4% 69.2% 10.1%
91 7 10 70 4

100.0% 7.7% 11.0% 76.9% 4.4%
108 5 14 78 11

100.0% 4.6% 13.0% 72.2% 10.2%
124 5 17 91 11

100.0% 4.0% 13.7% 73.4% 8.9%
7 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
115 6 9 98 2

100.0% 5.2% 7.8% 85.2% 1.7%
1415 97 158 1097 63

100.0% 6.9% 11.2% 77.5% 4.5%
399 31 58 286 24

100.0% 7.8% 14.5% 71.7% 6.0%
154 17 15 97 25

100.0% 11.0% 9.7% 63.0% 16.2%
25 2 2 15 6

100.0% 8.0% 8.0% 60.0% 24.0%

あまり健康でない

健康ではない

無回答

熊本市

荒尾市、玉名市、玉名郡

山鹿市

菊池市、合志市、菊池郡

阿蘇市、阿蘇郡

上益城郡

人吉市、球磨郡

天草市、上天草市、天草郡

無回答

非常に健康だと思う

まあ健康だと思う

年
代
別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

宇土市、宇城市、下益城郡

八代市、八代郡

水俣市、葦北郡

居
住
地
別

健
康
状
態
別

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
代
別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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Ⅳ．資料編 

運動・身体活動について 

問７ あなたは、１日に３０分以上の少し息がはずむ程度の運動をどのくらい行っています

か。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9%

12.7%

13.4%

11.4%

10.8%

12.9%

15.4%

14.5%

11.4%

8.1%

7.1%

18.6%

17.8%

17.6%

19.8%

24.3%

7.1%

15.8%

19.7%

11.6%

12.9%

5.4%

28.6%

40.2%

33.0%

41.5%

41.6%

48.6%

28.6%

1.6%

1.5%

1.4%

3.0%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

14.2%

11.9%

11.2%

17.9%

10.6%

12.2%

9.4%

8.9%

9.9%

10.2%

8.1%

15.0%

14.3%

13.5%

10.1%

14.4%

13.3%

13.4%

13.6%

15.4%

17.6%

11.3%

28.6%

17.8%

19.6%

20.2%

15.9%

19.2%

15.6%

15.0%

17.8%

24.2%

17.6%

21.0%

15.2%

14.9%

12.4%

18.4%

11.5%

8.9%

14.2%

12.4%

14.3%

17.6%

18.5%

14.3%

36.5%

37.5%

38.2%

36.2%

42.3%

46.7%

47.2%

46.7%

35.2%

34.3%

37.9%

14.3%

1.2%

1.8%

4.5%

1.4%

1.9%

3.3%

0.8%

0.6%

1.1%

2.8%

3.2%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

15.6%

18.5%

8.5%

6.8%

15.8%

9.6%

8.6%

7.7%

15.4%

15.3%

14.9%

19.2%

10.5%

11.0%

22.9%

15.4%

15.1%

14.6%

18.1%

19.9%

26.3%

21.6%

11.4%

23.1%

10.1%

8.0%

16.0%

20.5%

21.1%

20.0%

14.3%

7.7%

43.4%

41.7%

40.4%

32.9%

26.3%

35.2%

41.4%

15.4%

0.3%

1.9%

2.1%

0.7%

2.7%

1.4%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サ

ン

プ

ル

数

月

に

２

回

以

下

月

３
～

４

回

週

に

２
～

３

回

週

に

４

回

以

上

ま

っ
た

く

し

な

い

無

回

答

2,108 263 297 381 314 815 38
100.0% 12.5% 14.1% 18.1% 14.9% 38.7% 1.8%

622 97 96 94 63 270 2
100.0% 15.6% 15.4% 15.1% 10.1% 43.4% 0.3%

314 58 48 46 25 131 6
100.0% 18.5% 15.3% 14.6% 8.0% 41.7% 1.9%

94 8 14 17 15 38 2
100.0% 8.5% 14.9% 18.1% 16.0% 40.4% 2.1%

146 10 28 29 30 48 1
100.0% 6.8% 19.2% 19.9% 20.5% 32.9% 0.7%

19 3 2 5 4 5 0
100.0% 15.8% 10.5% 26.3% 21.1% 26.3% 0.0%

830 80 91 179 166 292 22
100.0% 9.6% 11.0% 21.6% 20.0% 35.2% 2.7%

70 6 16 8 10 29 1
100.0% 8.6% 22.9% 11.4% 14.3% 41.4% 1.4%

13 1 2 3 1 2 4
100.0% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 30.8%

311 34 40 58 49 125 5
100.0% 10.9% 12.9% 18.6% 15.8% 40.2% 1.6%

670 85 103 119 132 221 10
100.0% 12.7% 15.4% 17.8% 19.7% 33.0% 1.5%

874 117 127 154 101 363 12
100.0% 13.4% 14.5% 17.6% 11.6% 41.5% 1.4%

202 23 23 40 26 84 6
100.0% 11.4% 11.4% 19.8% 12.9% 41.6% 3.0%

37 4 3 9 2 18 1
100.0% 10.8% 8.1% 24.3% 5.4% 48.6% 2.7%

14 0 1 1 4 4 4
100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 28.6% 28.6%

小数第２位を

四捨五入している

ため、合計は100％

と一致しない場合

がある

上段：回答者数

下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

職

業

別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

世

帯

構

成

別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

8.7%

13.6%

12.0%

6.5%

8.0%

14.8%

15.1%

12.8%

7.8%

12.0%

20.0%

19.6%

13.3%

14.9%

16.0%

29.6%

15.9%

10.5%

7.1%

8.0%

25.2%

34.7%

48.9%

61.0%

24.0%

1.7%

1.0%

2.5%

2.6%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 
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問８ あなたは、日常の生活や運動で平均して１日どのくらいの時間歩きますか。１つ選ん

で○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

  

27.5%

22.9%

16.0%

32.9%

21.1%

26.5%

35.7%

23.1%

32.3%

31.5%

37.2%

27.4%

52.6%

36.6%

31.4%

38.5%

16.1%

15.6%

11.7%

18.5%

21.1%

15.7%

8.6%

14.0%

19.4%

28.7%

12.3%

5.3%

4.6%

15.7%

7.7%

9.2%

9.6%

5.3%

6.8%

15.4%

7.1%

15.4%

1.0%

1.0%

1.1%

2.1%

1.2%

1.4%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

28.0%

24.0%

27.6%

27.2%

29.7%

21.4%

32.2%

37.9%

32.5%

31.7%

24.3%

35.7%

15.8%

16.1%

15.4%

15.3%

10.8%

9.6%

9.0%

14.4%

11.4%

10.8%

7.1%

12.5%

11.3%

9.7%

12.9%

24.3%

14.3%

1.9%

1.6%

0.3%

1.5%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

26.8%

32.1%

29.2%

23.2%

17.3%

27.8%

29.1%

23.7%

22.0%

31.5%

26.6%

28.6%

35.7%

29.2%

32.6%

37.7%

32.7%

34.4%

24.4%

32.0%

46.2%

26.9%

35.5%

14.3%

17.0%

18.5%

12.4%

15.0%

15.4%

12.2%

15.7%

17.8%

8.8%

17.6%

8.1%

10.7%

8.9%

12.4%

14.0%

18.3%

12.2%

14.2%

11.2%

7.7%

11.1%

11.3%

14.3%

9.0%

10.1%

11.2%

9.7%

13.5%

12.2%

15.0%

14.8%

14.3%

12.0%

16.9%

0.8%

1.2%

2.2%

0.5%

2.9%

1.1%

1.6%

0.6%

1.1%

0.9%

1.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

３
０
分
未
満

３

０

分

以

上
～

１

時

間

未
満

１

時

間

以

上
～

２

時

間

未
満

２
時
間
以
上

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

2,108 558 716 327 244 237 26
100.0% 26.5% 34.0% 15.5% 11.6% 11.2% 1.2%

622 171 201 100 87 57 6
100.0% 27.5% 32.3% 16.1% 14.0% 9.2% 1.0%

314 72 99 49 61 30 3
100.0% 22.9% 31.5% 15.6% 19.4% 9.6% 1.0%

94 15 35 11 27 5 1
100.0% 16.0% 37.2% 11.7% 28.7% 5.3% 1.1%

146 48 40 27 18 10 3
100.0% 32.9% 27.4% 18.5% 12.3% 6.8% 2.1%

19 4 10 4 1 0 0
100.0% 21.1% 52.6% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0%

830 220 304 130 38 128 10
100.0% 26.5% 36.6% 15.7% 4.6% 15.4% 1.2%

70 25 22 6 11 5 1
100.0% 35.7% 31.4% 8.6% 15.7% 7.1% 1.4%

13 3 5 0 1 2 2
100.0% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4%

311 87 100 49 30 39 6
100.0% 28.0% 32.2% 15.8% 9.6% 12.5% 1.9%

670 161 254 108 60 76 11
100.0% 24.0% 37.9% 16.1% 9.0% 11.3% 1.6%

874 241 284 135 126 85 3
100.0% 27.6% 32.5% 15.4% 14.4% 9.7% 0.3%

202 55 64 31 23 26 3
100.0% 27.2% 31.7% 15.3% 11.4% 12.9% 1.5%

37 11 9 4 4 9 0
100.0% 29.7% 24.3% 10.8% 10.8% 24.3% 0.0%

14 3 5 0 1 2 3
100.0% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 14.3% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

17.4%

25.3%

31.1%

33.1%

20.0%

31.3%

36.0%

33.6%

20.8%

20.0%

26.1%

16.7%

11.8%

6.5%

12.0%

19.1%

13.1%

6.8%

4.5%

8.0%

6.1%

7.9%

15.5%

34.4%

12.0%

0.9%

1.3%

0.6%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答
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食生活について 

問９ あなたは、主食・主菜・副菜を３つそろえて１日２回以上食べることが週に何日あり

ますか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

10.3%

9.2%
1.1%

3.4%

31.6%

5.9%

2.9%

21.7%

19.1%

12.8%

16.4%

26.3%

13.9%

22.9%

15.4%

24.9%

20.7%

24.5%

24.0%

5.3%

16.5%

20.0%

15.4%

42.9%

50.0%

60.6%

55.5%

36.8%

62.4%

54.3%

46.2%

0.2%

1.0%

1.1%

0.7%

1.3%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

16.4%

4.0%

7.6%

4.5%

5.4%

7.1%

21.5%

15.2%

19.2%

13.9%

10.8%

21.9%

19.6%

20.9%

20.8%

18.9%

7.1%

38.6%

60.7%

51.8%

59.9%

64.9%

42.9%

1.6%

0.4%

0.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

8.6%

3.6%

12.4%

8.7%

4.8%

3.3%

6.3%

8.3%

4.4%

7.4%

6.5%

18.2%

20.8%

10.1%

16.9%

15.4%

25.6%

18.1%

13.6%

19.8%

17.6%

13.7%

14.3%

20.0%

19.6%

22.5%

22.2%

20.2%

18.9%

23.6%

16.6%

25.3%

23.1%

19.4%

52.5%

55.4%

53.9%

51.7%

57.7%

51.1%

50.4%

60.9%

49.5%

50.9%

59.7%

42.9%

0.6%

0.6%

1.1%

0.5%

1.9%

1.1%

1.6%

0.6%

1.1%

0.9%

0.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
な
い

週
に
１
～

３
日

週
に
４
～

５
日

ほ
ぼ
毎
日

無
回
答

2,108 156 369 432 1,131 20
100.0% 7.4% 17.5% 20.5% 53.7% 0.9%

622 64 135 155 267 1
100.0% 10.3% 21.7% 24.9% 42.9% 0.2%

314 29 60 65 157 3
100.0% 9.2% 19.1% 20.7% 50.0% 1.0%

94 1 12 23 57 1
100.0% 1.1% 12.8% 24.5% 60.6% 1.1%

146 5 24 35 81 1
100.0% 3.4% 16.4% 24.0% 55.5% 0.7%

19 6 5 1 7 0
100.0% 31.6% 26.3% 5.3% 36.8% 0.0%

830 49 115 137 518 11
100.0% 5.9% 13.9% 16.5% 62.4% 1.3%

70 2 16 14 38 0
100.0% 2.9% 22.9% 20.0% 54.3% 0.0%

13 0 2 2 6 3
100.0% 0.0% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1%

311 51 67 68 120 5
100.0% 16.4% 21.5% 21.9% 38.6% 1.6%

670 27 102 131 407 3
100.0% 4.0% 15.2% 19.6% 60.7% 0.4%

874 66 168 183 453 4
100.0% 7.6% 19.2% 20.9% 51.8% 0.5%

202 9 28 42 121 2
100.0% 4.5% 13.9% 20.8% 59.9% 1.0%

37 2 4 7 24 0
100.0% 5.4% 10.8% 18.9% 64.9% 0.0%

14 1 0 1 6 6
100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 42.9% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

5.2%

6.2%

10.3%

11.7%

12.0%

14.8%

16.0%

21.6%

24.0%

8.0%

20.0%

21.2%

21.1%

14.9%

8.0%

59.1%

56.0%

46.9%

48.7%

36.0%

0.9%

0.6%

0.3%

0.6%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答
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問 10 あなたが普段、外食や惣菜の購入で利用する飲食店等では、バランスのとれた（主食・

主菜・副菜を組み合わせた）メニューが提供されていると思いますか。１つ選んで○

をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

10.0%

9.6%

7.4%

12.3%

5.3%

11.4%

11.4%

23.1%

59.8%

65.0%

58.5%

61.0%

57.9%

55.4%

68.6%

46.2%

24.1%

18.2%

23.4%

17.8%

31.6%

16.7%

12.9%

7.7%

4.3%

4.8%

3.2%

2.7%

5.3%

3.6%

4.3%

1.8%

2.5%

7.4%

6.2%

12.8%

2.9%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

10.6%

11.3%

9.7%

10.9%

16.2%

14.3%

51.8%

59.3%

62.8%

58.9%

45.9%

14.3%

23.5%

16.9%

20.7%

17.3%

16.2%

14.3%

6.1%

3.9%

3.2%

3.0%

8.1%

7.1%

8.0%

8.7%

3.5%

9.9%

13.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

12.0%

6.0%

9.0%

9.2%

14.4%

17.8%

5.5%

10.1%

9.9%

9.3%

10.5%

14.3%

56.1%

65.5%

59.6%

62.3%

55.8%

54.4%

60.6%

53.3%

70.3%

65.7%

66.1%

21.6%

18.5%

20.2%

21.3%

16.3%

20.0%

18.9%

20.1%

11.0%

14.8%

16.1%

4.2%

4.8%

3.4%

2.4%

3.8%

1.1%

5.5%

6.5%

4.4%

2.8%

1.6%

6.1%

5.4%

7.9%

4.8%

9.6%

6.7%

9.4%

10.1%

4.4%

7.4%

5.6%

85.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
提
供
さ
れ
て
い
る

ま
あ
提
供
さ
れ
て
い
る

あ

ま

り

提

供

さ

れ

て

い

な
い

ほ

と

ん

ど

提

供

さ

れ

て

い
な
い

無
回
答

2,108 224 1,245 410 83 146
100.0% 10.6% 59.1% 19.4% 3.9% 6.9%

622 62 372 150 27 11
100.0% 10.0% 59.8% 24.1% 4.3% 1.8%

314 30 204 57 15 8
100.0% 9.6% 65.0% 18.2% 4.8% 2.5%

94 7 55 22 3 7
100.0% 7.4% 58.5% 23.4% 3.2% 7.4%

146 18 89 26 4 9
100.0% 12.3% 61.0% 17.8% 2.7% 6.2%

19 1 11 6 1 0
100.0% 5.3% 57.9% 31.6% 5.3% 0.0%

830 95 460 139 30 106
100.0% 11.4% 55.4% 16.7% 3.6% 12.8%

70 8 48 9 3 2
100.0% 11.4% 68.6% 12.9% 4.3% 2.9%

13 3 6 1 0 3
100.0% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 23.1%

311 33 161 73 19 25
100.0% 10.6% 51.8% 23.5% 6.1% 8.0%

670 76 397 113 26 58
100.0% 11.3% 59.3% 16.9% 3.9% 8.7%

874 85 549 181 28 31
100.0% 9.7% 62.8% 20.7% 3.2% 3.5%

202 22 119 35 6 20
100.0% 10.9% 58.9% 17.3% 3.0% 9.9%

37 6 17 6 3 5
100.0% 16.2% 45.9% 16.2% 8.1% 13.5%

14 2 2 2 1 7
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

20.9%

9.6%

10.0%

11.7%

24.0%

53.0%

62.0%

57.4%

47.4%

16.0%

15.7%

18.8%

23.1%

21.4%

4.0%

3.5%

3.5%

3.5%

7.8%

12.0%

7.0%

6.0%

6.0%

11.7%

44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答
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ストレス・休養について 

問 11 あなたは、この１ヶ月間に悩みやストレスなどがありますか。１つ選んで○をつけて

ください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

23.2%

14.3%

6.4%

15.1%

15.8%

10.7%

20.0%

23.1%

50.3%

51.9%

41.5%

43.2%

42.1%

40.2%

45.7%

23.1%

21.4%

29.6%

40.4%

28.1%

21.1%

35.3%

28.6%

15.4%

5.0%

3.2%

10.6%

13.0%

21.1%

12.7%

5.7%

15.4%

0.2%

1.0%

1.1%

0.7%

1.1%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

14.1%

10.9%

18.5%

17.3%

29.7%

7.1%

45.0%

44.2%

47.4%

43.1%

40.5%

21.4%

30.5%

34.2%

26.3%

29.2%

21.6%

21.4%

9.6%

9.9%

7.3%

9.9%

5.4%

21.4%

0.6%

0.9%

0.5%

0.5%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

16.1%

16.1%

13.5%

15.5%

14.4%

18.9%

14.2%

11.2%

12.1%

15.7%

20.2%

45.3%

42.9%

47.2%

45.4%

49.0%

42.2%

44.1%

46.2%

51.6%

42.6%

45.2%

28.6%

30.6%

29.8%

30.3%

28.0%

25.0%

27.8%

33.1%

32.0%

27.5%

31.5%

25.0%

7.6%

9.5%

7.9%

10.1%

9.6%

10.0%

7.9%

10.1%

8.8%

9.3%

9.7%

28.6%

0.4%

1.8%

1.1%

1.0%

1.9%

1.1%

0.8%

0.6%

0.9%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

2,108 326 955 624 185 18
100.0% 15.5% 45.3% 29.6% 8.8% 0.9%

622 144 313 133 31 1
100.0% 23.2% 50.3% 21.4% 5.0% 0.2%

314 45 163 93 10 3
100.0% 14.3% 51.9% 29.6% 3.2% 1.0%

94 6 39 38 10 1
100.0% 6.4% 41.5% 40.4% 10.6% 1.1%

146 22 63 41 19 1
100.0% 15.1% 43.2% 28.1% 13.0% 0.7%

19 3 8 4 4 0
100.0% 15.8% 42.1% 21.1% 21.1% 0.0%

830 89 334 293 105 9
100.0% 10.7% 40.2% 35.3% 12.7% 1.1%

70 14 32 20 4 0
100.0% 20.0% 45.7% 28.6% 5.7% 0.0%

13 3 3 2 2 3
100.0% 23.1% 23.1% 15.4% 15.4% 23.1%

311 44 140 95 30 2
100.0% 14.1% 45.0% 30.5% 9.6% 0.6%

670 73 296 229 66 6
100.0% 10.9% 44.2% 34.2% 9.9% 0.9%

874 162 414 230 64 4
100.0% 18.5% 47.4% 26.3% 7.3% 0.5%

202 35 87 59 20 1
100.0% 17.3% 43.1% 29.2% 9.9% 0.5%

37 11 15 8 2 1
100.0% 29.7% 40.5% 21.6% 5.4% 2.7%

14 1 3 3 3 4
100.0% 7.1% 21.4% 21.4% 21.4% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

9.6%

11.3%

26.1%

31.8%

8.0%

31.3%

46.4%

47.4%

43.5%

28.0%

31.3%

33.6%

20.6%

16.9%

20.0%

27.0%

8.3%

5.8%

6.5%

12.0%

0.9%

0.4%

0.3%

1.3%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答
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問 12 あなたは、普段とっている睡眠で休養が十分にとれていると思いますか。１つ選んで

○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

11.9%

12.1%

16.0%

26.0%

10.5%

27.7%

21.4%

30.8%

53.7%

61.8%

61.7%

49.3%

52.6%

52.9%

50.0%

38.5%

30.2%

23.2%

19.1%

23.3%

31.6%

17.3%

27.1%

15.4%

4.2%

2.2%

2.1%

1.4%

5.3%

1.4%

1.4%

0.6%

1.1%

0.6%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

22.2%

20.3%

18.1%

17.8%

37.8%

21.4%

49.2%

60.6%

51.0%

59.9%

40.5%

42.9%

25.1%

17.5%

27.1%

20.8%

21.6%

14.3%

2.9%

0.9%

3.8%

1.5%

0.6%

0.7%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

21.6%

20.2%

16.9%

15.9%

17.3%

20.0%

16.5%

18.9%

20.9%

19.4%

21.0%

14.3%

51.7%

53.0%

58.4%

58.9%

60.6%

58.9%

50.4%

57.4%

54.9%

59.3%

52.4%

28.6%

24.2%

23.2%

22.5%

23.2%

17.3%

15.6%

29.9%

20.1%

22.0%

20.4%

25.0%

14.3%

2.3%

3.6%

1.1%

1.9%

3.8%

3.3%

3.1%

3.0%

2.2%

0.9%

1.6%

0.2%

1.1%

1.0%

2.2%

0.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

十
分
と
れ
て
い
る

ま
あ
と
れ
て
い
る

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

ま

っ
た

く

と

れ

て

い

な

い 無
回
答

2,108 416 1,147 484 51 10
100.0% 19.7% 54.4% 23.0% 2.4% 0.5%

622 74 334 188 26 0
100.0% 11.9% 53.7% 30.2% 4.2% 0.0%

314 38 194 73 7 2
100.0% 12.1% 61.8% 23.2% 2.2% 0.6%

94 15 58 18 2 1
100.0% 16.0% 61.7% 19.1% 2.1% 1.1%

146 38 72 34 2 0
100.0% 26.0% 49.3% 23.3% 1.4% 0.0%

19 2 10 6 1 0
100.0% 10.5% 52.6% 31.6% 5.3% 0.0%

830 230 439 144 12 5
100.0% 27.7% 52.9% 17.3% 1.4% 0.6%

70 15 35 19 1 0
100.0% 21.4% 50.0% 27.1% 1.4% 0.0%

13 4 5 2 0 2
100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4%

311 69 153 78 9 2
100.0% 22.2% 49.2% 25.1% 2.9% 0.6%

670 136 406 117 6 5
100.0% 20.3% 60.6% 17.5% 0.9% 0.7%

874 158 446 237 33 0
100.0% 18.1% 51.0% 27.1% 3.8% 0.0%

202 36 121 42 3 0
100.0% 17.8% 59.9% 20.8% 1.5% 0.0%

37 14 15 8 0 0
100.0% 37.8% 40.5% 21.6% 0.0% 0.0%

14 3 6 2 0 3
100.0% 21.4% 42.9% 14.3% 0.0% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

38.3%

18.9%

17.3%

18.8%

28.0%

51.3%

58.3%

44.4%

50.6%

32.0%

9.6%

21.0%

34.3%

23.4%

12.0%

1.7%

4.0%

7.1%

0.9%

0.1%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答
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問 13 あなたは、眠りを助けるために睡眠剤や安定剤などの薬を服用することがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

88.6%

90.4%

86.2%

85.6%

100.0%

76.1%

75.7%

69.2%

5.8%

5.1%

5.3%

5.5%

11.0%

10.0%

7.7%

5.5%

3.8%

5.3%

8.9%

11.7%

14.3%

7.7%

0.2%

0.6%

3.2%

1.2%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）…

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ない 時々ある 常にある 無回答

75.2%

83.9%

86.0%

83.7%

81.1%

50.0%

10.0%

7.6%

6.8%

7.9%

16.2%

7.1%

13.5%

7.6%

6.9%

7.4%

2.7%

21.4%

1.3%

0.9%

0.3%

1.0%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ない 時々ある 常にある 無回答

83.3%

82.1%

80.9%

85.0%

82.7%

85.6%

81.9%

88.8%

75.8%

83.3%

82.3%

57.1%

7.8%

8.3%

5.6%

5.8%

8.7%

5.6%

10.2%

7.1%

13.2%

8.3%

7.3%

8.5%

9.5%

10.1%

8.2%

6.7%

7.8%

7.9%

2.4%

11.0%

8.3%

10.5%

0.5%

3.4%

1.0%

1.9%

1.1%

1.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ない 時々ある 常にある 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,754 164 172 18
100.0% 83.2% 7.8% 8.2% 0.9%

622 551 36 34 1
100.0% 88.6% 5.8% 5.5% 0.2%

314 284 16 12 2
100.0% 90.4% 5.1% 3.8% 0.6%

94 81 5 5 3
100.0% 86.2% 5.3% 5.3% 3.2%

146 125 8 13 0
100.0% 85.6% 5.5% 8.9% 0.0%

19 19 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

830 632 91 97 10
100.0% 76.1% 11.0% 11.7% 1.2%

70 53 7 10 0
100.0% 75.7% 10.0% 14.3% 0.0%

13 9 1 1 2
100.0% 69.2% 7.7% 7.7% 15.4%

311 234 31 42 4
100.0% 75.2% 10.0% 13.5% 1.3%

670 562 51 51 6
100.0% 83.9% 7.6% 7.6% 0.9%

874 752 59 60 3
100.0% 86.0% 6.8% 6.9% 0.3%

202 169 16 15 2
100.0% 83.7% 7.9% 7.4% 1.0%

37 30 6 1 0
100.0% 81.1% 16.2% 2.7% 0.0%

14 7 1 3 3
100.0% 50.0% 7.1% 21.4% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

95.7%

87.0%

75.7%

63.0%

56.0%

1.7%

6.9%

9.8%

14.9%

8.0%

1.7%

5.5%

14.0%

22.1%

8.0%

0.9%

0.6%

0.5%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ない 時々ある 常にある 無回答
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問 14 あなたは、眠りを助けるためにアルコールを飲むことがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

79.7%

78.7%

72.3%

78.8%

89.5%

85.1%

78.6%

76.9%

12.5%

13.4%

17.0%

11.6%

10.5%

8.1%

15.7%

7.7%

6.7%

9.6%

9.6%

6.0%

5.7%

1.3%

1.1%

0.8%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ない 時々ある 常にある 無回答

80.7%

82.4%

81.6%

78.7%

83.8%

57.1%

11.9%

9.6%

11.0%

15.3%

10.8%

7.1%

6.8%

7.5%

7.1%

5.4%

5.4%

0.6%

0.6%

0.3%

0.5%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ない 時々ある 常にある 無回答

82.8%

85.1%

82.0%

83.1%

77.9%

78.9%

81.9%

79.3%

79.1%

74.1%

79.8%

42.9%

10.3%

10.1%

12.4%

9.7%

11.5%

8.9%

10.2%

9.5%

16.5%

18.5%

12.9%

6.7%

4.8%

3.4%

6.3%

9.6%

11.1%

7.1%

10.1%

4.4%

7.4%

7.3%

0.2%

2.2%

1.0%

1.0%

1.1%

0.8%

1.2%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ない 時々ある 常にある 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,714 233 146 15
100.0% 81.3% 11.1% 6.9% 0.7%

622 496 78 48 0
100.0% 79.7% 12.5% 7.7% 0.0%

314 247 42 21 4
100.0% 78.7% 13.4% 6.7% 1.3%

94 68 16 9 1
100.0% 72.3% 17.0% 9.6% 1.1%

146 115 17 14 0
100.0% 78.8% 11.6% 9.6% 0.0%

19 17 2 0 0
100.0% 89.5% 10.5% 0.0% 0.0%

830 706 67 50 7
100.0% 85.1% 8.1% 6.0% 0.8%

70 55 11 4 0
100.0% 78.6% 15.7% 5.7% 0.0%

13 10 0 0 3
100.0% 76.9% 0.0% 0.0% 23.1%

311 251 37 21 2
100.0% 80.7% 11.9% 6.8% 0.6%

670 552 64 50 4
100.0% 82.4% 9.6% 7.5% 0.6%

874 713 96 62 3
100.0% 81.6% 11.0% 7.1% 0.3%

202 159 31 11 1
100.0% 78.7% 15.3% 5.4% 0.5%

37 31 4 2 0
100.0% 83.8% 10.8% 5.4% 0.0%

14 8 1 0 5
100.0% 57.1% 7.1% 0.0% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

81.7%

82.2%

77.9%

85.7%

56.0%

13.9%

11.0%

12.5%

5.8%

8.0%

2.6%

6.5%

9.0%

8.4%

8.0%

1.7%

0.3%

0.5%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ない 時々ある 常にある 無回答
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喫煙について 

問 15 あなたは、たばこ（※）を吸いますか。１つ選んで○をつけてください。 
※紙巻たばこ（従来型のたばこ）、加熱式たばこ（アイコス、グローなど）、葉巻、パイプたばこなど。電

子たばこは含みません。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

19.6%

11.5%

16.0%

13.0%

10.5%

8.1%

11.4%

26.0%

21.7%

31.9%

34.2%

25.8%

22.9%

23.1%

54.2%

65.0%

52.1%

52.1%

89.5%

64.1%

65.7%

61.5%

0.2%

1.9%

0.7%

2.0%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

15.8%

10.9%

13.7%

10.4%

16.2%

21.5%

31.9%

22.9%

25.7%

10.8%

42.9%

61.1%

55.8%

62.6%

62.9%

70.3%

35.7%

1.6%

1.3%

0.8%

1.0%

2.7%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

14.0%

10.7%

6.7%

15.5%

13.5%

10.0%

11.0%

11.2%

7.7%

18.5%

12.1%

24.8%

23.2%

32.6%

30.9%

29.8%

26.7%

22.8%

29.0%

25.3%

17.6%

24.2%

28.6%

60.6%

65.5%

58.4%

52.7%

53.8%

62.2%

64.6%

58.0%

65.9%

62.0%

62.9%

28.6%

0.7%

0.6%

2.2%

1.0%

2.9%

1.1%

1.6%

1.8%

1.1%

1.9%

0.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

吸
う

以

前

は

吸

っ

て

い

た

が

、
今
は
吸
わ
な
い

以
前
か
ら
吸
わ
な
い

無
回
答

2,108 269 543 1,269 27
100.0% 12.8% 25.8% 60.2% 1.3%

622 122 162 337 1
100.0% 19.6% 26.0% 54.2% 0.2%

314 36 68 204 6
100.0% 11.5% 21.7% 65.0% 1.9%

94 15 30 49 0
100.0% 16.0% 31.9% 52.1% 0.0%

146 19 50 76 1
100.0% 13.0% 34.2% 52.1% 0.7%

19 2 0 17 0
100.0% 10.5% 0.0% 89.5% 0.0%

830 67 214 532 17
100.0% 8.1% 25.8% 64.1% 2.0%

70 8 16 46 0
100.0% 11.4% 22.9% 65.7% 0.0%

13 0 3 8 2
100.0% 0.0% 23.1% 61.5% 15.4%

311 49 67 190 5
100.0% 15.8% 21.5% 61.1% 1.6%

670 73 214 374 9
100.0% 10.9% 31.9% 55.8% 1.3%

874 120 200 547 7
100.0% 13.7% 22.9% 62.6% 0.8%

202 21 52 127 2
100.0% 10.4% 25.7% 62.9% 1.0%

37 6 4 26 1
100.0% 16.2% 10.8% 70.3% 2.7%

14 0 6 5 3
100.0% 0.0% 42.9% 35.7% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

9.6%

13.3%

12.5%

12.3%

4.0%

24.3%

24.1%

30.1%

32.5%

16.0%

65.2%

61.7%

56.4%

54.5%

48.0%

0.9%

0.9%

1.0%

0.6%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答
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【問 15で「１.吸う」に○をつけた方のみお答えください。】 

問 15－２ たばこについて、あなたのお気持ちは次のどれにあてはまりますか。１つ選んで

○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

20.5%

19.4%

6.7%

21.1%

20.9%

12.5%

30.3%

36.1%

46.7%

31.6%

50.0%

26.9%

25.0%

27.0%

33.3%

46.7%

26.3%

46.3%

37.5%

22.1%

11.1%

21.1%

50.0%

6.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=122)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=36)

農林水産業(n=15)

商工その他の自営業(n=19)

学生(n=2)

無職(n=67)

その他(n=8)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい
やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

16.3%

12.3%

24.2%

23.8%

16.7%

38.8%

30.1%

29.2%

33.3%

16.7%

36.7%

39.7%

28.3%

38.1%

33.3%

8.2%

17.8%

18.3%

4.8%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=49)

一世代世帯(n=73)

二世代世帯(n=120)

三世代世帯(n=21)

その他(n=6)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

24.3%

27.8%

33.3%

21.9%

35.7%

11.1%

7.1%

5.3%

13.3%

29.6%

11.1%

16.7%

34.4%

14.3%

11.1%

35.7%

47.4%

42.9%

70.0%

13.3%

29.6%

38.9%

50.0%

21.9%

42.9%

55.6%

42.9%

31.6%

57.1%

25.0%

53.3%

16.5%

22.2%

21.9%

7.1%

22.2%

14.3%

15.8%

5.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=115)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=18)

山鹿市(n=6)

菊池市、合志市、菊池郡(n=32)

阿蘇市、阿蘇郡(n=14)

上益城郡(n=9)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=14)

八代市、八代郡(n=19)

水俣市、葦北郡(n=7)

人吉市、球磨郡(n=20)

天草市、上天草市、天草郡(n=15)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

や
め
た
い
と
は
思
わ
な
い

や
め
た
い
と
は
思
わ
な
い

が

、
本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
い
と
思

っ
て
い
る

が

、
な
か
な
か
や
め
ら
れ

な
い

無
回
答

269 52 84 91 42
100.0% 19.3% 31.2% 33.8% 15.6%

122 25 37 33 27
100.0% 20.5% 30.3% 27.0% 22.1%

36 7 13 12 4
100.0% 19.4% 36.1% 33.3% 11.1%

15 1 7 7 0
100.0% 6.7% 46.7% 46.7% 0.0%

19 4 6 5 4
100.0% 21.1% 31.6% 26.3% 21.1%

2 0 1 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

67 14 18 31 4
100.0% 20.9% 26.9% 46.3% 6.0%

8 1 2 3 2
100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

49 8 19 18 4
100.0% 16.3% 38.8% 36.7% 8.2%

73 9 22 29 13
100.0% 12.3% 30.1% 39.7% 17.8%

120 29 35 34 22
100.0% 24.2% 29.2% 28.3% 18.3%

21 5 7 8 1
100.0% 23.8% 33.3% 38.1% 4.8%

6 1 1 2 2
100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%

0 0 0 0 0
- - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

27.3%

20.2%

12.0%

21.1%

100.0%

36.4%

35.1%

20.0%

21.1%

18.2%

28.2%

54.0%

47.4%

18.2%

16.5%

14.0%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=11)

まあ健康だと思う(n=188)

あまり健康でない(n=50)

健康ではない(n=19)

無回答(n=1)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

7.2%

8.9%

6.4%

4.8%

5.3%

5.8%

11.4%

7.7%

9.6%

10.2%

9.6%

4.8%

5.3%

4.6%

5.7%

7.7%

75.7%

71.0%

72.3%

80.8%

89.5%

75.7%

68.6%

61.5%

7.4%

9.9%

11.7%

9.6%

14.0%

14.3%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

2.3%

7.3%

7.8%

7.4%

10.8%

7.1%

3.9%

5.8%

9.5%

8.4%

2.7%

75.9%

75.1%

75.6%

72.3%

70.3%

64.3%

18.0%

11.8%

7.1%

11.9%

16.2%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

6.8%

3.6%

4.5%

8.7%

11.5%

7.8%

8.7%

6.5%

5.5%

5.6%

6.5%

7.0%

7.7%

6.7%

4.8%

5.8%

8.9%

8.7%

7.7%

5.5%

8.3%

10.5%

77.5%

76.2%

71.9%

79.2%

72.1%

71.1%

72.4%

72.8%

75.8%

64.8%

72.6%

42.9%

8.6%

12.5%

16.9%

7.2%

10.6%

12.2%

10.2%

13.0%

13.2%

21.3%

10.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 144 152 1,581 231
100.0% 6.8% 7.2% 75.0% 11.0%

622 45 60 471 46
100.0% 7.2% 9.6% 75.7% 7.4%

314 28 32 223 31
100.0% 8.9% 10.2% 71.0% 9.9%

94 6 9 68 11
100.0% 6.4% 9.6% 72.3% 11.7%

146 7 7 118 14
100.0% 4.8% 4.8% 80.8% 9.6%

19 1 1 17 0
100.0% 5.3% 5.3% 89.5% 0.0%

830 48 38 628 116
100.0% 5.8% 4.6% 75.7% 14.0%

70 8 4 48 10
100.0% 11.4% 5.7% 68.6% 14.3%

13 1 1 8 3
100.0% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1%

311 7 12 236 56
100.0% 2.3% 3.9% 75.9% 18.0%

670 49 39 503 79
100.0% 7.3% 5.8% 75.1% 11.8%

874 68 83 661 62
100.0% 7.8% 9.5% 75.6% 7.1%

202 15 17 146 24
100.0% 7.4% 8.4% 72.3% 11.9%

37 4 1 26 6
100.0% 10.8% 2.7% 70.3% 16.2%

14 1 0 9 4
100.0% 7.1% 0.0% 64.3% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

3.5%

6.8%

7.8%

7.8%

4.0%

4.3%

8.8%

4.3%

3.9%

82.6%

75.2%

74.9%

71.4%

52.0%

9.6%

9.3%

13.0%

16.9%

44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

9.8%

4.5%

2.1%

6.8%

5.3%

0.8%

2.9%

19.9%

13.4%

9.6%

14.4%

5.3%

1.8%

15.7%

64.3%

72.0%

59.6%

68.5%

89.5%

44.1%

61.4%

46.2%

5.9%

10.2%

28.7%

10.3%

53.3%

20.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

5.5%

3.0%

5.9%

3.0%

5.4%

9.3%

9.7%

12.1%

10.4%

5.4%

55.6%

54.3%

61.3%

58.9%

48.6%

28.6%

29.6%

33.0%

20.6%

27.7%

40.5%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

5.0%

4.8%

3.4%

5.3%

5.8%

5.6%

4.7%

2.4%

3.3%

4.6%

4.0%

9.1%

11.9%

10.1%

11.1%

12.5%

10.0%

9.4%

9.5%

7.7%

19.4%

13.7%

14.3%

61.7%

52.4%

59.6%

61.4%

58.7%

56.7%

56.7%

56.8%

58.2%

42.6%

45.2%

42.9%

24.3%

31.0%

27.0%

22.2%

23.1%

27.8%

29.1%

31.4%

30.8%

33.3%

37.1%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 97 223 1,214 574
100.0% 4.6% 10.6% 57.6% 27.2%

622 61 124 400 37
100.0% 9.8% 19.9% 64.3% 5.9%

314 14 42 226 32
100.0% 4.5% 13.4% 72.0% 10.2%

94 2 9 56 27
100.0% 2.1% 9.6% 59.6% 28.7%

146 10 21 100 15
100.0% 6.8% 14.4% 68.5% 10.3%

19 1 1 17 0
100.0% 5.3% 5.3% 89.5% 0.0%

830 7 15 366 442
100.0% 0.8% 1.8% 44.1% 53.3%

70 2 11 43 14
100.0% 2.9% 15.7% 61.4% 20.0%

13 0 0 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8%

311 17 29 173 92
100.0% 5.5% 9.3% 55.6% 29.6%

670 20 65 364 221
100.0% 3.0% 9.7% 54.3% 33.0%

874 52 106 536 180
100.0% 5.9% 12.1% 61.3% 20.6%

202 6 21 119 56
100.0% 3.0% 10.4% 58.9% 27.7%

37 2 2 18 15
100.0% 5.4% 5.4% 48.6% 40.5%

14 0 0 4 10
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

7.8%

4.0%

6.3%

3.9%

7.8%

10.7%

11.8%

9.7%

61.7%

60.6%

52.1%

46.1%

24.0%

22.6%

24.6%

29.8%

40.3%

76.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）そ

れぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.0%

1.1%

3.4%

0.7%

14.3%

8.3%

7.4%

13.7%

21.1%

5.3%

10.0%

74.4%

77.1%

62.8%

69.2%

78.9%

57.5%

65.7%

53.8%

10.3%

14.6%

28.7%

13.7%

36.5%

24.3%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

0.3%

0.6%

1.3%

0.5%

2.7%

9.3%

8.7%

10.2%

9.4%

2.7%

7.1%

62.7%

65.1%

70.4%

68.8%

54.1%

35.7%

27.7%

25.7%

18.2%

21.3%

40.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

1.0%

1.2%

1.4%

2.2%

0.8%

0.6%

0.9%

9.7%

9.5%

11.2%

9.7%

6.7%

7.8%

7.1%

7.7%

11.0%

13.0%

8.9%

70.8%

66.1%

57.3%

71.0%

67.3%

63.3%

64.6%

63.3%

67.0%

56.5%

62.1%

42.9%

18.6%

23.2%

31.5%

17.9%

26.0%

26.7%

27.6%

28.4%

22.0%

29.6%

29.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 たばこを吸うことでかかりやすくなる病気や身体などへの影響として、知っているも

の全てに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 18 197 1,410 483
100.0% 0.9% 9.3% 66.9% 22.9%

622 6 89 463 64
100.0% 1.0% 14.3% 74.4% 10.3%

314 0 26 242 46
100.0% 0.0% 8.3% 77.1% 14.6%

94 1 7 59 27
100.0% 1.1% 7.4% 62.8% 28.7%

146 5 20 101 20
100.0% 3.4% 13.7% 69.2% 13.7%

19 0 4 15 0
100.0% 0.0% 21.1% 78.9% 0.0%

830 6 44 477 303
100.0% 0.7% 5.3% 57.5% 36.5%

70 0 7 46 17
100.0% 0.0% 10.0% 65.7% 24.3%

13 0 0 7 6
100.0% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2%

311 1 29 195 86
100.0% 0.3% 9.3% 62.7% 27.7%

670 4 58 436 172
100.0% 0.6% 8.7% 65.1% 25.7%

874 11 89 615 159
100.0% 1.3% 10.2% 70.4% 18.2%

202 1 19 139 43
100.0% 0.5% 9.4% 68.8% 21.3%

37 1 1 20 15
100.0% 2.7% 2.7% 54.1% 40.5%

14 0 1 5 8
100.0% 0.0% 7.1% 35.7% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

が
ん

脳
卒
中

虚
血
性
心
疾
患

糖
尿
病

歯
周
病

慢

性

閉

塞

（
へ

い

そ

く

）

性

肺

疾

患

（
C
O
P
D

）

動
脈
硬
化

早
産

低

出

生

体

重

・

胎

児

発

育
遅
延

ニ
コ
チ
ン
依
存
症

妊

婦

等

の

喫

煙

に

よ

る

乳

幼

児

突

然

死

症

候

群

（
S
I
D
S

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 1,816 1,025 632 260 577 804 1,128 578 703 1,480 723 66 159
- 86.1% 48.6% 30.0% 12.3% 27.4% 38.1% 53.5% 27.4% 33.3% 70.2% 34.3% 3.1% 7.5%

622 556 352 209 83 212 241 363 206 237 484 254 14 24
- 89.4% 56.6% 33.6% 13.3% 34.1% 38.7% 58.4% 33.1% 38.1% 77.8% 40.8% 2.3% 3.9%

314 278 140 92 40 95 117 166 125 157 222 137 12 22
- 88.5% 44.6% 29.3% 12.7% 30.3% 37.3% 52.9% 39.8% 50.0% 70.7% 43.6% 3.8% 7.0%

94 76 41 18 5 18 29 47 10 16 58 20 5 10
- 80.9% 43.6% 19.1% 5.3% 19.1% 30.9% 50.0% 10.6% 17.0% 61.7% 21.3% 5.3% 10.6%

146 128 81 48 15 47 65 94 38 45 109 47 4 11
- 87.7% 55.5% 32.9% 10.3% 32.2% 44.5% 64.4% 26.0% 30.8% 74.7% 32.2% 2.7% 7.5%

19 19 10 7 3 10 7 11 6 7 18 9 0 0
- 100.0% 52.6% 36.8% 15.8% 52.6% 36.8% 57.9% 31.6% 36.8% 94.7% 47.4% 0.0% 0.0%

830 688 362 231 103 174 312 403 172 214 532 225 28 83
- 82.9% 43.6% 27.8% 12.4% 21.0% 37.6% 48.6% 20.7% 25.8% 64.1% 27.1% 3.4% 10.0%

70 62 37 26 11 20 30 40 21 25 52 30 2 5
- 88.6% 52.9% 37.1% 15.7% 28.6% 42.9% 57.1% 30.0% 35.7% 74.3% 42.9% 2.9% 7.1%

13 9 2 1 0 1 3 4 0 2 5 1 1 4
- 69.2% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 30.8% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 30.8%

311 255 126 72 30 71 111 152 56 70 198 86 15 33
- 82.0% 40.5% 23.2% 9.6% 22.8% 35.7% 48.9% 18.0% 22.5% 63.7% 27.7% 4.8% 10.6%

670 586 335 210 86 169 268 368 152 186 456 194 15 44
- 87.5% 50.0% 31.3% 12.8% 25.2% 40.0% 54.9% 22.7% 27.8% 68.1% 29.0% 2.2% 6.6%

874 766 447 282 111 269 337 485 304 363 666 359 23 52
- 87.6% 51.1% 32.3% 12.7% 30.8% 38.6% 55.5% 34.8% 41.5% 76.2% 41.1% 2.6% 5.9%

202 174 99 58 31 63 75 101 57 74 135 75 7 16
- 86.1% 49.0% 28.7% 15.3% 31.2% 37.1% 50.0% 28.2% 36.6% 66.8% 37.1% 3.5% 7.9%

37 29 15 8 2 3 11 19 7 8 20 6 4 7
- 78.4% 40.5% 21.6% 5.4% 8.1% 29.7% 51.4% 18.9% 21.6% 54.1% 16.2% 10.8% 18.9%

14 6 3 2 0 2 2 3 2 2 5 3 2 7
- 42.9% 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 21.4% 14.3% 14.3% 35.7% 21.4% 14.3% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

2.6%

0.6%

0.8%

1.9%

10.4%

9.9%

9.8%

3.2%

4.0%

72.2%

68.5%

63.2%

61.0%

48.0%

14.8%

21.0%

26.3%

33.8%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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飲酒について 

問 18 あなたは、平均してどのくらいアルコール（洋酒・日本酒・ビール・焼酎など）を飲

みますか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

19.5%

17.2%

36.2%

23.3%

14.9%

21.4%

8.8%

7.6%

8.5%

10.3%

6.1%

10.0%

7.7%

15.9%

13.7%

10.6%

14.4%

10.5%

7.6%

8.6%

17.8%

14.3%

3.2%

8.9%

52.6%

8.8%

8.6%

4.8%

5.4%

8.5%

4.1%

8.7%

5.7%

32.6%

40.4%

31.9%

39.0%

36.8%

50.8%

45.7%

69.2%

0.5%

1.3%

1.1%

3.0%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

13.5%

20.3%

18.1%

20.8%

10.8%

6.1%

8.1%

8.1%

5.9%

10.8%

7.1%

9.3%

11.9%

11.4%

15.8%

8.1%

12.2%

11.3%

13.8%

10.4%

5.4%

21.4%

6.1%

7.6%

5.7%

6.4%

10.8%

50.2%

39.4%

41.5%

39.6%

54.1%

28.6%

2.6%

1.3%

1.3%

1.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

16.6%

14.9%

7.9%

19.8%

17.3%

26.7%

22.8%

21.3%

13.2%

25.0%

20.2%

14.3%

7.8%

7.7%

6.7%

5.8%

13.5%

6.7%

2.4%

5.9%

14.3%

9.3%

7.3%

14.3%

12.1%

10.1%

12.4%

15.9%

9.6%

12.2%

11.8%

7.7%

7.7%

13.0%

10.5%

14.3%

10.1%

14.6%

12.6%

8.7%

11.1%

9.4%

12.4%

14.3%

8.3%

10.5%

7.6%

5.4%

6.7%

5.3%

4.8%

4.4%

5.5%

7.1%

4.4%

7.4%

6.5%

40.8%

48.8%

50.6%

39.6%

45.2%

35.6%

46.5%

42.6%

45.1%

36.1%

40.3%

28.6%

0.7%

3.0%

1.1%

1.0%

1.0%

3.3%

1.6%

3.0%

1.1%

0.9%

4.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

17.4%

19.3%

17.5%

10.4%

12.0%

7.8%

8.7%

4.8%

5.8%

4.0%

11.3%

13.1%

9.5%

3.9%

4.0%

23.5%

13.2%

9.5%

5.2%

4.0%

7.8%

4.2%

10.3%

15.6%

12.0%

32.2%

39.9%

46.6%

57.1%

44.0%

1.5%

1.8%

1.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

サ
ン
プ
ル
数

毎
日

週
に
４
～

６
日

週
に
１
～

３
日

月
に
１
～

２
日

や

め

た

（
１

年

以

上

や

め
て
い
る

）

以

前

か

ら

ほ

と

ん

ど

飲

ま
な
い

（
飲
め
な
い

）

無
回
答

2,108 382 161 244 261 137 887 36
100.0% 18.1% 7.6% 11.6% 12.4% 6.5% 42.1% 1.7%

622 121 55 99 111 30 203 3
100.0% 19.5% 8.8% 15.9% 17.8% 4.8% 32.6% 0.5%

314 54 24 43 45 17 127 4
100.0% 17.2% 7.6% 13.7% 14.3% 5.4% 40.4% 1.3%

94 34 8 10 3 8 30 1
100.0% 36.2% 8.5% 10.6% 3.2% 8.5% 31.9% 1.1%

146 34 15 21 13 6 57 0
100.0% 23.3% 10.3% 14.4% 8.9% 4.1% 39.0% 0.0%

19 0 0 2 10 0 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.5% 52.6% 0.0% 36.8% 0.0%

830 124 51 63 73 72 422 25
100.0% 14.9% 6.1% 7.6% 8.8% 8.7% 50.8% 3.0%

70 15 7 6 6 4 32 0
100.0% 21.4% 10.0% 8.6% 8.6% 5.7% 45.7% 0.0%

13 0 1 0 0 0 9 3
100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 23.1%

311 42 19 29 38 19 156 8
100.0% 13.5% 6.1% 9.3% 12.2% 6.1% 50.2% 2.6%

670 136 54 80 76 51 264 9
100.0% 20.3% 8.1% 11.9% 11.3% 7.6% 39.4% 1.3%

874 158 71 100 121 50 363 11
100.0% 18.1% 8.1% 11.4% 13.8% 5.7% 41.5% 1.3%

202 42 12 32 21 13 80 2
100.0% 20.8% 5.9% 15.8% 10.4% 6.4% 39.6% 1.0%

37 4 4 3 2 4 20 0
100.0% 10.8% 10.8% 8.1% 5.4% 10.8% 54.1% 0.0%

14 0 1 0 3 0 4 6
100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 28.6% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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【問 18で１、２、３、４に○をつけた方のみお答えください。】 

問 18－２ １回に飲んでいる量はおおよそどれくらいですか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

40.7%

52.4%

29.1%

54.2%

50.0%

65.3%

50.0%

100.0%

38.6%

30.7%

52.7%

25.3%

33.3%

23.5%

38.2%

14.0%

10.2%

9.1%

13.3%

8.3%

6.8%

11.8%

3.4%

5.4%

1.8%

4.8%

8.3%
0.6%

3.4%

1.2%

7.3%

2.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=386)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=166)

農林水産業(n=55)

商工その他の自営業(n=83)

学生(n=12)

無職(n=311)

その他(n=34)

無回答(n=1)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

46.9%

56.9%

48.2%

46.7%

46.2%

50.0%

36.7%

31.5%

31.1%

34.6%

46.2%

25.0%

10.9%

7.5%

12.9%

13.1%

25.0%

2.3%

1.7%

3.8%

2.8%

7.7%

3.1%

2.3%

4.0%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=128)

一世代世帯(n=346)

二世代世帯(n=450)

三世代世帯(n=107)

その他(n=13)

無回答(n=4)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

49.9%

61.1%

54.1%

48.2%

47.1%

52.9%

55.9%

43.8%

57.8%

46.7%

51.7%

50.0%

34.4%

29.2%

37.8%

34.8%

35.3%

29.4%

25.4%

40.0%

13.3%

31.7%

26.7%

50.0%

9.5%

5.6%

8.1%

12.5%

11.8%

11.8%

11.9%

10.0%

15.6%

16.7%

13.3%

4.1%

0.9%

3.9%

2.0%

1.7%

6.3%

2.2%

1.7%

1.7%

2.1%

4.2%

3.6%

2.0%

3.9%

5.1%

11.1%

3.3%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=419)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=72)

山鹿市(n=37)

菊池市、合志市、菊池郡(n=112)

阿蘇市、阿蘇郡(n=51)

上益城郡(n=51)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=59)

八代市、八代郡(n=80)

水俣市、葦北郡(n=45)

人吉市、球磨郡(n=60)

天草市、上天草市、天草郡(n=60)

無回答(n=2)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯・口腔について 

問 19 歯ブラシ以外に、次の器具（歯間部清掃用器具）を使用していますか。使用している

もの全てに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

１
合
未
満

１
～

２
合
未
満

２
～

３
合
未
満

３
合
以
上

無
回
答

1,048 532 340 113 30 33
100.0% 50.8% 32.4% 10.8% 2.9% 3.1%

386 157 149 54 13 13
100.0% 40.7% 38.6% 14.0% 3.4% 3.4%

166 87 51 17 9 2
100.0% 52.4% 30.7% 10.2% 5.4% 1.2%

55 16 29 5 1 4
100.0% 29.1% 52.7% 9.1% 1.8% 7.3%

83 45 21 11 4 2
100.0% 54.2% 25.3% 13.3% 4.8% 2.4%

12 6 4 1 1 0
100.0% 50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0%

311 203 73 21 2 12
100.0% 65.3% 23.5% 6.8% 0.6% 3.9%

34 17 13 4 0 0
100.0% 50.0% 38.2% 11.8% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

128 60 47 14 3 4
100.0% 46.9% 36.7% 10.9% 2.3% 3.1%

346 197 109 26 6 8
100.0% 56.9% 31.5% 7.5% 1.7% 2.3%

450 217 140 58 17 18
100.0% 48.2% 31.1% 12.9% 3.8% 4.0%

107 50 37 14 3 3
100.0% 46.7% 34.6% 13.1% 2.8% 2.8%

13 6 6 0 1 0
100.0% 46.2% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0%

4 2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

デ

ン

タ

ル

フ

ロ

ス

・

糸

（
付

）
よ
う
じ

歯
間
ブ
ラ
シ

そ
の
他

使
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 645 817 49 799 90
- 30.6% 38.8% 2.3% 37.9% 4.3%

622 238 180 10 264 7
- 38.3% 28.9% 1.6% 42.4% 1.1%

314 120 124 5 101 10
- 38.2% 39.5% 1.6% 32.2% 3.2%

94 18 30 3 47 7
- 19.1% 31.9% 3.2% 50.0% 7.4%

146 53 64 6 51 5
- 36.3% 43.8% 4.1% 34.9% 3.4%

19 4 1 1 14 0
- 21.1% 5.3% 5.3% 73.7% 0.0%

830 194 386 21 290 55
- 23.4% 46.5% 2.5% 34.9% 6.6%

70 17 30 2 27 2
- 24.3% 42.9% 2.9% 38.6% 2.9%

13 1 2 1 5 4
- 7.7% 15.4% 7.7% 38.5% 30.8%

311 75 127 9 124 10
- 24.1% 40.8% 2.9% 39.9% 3.2%

670 209 313 13 225 31
- 31.2% 46.7% 1.9% 33.6% 4.6%

874 290 288 22 349 33
- 33.2% 33.0% 2.5% 39.9% 3.8%

202 59 69 3 88 9
- 29.2% 34.2% 1.5% 43.6% 4.5%

37 12 14 2 9 3
- 32.4% 37.8% 5.4% 24.3% 8.1%

14 0 6 0 4 4
- 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

56.5%

50.8%

47.3%

51.3%

66.7%

23.2%

33.7%

33.3%

25.6%

11.6%

10.3%

12.7%

12.8%

4.3%

2.1%

4.2%

7.7%

16.7%

4.3%

3.1%

2.4%

2.6%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=69)

まあ健康だと思う(n=769)

あまり健康でない(n=165)

健康ではない(n=39)

無回答(n=6)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答
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問 20 あなたの口の中には、何本の歯がありますか。（ ）内に数字を書いて下さい。 
※かぶせた歯（金歯、銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含みます。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

12.7%

14.6%

26.6%

17.1%

10.5%

31.6%

27.1%

2.9%

4.1%

14.9%

10.3%

9.3%

4.3%

15.4%

77.8%

71.7%

51.1%

66.4%

73.7%

48.4%

51.4%

38.5%

6.6%

9.6%

7.4%

6.2%

15.8%

10.7%

17.1%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

26.0%

23.3%

18.1%

23.8%

35.1%

14.3%

8.4%

8.8%

4.9%

5.9%

2.7%

7.1%

51.8%

60.4%

68.1%

63.4%

48.6%

28.6%

13.8%

7.5%

8.9%

6.9%

13.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

19.4%

19.6%

23.6%

23.2%

24.0%

21.1%

28.3%

23.1%

26.4%

28.7%

17.7%

6.4%

10.7%

4.5%

4.8%

3.8%

6.7%

7.9%

6.5%

6.6%

6.5%

9.7%

14.3%

66.6%

58.9%

59.6%

64.3%

61.5%

58.9%

54.3%

60.9%

56.0%

55.6%

60.5%

28.6%

7.5%

10.7%

12.4%

7.7%

10.6%

13.3%

9.4%

9.5%

11.0%

9.3%

12.1%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

20.0%

18.7%

27.6%

34.4%

32.0%

4.3%

6.7%

7.0%

8.4%

4.0%

64.3%

67.0%

55.1%

40.3%

28.0%

11.3%

7.6%

10.3%

16.9%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

サ
ン
プ
ル
数

2
0
歯
未
満

2
0
歯
以
上
2
4
歯
未
満

2
4
歯
以
上

無
回
答

2,108 458 142 1,311 197
100.0% 21.7% 6.7% 62.2% 9.3%

622 79 18 484 41
100.0% 12.7% 2.9% 77.8% 6.6%

314 46 13 225 30
100.0% 14.6% 4.1% 71.7% 9.6%

94 25 14 48 7
100.0% 26.6% 14.9% 51.1% 7.4%

146 25 15 97 9
100.0% 17.1% 10.3% 66.4% 6.2%

19 2 0 14 3
100.0% 10.5% 0.0% 73.7% 15.8%

830 262 77 402 89
100.0% 31.6% 9.3% 48.4% 10.7%

70 19 3 36 12
100.0% 27.1% 4.3% 51.4% 17.1%

13 0 2 5 6
100.0% 0.0% 15.4% 38.5% 46.2%

311 81 26 161 43
100.0% 26.0% 8.4% 51.8% 13.8%

670 156 59 405 50
100.0% 23.3% 8.8% 60.4% 7.5%

874 158 43 595 78
100.0% 18.1% 4.9% 68.1% 8.9%

202 48 12 128 14
100.0% 23.8% 5.9% 63.4% 6.9%

37 13 1 18 5
100.0% 35.1% 2.7% 48.6% 13.5%

14 2 1 4 7
100.0% 14.3% 7.1% 28.6% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 21 この１年間に、歯科検診（治療のための受診を除く）を受けましたか。１つ選んで〇

をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

46.9%

54.1%

44.7%

54.1%

15.8%

51.6%

47.1%

30.8%

52.9%

44.6%

54.3%

45.2%

84.2%

46.0%

51.4%

53.8%

0.2%

1.3%

1.1%

0.7%

2.4%

1.4%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受けた 受けていない 無回答

46.6%

52.7%

49.4%

51.5%

37.8%

21.4%

51.1%

46.4%

49.5%

47.0%

59.5%

50.0%

2.3%

0.9%

1.0%

1.5%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受けた 受けていない 無回答

53.6%

45.2%

52.8%

51.2%

45.2%

50.0%

42.5%

48.5%

54.9%

40.7%

45.2%

28.6%

45.6%

52.4%

43.8%

47.3%

54.8%

48.9%

57.5%

49.7%

44.0%

58.3%

50.8%

28.6%

0.7%

2.4%

3.4%

1.4%

1.1%

1.8%

1.1%

0.9%

4.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受けた 受けていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,051 1,027 30
100.0% 49.9% 48.7% 1.4%

622 292 329 1
100.0% 46.9% 52.9% 0.2%

314 170 140 4
100.0% 54.1% 44.6% 1.3%

94 42 51 1
100.0% 44.7% 54.3% 1.1%

146 79 66 1
100.0% 54.1% 45.2% 0.7%

19 3 16 0
100.0% 15.8% 84.2% 0.0%

830 428 382 20
100.0% 51.6% 46.0% 2.4%

70 33 36 1
100.0% 47.1% 51.4% 1.4%

13 4 7 2
100.0% 30.8% 53.8% 15.4%

311 145 159 7
100.0% 46.6% 51.1% 2.3%

670 353 311 6
100.0% 52.7% 46.4% 0.9%

874 432 433 9
100.0% 49.4% 49.5% 1.0%

202 104 95 3
100.0% 51.5% 47.0% 1.5%

37 14 22 1
100.0% 37.8% 59.5% 2.7%

14 3 7 4
100.0% 21.4% 50.0% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

49.6%

52.4%

45.1%

41.6%

36.0%

48.7%

47.0%

52.9%

54.5%

44.0%

1.7%

0.6%

2.0%

3.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受けた 受けていない 無回答
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問 22 この１年間に、歯科医院等で歯石除去や歯面清掃（歯面の沈着物等をとる）を受けま

したか。１つ選んで〇をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

49.5%

57.3%

48.9%

57.5%

10.5%

52.2%

50.0%

30.8%

50.2%

42.0%

50.0%

41.1%

89.5%

45.2%

48.6%

46.2%

0.3%

0.6%

1.1%

1.4%

2.7%

1.4%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受けた 受けていない 無回答

46.0%

54.2%

53.0%

52.5%

37.8%

21.4%

52.7%

44.3%

46.0%

46.0%

54.1%

50.0%

1.3%

1.5%

1.0%

1.5%

8.1%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受けた 受けていない 無回答

55.0%

50.6%

52.8%

51.2%

44.2%

50.0%

49.6%

52.7%

48.4%

48.1%

47.6%

42.9%

44.1%

48.2%

44.9%

46.9%

53.8%

48.9%

50.4%

45.0%

49.5%

50.9%

49.2%

14.3%

1.0%

1.2%

2.2%

1.9%

1.9%

1.1%

0.0%

2.4%

2.2%

0.9%

3.2%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受けた 受けていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 歯周病と関係があると思う病気、全てに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,092 983 33
100.0% 51.8% 46.6% 1.6%

622 308 312 2
100.0% 49.5% 50.2% 0.3%

314 180 132 2
100.0% 57.3% 42.0% 0.6%

94 46 47 1
100.0% 48.9% 50.0% 1.1%

146 84 60 2
100.0% 57.5% 41.1% 1.4%

19 2 17 0
100.0% 10.5% 89.5% 0.0%

830 433 375 22
100.0% 52.2% 45.2% 2.7%

70 35 34 1
100.0% 50.0% 48.6% 1.4%

13 4 6 3
100.0% 30.8% 46.2% 23.1%

311 143 164 4
100.0% 46.0% 52.7% 1.3%

670 363 297 10
100.0% 54.2% 44.3% 1.5%

874 463 402 9
100.0% 53.0% 46.0% 1.0%

202 106 93 3
100.0% 52.5% 46.0% 1.5%

37 14 20 3
100.0% 37.8% 54.1% 8.1%

14 3 7 4
100.0% 21.4% 50.0% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

肥
満

メ
タ
ボ
リ

ッ
ク
症
候
群

脳
卒
中

糖
尿
病

心
臓
病

低
体
重
児
出
産
・
早
産

認
知
症

骨
粗
し

ょ
う
症

が
ん

誤

嚥

（
ご

え

ん

）
性

肺

炎 わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 416 268 390 531 522 191 554 247 324 520 768 145
- 19.7% 12.7% 18.5% 25.2% 24.8% 9.1% 26.3% 11.7% 15.4% 24.7% 36.4% 6.9%

622 164 111 117 167 142 73 155 75 97 158 232 10
- 26.4% 17.8% 18.8% 26.8% 22.8% 11.7% 24.9% 12.1% 15.6% 25.4% 37.3% 1.6%

314 72 40 69 82 100 46 106 38 53 81 104 17
- 22.9% 12.7% 22.0% 26.1% 31.8% 14.6% 33.8% 12.1% 16.9% 25.8% 33.1% 5.4%

94 12 8 8 16 16 1 5 5 9 10 38 16
- 12.8% 8.5% 8.5% 17.0% 17.0% 1.1% 5.3% 5.3% 9.6% 10.6% 40.4% 17.0%

146 29 23 28 42 39 9 42 12 23 35 54 5
- 19.9% 15.8% 19.2% 28.8% 26.7% 6.2% 28.8% 8.2% 15.8% 24.0% 37.0% 3.4%

19 3 2 1 4 2 2 4 4 2 3 11 0
- 15.8% 10.5% 5.3% 21.1% 10.5% 10.5% 21.1% 21.1% 10.5% 15.8% 57.9% 0.0%

830 118 73 149 193 197 52 214 99 127 210 303 86
- 14.2% 8.8% 18.0% 23.3% 23.7% 6.3% 25.8% 11.9% 15.3% 25.3% 36.5% 10.4%

70 18 11 18 27 26 8 27 14 12 22 19 6
- 25.7% 15.7% 25.7% 38.6% 37.1% 11.4% 38.6% 20.0% 17.1% 31.4% 27.1% 8.6%

13 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 7 5
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 53.8% 38.5%

311 54 37 48 65 65 19 75 32 45 72 124 25
- 17.4% 11.9% 15.4% 20.9% 20.9% 6.1% 24.1% 10.3% 14.5% 23.2% 39.9% 8.0%

670 137 74 124 175 174 51 181 72 104 166 238 49
- 20.4% 11.0% 18.5% 26.1% 26.0% 7.6% 27.0% 10.7% 15.5% 24.8% 35.5% 7.3%

874 187 129 171 234 221 97 241 117 135 227 315 44
- 21.4% 14.8% 19.6% 26.8% 25.3% 11.1% 27.6% 13.4% 15.4% 26.0% 36.0% 5.0%

202 34 26 42 50 51 22 48 25 35 50 73 16
- 16.8% 12.9% 20.8% 24.8% 25.2% 10.9% 23.8% 12.4% 17.3% 24.8% 36.1% 7.9%

37 3 2 5 5 11 2 7 1 5 4 14 4
- 8.1% 5.4% 13.5% 13.5% 29.7% 5.4% 18.9% 2.7% 13.5% 10.8% 37.8% 10.8%

14 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 4 7
- 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

50.4%

53.9%

48.4%

45.5%

36.0%

47.0%

45.0%

50.4%

51.3%

48.0%

2.6%

1.1%

1.3%

3.2%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受けた 受けていない 無回答
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健診・がん検診について 

問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞれ

について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

78.6%

53.2%

3.2%

17.1%

31.6%

6.5%

34.3%

7.7%

16.4%

30.9%

31.9%

54.1%

68.4%

34.3%

37.1%

15.4%

5.0%

15.9%

64.9%

28.8%

59.2%

28.6%

76.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

34.1%

29.3%

43.8%

37.1%

18.9%

14.3%

26.0%

28.2%

31.9%

32.7%

43.2%

21.4%

39.9%

42.5%

24.3%

30.2%

37.8%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

39.7%

32.7%

38.2%

40.6%

36.5%

32.2%

28.3%

36.7%

33.0%

37.0%

25.0%

42.9%

34.2%

26.8%

21.3%

30.0%

26.9%

37.8%

33.9%

24.3%

23.1%

17.6%

32.3%

26.1%

40.5%

40.4%

29.5%

36.5%

30.0%

37.8%

39.1%

44.0%

45.4%

42.7%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 769 634 705
100.0% 36.5% 30.1% 33.4%

622 489 102 31
100.0% 78.6% 16.4% 5.0%

314 167 97 50
100.0% 53.2% 30.9% 15.9%

94 3 30 61
100.0% 3.2% 31.9% 64.9%

146 25 79 42
100.0% 17.1% 54.1% 28.8%

19 6 13 0
100.0% 31.6% 68.4% 0.0%

830 54 285 491
100.0% 6.5% 34.3% 59.2%

70 24 26 20
100.0% 34.3% 37.1% 28.6%

13 1 2 10
100.0% 7.7% 15.4% 76.9%

311 106 81 124
100.0% 34.1% 26.0% 39.9%

670 196 189 285
100.0% 29.3% 28.2% 42.5%

874 383 279 212
100.0% 43.8% 31.9% 24.3%

202 75 66 61
100.0% 37.1% 32.7% 30.2%

37 7 16 14
100.0% 18.9% 43.2% 37.8%

14 2 3 9
100.0% 14.3% 21.4% 64.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

44.3%

40.1%

30.1%

16.9%

20.0%

27.8%

29.2%

31.8%

35.7%

28.0%

27.8%

30.7%

38.1%

47.4%

52.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答



141 

 

問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

8.4%

24.8%

51.1%

40.4%

5.3%

41.8%

22.9%

30.8%

70.4%

51.6%

25.5%

45.9%

94.7%

37.7%

50.0%

23.1%

21.2%

23.6%

23.4%

13.7%

20.5%

27.1%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

27.3%

36.3%

23.9%

26.7%

29.7%

21.4%

45.3%

41.8%

58.5%

51.5%

56.8%

21.4%

27.3%

21.9%

17.6%

21.8%

13.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

18.0%

38.1%

42.7%

30.0%

35.6%

41.1%

35.4%

29.0%

39.6%

43.5%

33.9%

61.7%

41.7%

34.8%

53.6%

41.3%

36.7%

41.7%

52.1%

37.4%

31.5%

42.7%

28.6%

20.4%

20.2%

22.5%

16.4%

23.1%

22.2%

22.8%

18.9%

23.1%

25.0%

23.4%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 605 1,060 443
100.0% 28.7% 50.3% 21.0%

622 52 438 132
100.0% 8.4% 70.4% 21.2%

314 78 162 74
100.0% 24.8% 51.6% 23.6%

94 48 24 22
100.0% 51.1% 25.5% 23.4%

146 59 67 20
100.0% 40.4% 45.9% 13.7%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 347 313 170
100.0% 41.8% 37.7% 20.5%

70 16 35 19
100.0% 22.9% 50.0% 27.1%

13 4 3 6
100.0% 30.8% 23.1% 46.2%

311 85 141 85
100.0% 27.3% 45.3% 27.3%

670 243 280 147
100.0% 36.3% 41.8% 21.9%

874 209 511 154
100.0% 23.9% 58.5% 17.6%

202 54 104 44
100.0% 26.7% 51.5% 21.8%

37 11 21 5
100.0% 29.7% 56.8% 13.5%

14 3 3 8
100.0% 21.4% 21.4% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

34.8%

28.9%

28.6%

24.7%

16.0%

53.0%

51.2%

48.4%

46.8%

36.0%

12.2%

19.9%

23.1%

28.6%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

17.8%

9.6%

13.8%

8.9%

7.8%

7.1%

62.1%

61.1%

31.9%

61.0%

100.0%

42.9%

54.3%

23.1%

20.1%

29.3%

54.3%

30.1%

49.3%

38.6%

76.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

9.3%

13.3%

11.0%

10.4%

5.4%

48.9%

44.3%

59.8%

56.9%

62.2%

21.4%

41.8%

42.4%

29.2%

32.7%

32.4%

78.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

11.7%

6.5%

9.0%

15.0%

14.4%

7.8%

15.7%

8.9%

8.8%

13.0%

9.7%

61.0%

48.2%

42.7%

52.7%

44.2%

51.1%

46.5%

53.8%

45.1%

36.1%

46.8%

28.6%

27.3%

45.2%

48.3%

32.4%

41.3%

41.1%

37.8%

37.3%

46.2%

50.9%

43.5%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 24で（１）、（２）、（３）全て「２.受診していない」に〇をつけた方のみお答えください】 

問 24－２ 健康診断や人間ドックを受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 237 1,113 758
100.0% 11.2% 52.8% 36.0%

622 111 386 125
100.0% 17.8% 62.1% 20.1%

314 30 192 92
100.0% 9.6% 61.1% 29.3%

94 13 30 51
100.0% 13.8% 31.9% 54.3%

146 13 89 44
100.0% 8.9% 61.0% 30.1%

19 0 19 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 65 356 409
100.0% 7.8% 42.9% 49.3%

70 5 38 27
100.0% 7.1% 54.3% 38.6%

13 0 3 10
100.0% 0.0% 23.1% 76.9%

311 29 152 130
100.0% 9.3% 48.9% 41.8%

670 89 297 284
100.0% 13.3% 44.3% 42.4%

874 96 523 255
100.0% 11.0% 59.8% 29.2%

202 21 115 66
100.0% 10.4% 56.9% 32.7%

37 2 23 12
100.0% 5.4% 62.2% 32.4%

14 0 3 11
100.0% 0.0% 21.4% 78.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

健

康

診

断

や

人

間

ド

ッ

ク
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

分

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

へ

の

感

染

が
不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

432 8 22 78 13 82 21 17 21 105 143 23 53 8 41 42 53 21
- 1.9% 5.1% 18.1% 3.0% 19.0% 4.9% 3.9% 4.9% 24.3% 33.1% 5.3% 12.3% 1.9% 9.5% 9.7% 12.3% 4.9%

56 3 6 18 1 13 3 1 3 6 6 3 8 1 3 4 10 4
- 5.4% 10.7% 32.1% 1.8% 23.2% 5.4% 1.8% 5.4% 10.7% 10.7% 5.4% 14.3% 1.8% 5.4% 7.1% 17.9% 7.1%

63 3 6 17 1 17 0 1 3 9 11 5 9 1 6 10 8 2
- 4.8% 9.5% 27.0% 1.6% 27.0% 0.0% 1.6% 4.8% 14.3% 17.5% 7.9% 14.3% 1.6% 9.5% 15.9% 12.7% 3.2%

17 0 0 2 0 1 1 0 0 5 7 0 3 0 1 1 3 0
- 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4% 41.2% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0%

51 1 3 19 1 9 7 3 3 19 21 2 8 0 3 5 3 1
- 2.0% 5.9% 37.3% 2.0% 17.6% 13.7% 5.9% 5.9% 37.3% 41.2% 3.9% 15.7% 0.0% 5.9% 9.8% 5.9% 2.0%

12 0 1 2 0 2 0 3 0 1 0 0 2 2 1 0 1 3
- 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0%

209 1 6 12 8 36 9 8 11 59 93 11 20 4 25 19 25 10
- 0.5% 2.9% 5.7% 3.8% 17.2% 4.3% 3.8% 5.3% 28.2% 44.5% 5.3% 9.6% 1.9% 12.0% 9.1% 12.0% 4.8%

22 0 0 8 1 4 1 1 1 5 5 2 3 0 2 3 2 1
- 0.0% 0.0% 36.4% 4.5% 18.2% 4.5% 4.5% 4.5% 22.7% 22.7% 9.1% 13.6% 0.0% 9.1% 13.6% 9.1% 4.5%
2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60 0 3 7 5 12 2 2 2 20 21 2 7 0 3 5 9 3
- 0.0% 5.0% 11.7% 8.3% 20.0% 3.3% 3.3% 3.3% 33.3% 35.0% 3.3% 11.7% 0.0% 5.0% 8.3% 15.0% 5.0%

114 2 4 10 2 16 6 3 4 29 43 4 10 2 11 13 18 5
- 1.8% 3.5% 8.8% 1.8% 14.0% 5.3% 2.6% 3.5% 25.4% 37.7% 3.5% 8.8% 1.8% 9.6% 11.4% 15.8% 4.4%

200 5 13 51 6 46 7 10 13 40 57 15 31 5 21 17 17 9
- 2.5% 6.5% 25.5% 3.0% 23.0% 3.5% 5.0% 6.5% 20.0% 28.5% 7.5% 15.5% 2.5% 10.5% 8.5% 8.5% 4.5%

42 1 2 8 0 7 6 2 1 12 18 2 4 1 5 4 6 2
- 2.4% 4.8% 19.0% 0.0% 16.7% 14.3% 4.8% 2.4% 28.6% 42.9% 4.8% 9.5% 2.4% 11.9% 9.5% 14.3% 4.8%

14 0 0 1 0 1 0 0 1 4 4 0 1 0 1 3 2 2
- 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 14.3% 14.3%
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

7.8%

12.9%

10.3%

3.2%

60.0%

53.1%

50.6%

51.3%

44.0%

32.2%

34.0%

39.1%

45.5%

56.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

47.7%

39.2%

50.0%

34.9%

5.3%

38.8%

32.9%

30.8%

48.4%

51.6%

35.1%

53.4%

94.7%

43.5%

52.9%

38.5%

3.9%

9.2%

14.9%

11.6%

17.7%

14.3%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

36.0%

46.9%

39.4%

42.6%

29.7%

7.1%

48.9%

39.9%

52.2%

46.5%

54.1%

42.9%

15.1%

13.3%

8.5%

10.9%

16.2%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

34.1%

40.5%

53.9%

45.4%

48.1%

47.8%

44.9%

40.2%

54.9%

55.6%

39.5%

56.1%

46.4%

33.7%

45.9%

36.5%

43.3%

40.2%

47.3%

30.8%

29.6%

47.6%

42.9%

9.8%

13.1%

12.4%

8.7%

15.4%

8.9%

15.0%

12.4%

14.3%

14.8%

12.9%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 868 995 245
100.0% 41.2% 47.2% 11.6%

622 297 301 24
100.0% 47.7% 48.4% 3.9%

314 123 162 29
100.0% 39.2% 51.6% 9.2%

94 47 33 14
100.0% 50.0% 35.1% 14.9%

146 51 78 17
100.0% 34.9% 53.4% 11.6%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 322 361 147
100.0% 38.8% 43.5% 17.7%

70 23 37 10
100.0% 32.9% 52.9% 14.3%

13 4 5 4
100.0% 30.8% 38.5% 30.8%

311 112 152 47
100.0% 36.0% 48.9% 15.1%

670 314 267 89
100.0% 46.9% 39.9% 13.3%

874 344 456 74
100.0% 39.4% 52.2% 8.5%

202 86 94 22
100.0% 42.6% 46.5% 10.9%

37 11 20 6
100.0% 29.7% 54.1% 16.2%

14 1 6 7
100.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

38.3%

43.7%

40.1%

25.3%

55.7%

46.9%

46.6%

46.1%

40.0%

6.1%

9.3%

13.3%

28.6%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

41.8%

37.3%

51.1%

37.7%

5.3%

39.0%

38.6%

15.4%

51.4%

52.5%

29.8%

49.3%

94.7%

41.0%

47.1%

38.5%

6.8%

10.2%

19.1%

13.0%

20.0%

14.3%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

31.2%

43.9%

38.9%

43.6%

40.5%

49.8%

40.9%

51.3%

40.1%

45.9%

42.9%

19.0%

15.2%

9.8%

16.3%

13.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

27.8%

41.7%

52.8%

46.4%

45.2%

48.9%

50.4%

40.2%

54.9%

58.3%

45.2%

59.6%

43.5%

31.5%

45.4%

36.5%

36.7%

34.6%

45.0%

29.7%

23.1%

39.5%

42.9%

12.6%

14.9%

15.7%

8.2%

18.3%

14.4%

15.0%

14.8%

15.4%

18.5%

15.3%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 834 981 293
100.0% 39.6% 46.5% 13.9%

622 260 320 42
100.0% 41.8% 51.4% 6.8%

314 117 165 32
100.0% 37.3% 52.5% 10.2%

94 48 28 18
100.0% 51.1% 29.8% 19.1%

146 55 72 19
100.0% 37.7% 49.3% 13.0%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 324 340 166
100.0% 39.0% 41.0% 20.0%

70 27 33 10
100.0% 38.6% 47.1% 14.3%

13 2 5 6
100.0% 15.4% 38.5% 46.2%

311 97 155 59
100.0% 31.2% 49.8% 19.0%

670 294 274 102
100.0% 43.9% 40.9% 15.2%

874 340 448 86
100.0% 38.9% 51.3% 9.8%

202 88 81 33
100.0% 43.6% 40.1% 16.3%

37 15 17 5
100.0% 40.5% 45.9% 13.5%

14 0 6 8
100.0% 0.0% 42.9% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

32.2%

41.1%

41.4%

29.9%

59.1%

46.9%

44.4%

42.2%

32.0%

8.7%

12.1%

14.3%

27.9%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

39.1%

38.2%

43.6%

35.6%

5.3%

35.9%

40.0%

38.5%

54.5%

51.3%

36.2%

50.7%

94.7%

43.9%

44.3%

30.8%

6.4%

10.5%

20.2%

13.7%

20.2%

15.7%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

29.6%

42.4%

36.6%

40.6%

24.3%

7.1%

52.4%

42.2%

52.6%

45.5%

59.5%

35.7%

18.0%

15.4%

10.8%

13.9%

16.2%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

28.9%

37.5%

46.1%

44.9%

42.3%

42.2%

39.4%

40.2%

50.5%

47.2%

44.4%

14.3%

59.1%

48.8%

38.2%

45.4%

43.3%

42.2%

41.7%

45.6%

30.8%

30.6%

41.9%

28.6%

12.0%

13.7%

15.7%

9.7%

14.4%

15.6%

18.9%

14.2%

18.7%

22.2%

13.7%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 788 1,025 295
100.0% 37.4% 48.6% 14.0%

622 243 339 40
100.0% 39.1% 54.5% 6.4%

314 120 161 33
100.0% 38.2% 51.3% 10.5%

94 41 34 19
100.0% 43.6% 36.2% 20.2%

146 52 74 20
100.0% 35.6% 50.7% 13.7%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 298 364 168
100.0% 35.9% 43.9% 20.2%

70 28 31 11
100.0% 40.0% 44.3% 15.7%

13 5 4 4
100.0% 38.5% 30.8% 30.8%

311 92 163 56
100.0% 29.6% 52.4% 18.0%

670 284 283 103
100.0% 42.4% 42.2% 15.4%

874 320 460 94
100.0% 36.6% 52.6% 10.8%

202 82 92 28
100.0% 40.6% 45.5% 13.9%

37 9 22 6
100.0% 24.3% 59.5% 16.2%

14 1 5 8
100.0% 7.1% 35.7% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

33.0%

39.4%

37.3%

24.7%

55.7%

48.8%

48.6%

44.8%

32.0%

11.3%

11.8%

14.0%

30.5%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

55.6%

51.8%

56.3%

41.0%

37.5%

28.3%

48.7%

14.3%

40.2%

40.2%

31.3%

50.8%

62.5%

49.9%

38.5%

28.6%

4.2%

8.0%

12.5%

8.2%

21.8%

12.8%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=286)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=251)

農林水産業(n=32)

商工その他の自営業(n=61)

学生(n=8)

無職(n=519)

その他(n=39)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答

31.0%

41.7%

46.3%

43.9%

32.0%

12.5%

48.7%

42.3%

45.5%

41.5%

52.0%

25.0%

20.3%

16.1%

8.2%

14.6%

16.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=197)

一世代世帯(n=336)

二世代世帯(n=514)

三世代世帯(n=123)

その他(n=25)

無回答(n=8)

受診した 受診していない 無回答

39.9%

33.0%

47.3%

52.2%

54.2%

60.0%

30.1%

36.5%

32.1%

44.4%

48.6%

49.8%

48.5%

34.5%

36.5%

33.9%

33.3%

47.9%

50.0%

47.2%

36.5%

38.9%

33.3%

10.3%

18.4%

18.2%

11.3%

11.9%

6.7%

21.9%

13.5%

20.8%

19.0%

12.5%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=466)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=103)

山鹿市(n=55)

菊池市、合志市、菊池郡(n=115)

阿蘇市、阿蘇郡(n=59)

上益城郡(n=45)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=73)

八代市、八代郡(n=96)

水俣市、葦北郡(n=53)

人吉市、球磨郡(n=63)

天草市、上天草市、天草郡(n=72)

無回答(n=3)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 502 538 163
100.0% 41.7% 44.7% 13.5%

286 159 115 12
100.0% 55.6% 40.2% 4.2%

251 130 101 20
100.0% 51.8% 40.2% 8.0%

32 18 10 4
100.0% 56.3% 31.3% 12.5%

61 25 31 5
100.0% 41.0% 50.8% 8.2%

8 3 5 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

519 147 259 113
100.0% 28.3% 49.9% 21.8%

39 19 15 5
100.0% 48.7% 38.5% 12.8%

7 1 2 4
100.0% 14.3% 28.6% 57.1%

197 61 96 40
100.0% 31.0% 48.7% 20.3%

336 140 142 54
100.0% 41.7% 42.3% 16.1%

514 238 234 42
100.0% 46.3% 45.5% 8.2%

123 54 51 18
100.0% 43.9% 41.5% 14.6%

25 8 13 4
100.0% 32.0% 52.0% 16.0%

8 1 2 5
100.0% 12.5% 25.0% 62.5%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

41.0%

46.7%

35.9%

13.6%

54.1%

42.5%

49.1%

47.7%

46.2%

4.9%

10.8%

15.0%

38.6%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=61)

まあ健康だと思う(n=821)

あまり健康でない(n=220)

健康ではない(n=88)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

47.6%

49.0%

56.3%

41.0%

12.5%

32.0%

46.2%

28.6%

49.7%

43.8%

31.3%

44.3%

87.5%

49.5%

41.0%

28.6%

2.8%

7.2%

12.5%

14.8%

18.5%

12.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=286)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=251)

農林水産業(n=32)

商工その他の自営業(n=61)

学生(n=8)

無職(n=519)

その他(n=39)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答

31.0%

42.6%

44.4%

40.7%

28.0%

50.8%

43.5%

49.4%

43.9%

56.0%

37.5%

18.3%

14.0%

6.2%

15.4%

16.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=197)

一世代世帯(n=336)

二世代世帯(n=514)

三世代世帯(n=123)

その他(n=25)

無回答(n=8)

受診した 受診していない 無回答

33.0%

32.0%

41.8%

51.3%

52.5%

53.3%

39.7%

42.7%

49.1%

50.8%

51.4%

56.9%

51.5%

40.0%

40.0%

35.6%

40.0%

42.5%

46.9%

39.6%

33.3%

37.5%

33.3%

10.1%

16.5%

18.2%

8.7%

11.9%

6.7%

17.8%

10.4%

11.3%

15.9%

11.1%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=466)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=103)

山鹿市(n=55)

菊池市、合志市、菊池郡(n=115)

阿蘇市、阿蘇郡(n=59)

上益城郡(n=45)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=73)

八代市、八代郡(n=96)

水俣市、葦北郡(n=53)

人吉市、球磨郡(n=63)

天草市、上天草市、天草郡(n=72)

無回答(n=3)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 25で１つでも「２.受診していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 25－２ がん検診を受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 489 571 143
100.0% 40.6% 47.5% 11.9%

286 136 142 8
100.0% 47.6% 49.7% 2.8%

251 123 110 18
100.0% 49.0% 43.8% 7.2%

32 18 10 4
100.0% 56.3% 31.3% 12.5%

61 25 27 9
100.0% 41.0% 44.3% 14.8%

8 1 7 0
100.0% 12.5% 87.5% 0.0%

519 166 257 96
100.0% 32.0% 49.5% 18.5%

39 18 16 5
100.0% 46.2% 41.0% 12.8%

7 2 2 3
100.0% 28.6% 28.6% 42.9%

197 61 100 36
100.0% 31.0% 50.8% 18.3%

336 143 146 47
100.0% 42.6% 43.5% 14.0%

514 228 254 32
100.0% 44.4% 49.4% 6.2%

123 50 54 19
100.0% 40.7% 43.9% 15.4%

25 7 14 4
100.0% 28.0% 56.0% 16.0%

8 0 3 5
100.0% 0.0% 37.5% 62.5%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

検
診
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

わ

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

の

感

染

が

不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1,279 74 74 204 25 195 127 67 111 227 158 43 138 62 109 79 164 166
- 5.8% 5.8% 15.9% 2.0% 15.2% 9.9% 5.2% 8.7% 17.7% 12.4% 3.4% 10.8% 4.8% 8.5% 6.2% 12.8% 13.0%

413 41 34 104 6 79 52 28 31 43 17 8 47 37 13 21 44 59
- 9.9% 8.2% 25.2% 1.5% 19.1% 12.6% 6.8% 7.5% 10.4% 4.1% 1.9% 11.4% 9.0% 3.1% 5.1% 10.7% 14.3%

208 13 12 45 3 41 16 7 25 21 10 11 28 9 19 15 26 34
- 6.3% 5.8% 21.6% 1.4% 19.7% 7.7% 3.4% 12.0% 10.1% 4.8% 5.3% 13.5% 4.3% 9.1% 7.2% 12.5% 16.3%

44 0 0 7 0 3 6 2 0 7 8 0 2 0 4 1 8 8
- 0.0% 0.0% 15.9% 0.0% 6.8% 13.6% 4.5% 0.0% 15.9% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 2.3% 18.2% 18.2%

92 5 4 21 2 8 4 3 9 25 19 4 13 0 8 6 9 12
- 5.4% 4.3% 22.8% 2.2% 8.7% 4.3% 3.3% 9.8% 27.2% 20.7% 4.3% 14.1% 0.0% 8.7% 6.5% 9.8% 13.0%

19 3 2 2 0 3 0 3 1 1 0 2 5 6 1 1 2 0
- 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 15.8% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 10.5% 26.3% 31.6% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0%

457 12 21 18 13 56 48 24 42 121 97 17 37 8 61 32 66 47
- 2.6% 4.6% 3.9% 2.8% 12.3% 10.5% 5.3% 9.2% 26.5% 21.2% 3.7% 8.1% 1.8% 13.3% 7.0% 14.4% 10.3%

41 0 1 7 0 5 1 0 3 8 7 1 6 2 3 2 8 4
- 0.0% 2.4% 17.1% 0.0% 12.2% 2.4% 0.0% 7.3% 19.5% 17.1% 2.4% 14.6% 4.9% 7.3% 4.9% 19.5% 9.8%
5 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

191 19 10 23 8 27 19 9 14 41 23 5 29 10 14 12 20 22
- 9.9% 5.2% 12.0% 4.2% 14.1% 9.9% 4.7% 7.3% 21.5% 12.0% 2.6% 15.2% 5.2% 7.3% 6.3% 10.5% 11.5%

360 11 19 51 4 41 43 22 23 67 52 16 26 12 33 21 52 54
- 3.1% 5.3% 14.2% 1.1% 11.4% 11.9% 6.1% 6.4% 18.6% 14.4% 4.4% 7.2% 3.3% 9.2% 5.8% 14.4% 15.0%

582 34 37 114 11 107 52 32 62 94 61 21 71 33 53 37 62 73
- 5.8% 6.4% 19.6% 1.9% 18.4% 8.9% 5.5% 10.7% 16.2% 10.5% 3.6% 12.2% 5.7% 9.1% 6.4% 10.7% 12.5%

115 9 8 15 2 19 9 4 9 19 19 1 12 5 8 6 22 11
- 7.8% 7.0% 13.0% 1.7% 16.5% 7.8% 3.5% 7.8% 16.5% 16.5% 0.9% 10.4% 4.3% 7.0% 5.2% 19.1% 9.6%

25 1 0 1 0 1 2 0 2 5 2 0 0 1 1 3 6 4
- 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 24.0% 16.0%
6 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

31.1%

45.4%

36.8%

14.8%

65.6%

45.6%

48.6%

50.0%

46.2%

3.3%

9.0%

14.5%

35.2%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=61)

まあ健康だと思う(n=821)

あまり健康でない(n=220)

健康ではない(n=88)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答
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糖尿病について 

問 26 あなたは、健診などで糖尿病についてどのような状況だと言われていますか。 

１つ選んで〇をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

7.7%

10.4%

7.0%

10.4%

13.5%

7.1%

4.8%

6.0%

2.4%

3.5%

2.7%

14.3%

10.9%

9.9%

9.3%

8.9%

2.7%

48.6%

52.4%

58.8%

55.4%

64.9%

21.4%

10.3%

7.6%

11.4%

11.9%

10.8%

7.1%

17.7%

13.7%

11.1%

9.9%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答

6.6%

4.1%

8.5%

11.6%

10.8%

17.1%

7.7%

3.7%

4.5%

6.4%

6.8%

3.9%

1.4%

9.2%

8.3%

8.5%

15.1%

9.8%

7.1%

7.7%

68.3%

59.9%

44.7%

49.3%

36.8%

45.9%

52.9%

23.1%

8.5%

10.5%

12.8%

8.2%

63.2%

9.6%

10.0%

23.1%

3.7%

12.7%

19.1%

8.9%

20.0%

11.4%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答

9.1%

9.5%

6.7%

10.1%

6.7%

8.9%

8.7%

5.9%

8.8%

10.2%

6.5%

14.3%

3.3%

4.2%

6.7%

4.3%

4.8%

7.8%

4.7%

4.1%

6.6%

3.7%

1.6%

10.6%

7.7%

10.1%

8.2%

5.8%

8.9%

10.2%

12.4%

6.6%

10.2%

7.3%

55.3%

52.4%

56.2%

57.5%

61.5%

50.0%

52.0%

48.5%

51.6%

57.4%

59.7%

28.6%

10.9%

11.3%

7.9%

8.2%

8.7%

12.2%

8.7%

11.8%

11.0%

3.7%

10.5%

14.3%

10.8%

14.9%

12.4%

11.6%

12.5%

12.2%

15.7%

17.2%

15.4%

14.8%

14.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

糖
尿
病
と
診
断
さ
れ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

、
受

診

を

勧

め

ら

れ

た 血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

た

が

、
受

診

は

勧

め

ら
れ
な
か

っ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ
た
こ
と
は
な
い

健

診

な

ど

を

受

け

た

こ

と

が

な

い

の

で

、
わ

か

ら
な
い

無
回
答

2,108 182 86 200 1,155 212 273
100.0% 8.6% 4.1% 9.5% 54.8% 10.1% 13.0%

622 41 23 57 425 53 23
100.0% 6.6% 3.7% 9.2% 68.3% 8.5% 3.7%

314 13 14 26 188 33 40
100.0% 4.1% 4.5% 8.3% 59.9% 10.5% 12.7%

94 8 6 8 42 12 18
100.0% 8.5% 6.4% 8.5% 44.7% 12.8% 19.1%

146 17 10 22 72 12 13
100.0% 11.6% 6.8% 15.1% 49.3% 8.2% 8.9%

19 0 0 0 7 12 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 63.2% 0.0%

830 90 32 81 381 80 166
100.0% 10.8% 3.9% 9.8% 45.9% 9.6% 20.0%

70 12 1 5 37 7 8
100.0% 17.1% 1.4% 7.1% 52.9% 10.0% 11.4%

13 1 0 1 3 3 5
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 38.5%

311 24 15 34 151 32 55
100.0% 7.7% 4.8% 10.9% 48.6% 10.3% 17.7%

670 70 40 66 351 51 92
100.0% 10.4% 6.0% 9.9% 52.4% 7.6% 13.7%

874 61 21 81 514 100 97
100.0% 7.0% 2.4% 9.3% 58.8% 11.4% 11.1%

202 21 7 18 112 24 20
100.0% 10.4% 3.5% 8.9% 55.4% 11.9% 9.9%

37 5 1 1 24 4 2
100.0% 13.5% 2.7% 2.7% 64.9% 10.8% 5.4%

14 1 2 0 3 1 7
100.0% 7.1% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

5.8%

15.8%

22.7%

2.6%

3.5%

6.0%

4.5%

8.0%

2.6%

9.8%

10.3%

9.7%

8.0%

64.3%

59.6%

45.6%

29.2%

44.0%

19.1%

9.8%

9.8%

8.4%

9.6%

11.5%

12.5%

25.3%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答
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【問 26で「１.糖尿病と診断された」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－２ 糖尿病の治療や経過観察のため、定期的に通院していますか。１つ選んで〇をつ

けてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

95.1%

100.0%

100.0%

100.0%

95.6%

100.0%

100.0%

4.9%

3.3% 1.1%

80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=41)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=13)

農林水産業(n=8)

商工その他の自営業(n=17)

学生(n=0)

無職(n=90)

その他(n=12)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答

95.8%

95.7%

98.4%

100.0%

80.0%

100.0%

4.3%

1.6%

20.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=24)

一世代世帯(n=70)

二世代世帯(n=61)

三世代世帯(n=21)

その他(n=5)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答

98.7%

100.0%

83.3%

90.5%

100.0%

75.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

1.3%

9.5%

25.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=75)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=16)

山鹿市(n=6)

菊池市、合志市、菊池郡(n=21)

阿蘇市、阿蘇郡(n=7)

上益城郡(n=8)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=11)

八代市、八代郡(n=10)

水俣市、葦北郡(n=8)

人吉市、球磨郡(n=11)

天草市、上天草市、天草郡(n=8)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

通
院
し
て
い
る

通
院
し
て
い
な
い

無
回
答

182 176 5 1
100.0% 96.7% 2.7% 0.5%

41 39 2 0
100.0% 95.1% 4.9% 0.0%

13 13 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 8 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 17 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -

90 86 3 1
100.0% 95.6% 3.3% 1.1%

12 12 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

24 23 0 1
100.0% 95.8% 0.0% 4.2%

70 67 3 0
100.0% 95.7% 4.3% 0.0%

61 60 1 0
100.0% 98.4% 1.6% 0.0%

21 21 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

100.0%

98.8%

96.8%

91.4%

1.2%

1.6%

8.6%

1.6%

80% 100%

非常に健康だと思う(n=2)

まあ健康だと思う(n=82)

あまり健康でない(n=63)

健康ではない(n=35)

無回答(n=0)

通院している 通院していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

通

院

の

時

間

が

取

れ

な

い 待
ち
時
間
が
長
い

家

族

の

協

力

が

得

ら

れ

な
い

職

場

等

周

囲

の

人

の

協

力
が
得
ら
れ
な
い

専

門

的

に

指

導

し

て

く

れ
る
人
が
い
な
い

主

治

医

や

そ

の

他

の

医

療

ス

タ

ッ
フ

と

意

見

が

合
わ
な
い

主
治
医
の
交
代
が
多
い

経
済
的
負
担
が
大
き
い

一

度

通

院

が

途

切

れ

る

と
受
診
し
づ
ら
く
な
る

調

子

が

良

く

、
症

状

が

な

い

の

で

通

院

を

続

け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い

通

院

を

続

け

て

も

効

果

が
実
感
で
き
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

5 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 2 0 0
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
3 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

【問 26－２で「２.通院していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－３ 定期的な通院ができない理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 26 で「２.血糖値が高いと言われ、受診を勧められた」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－４ 受診を勧められてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全てに〇を

つけてください。 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

治

療

や

経

過

観

察

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

医

療

機

関

は

受

診

し

て

い
な
い

無
回
答

86 40 45 8 8 11
- 46.5% 52.3% 9.3% 9.3% 12.8%

23 12 10 2 5 1
- 52.2% 43.5% 8.7% 21.7% 4.3%

14 4 7 3 1 2
- 28.6% 50.0% 21.4% 7.1% 14.3%
6 4 4 0 0 1
- 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

10 5 5 2 0 1
- 50.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

32 14 18 1 2 6
- 43.8% 56.3% 3.1% 6.3% 18.8%
1 1 1 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

15 2 7 0 4 3
- 13.3% 46.7% 0.0% 26.7% 20.0%

40 23 22 5 1 4
- 57.5% 55.0% 12.5% 2.5% 10.0%

21 12 11 2 1 3
- 57.1% 52.4% 9.5% 4.8% 14.3%
7 1 3 0 2 1
- 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3%
1 1 0 1 0 0
- 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 1 2 0 0 0
- 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 
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【問 26 で「３.血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった」に〇をつけた方のみ、お答えく

ださい】 

問 26－５ 血糖値が高いと言われてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全て

に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

経

過

観

察

な

ど

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

200 109 42 4 48 17
- 54.5% 21.0% 2.0% 24.0% 8.5%

57 30 12 3 17 2
- 52.6% 21.1% 5.3% 29.8% 3.5%

26 9 3 0 11 3
- 34.6% 11.5% 0.0% 42.3% 11.5%
8 4 2 0 2 0
- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

22 13 5 0 3 2
- 59.1% 22.7% 0.0% 13.6% 9.1%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

81 51 19 1 12 10
- 63.0% 23.5% 1.2% 14.8% 12.3%
5 2 1 0 2 0
- 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%
1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

34 20 11 2 7 2
- 58.8% 32.4% 5.9% 20.6% 5.9%

66 33 16 1 14 8
- 50.0% 24.2% 1.5% 21.2% 12.1%

81 47 12 1 20 6
- 58.0% 14.8% 1.2% 24.7% 7.4%

18 9 3 0 6 1
- 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 5.6%
1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体
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新型コロナウイルス感染症の影響について 

問 27 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜運動について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

8.7%

7.0%

10.3%

10.5%

6.7%

7.1%

7.7%

20.6%

20.1%

7.4%

20.5%

47.4%

21.9%

20.0%

70.6%

71.3%

87.2%

67.1%

42.1%

66.3%

71.4%

53.8%

0.2%

1.6%

5.3%

2.1%

5.1%

1.4%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った 変化なし 無回答

6.1%

8.2%

7.2%

6.4%

10.8%

7.1%

20.6%

18.8%

22.1%

20.8%

21.6%

69.5%

69.9%

69.2%

68.3%

62.2%

57.1%

3.9%

3.1%

1.5%

4.5%

5.4%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った 変化なし 無回答

8.1%

5.4%

9.0%

7.7%

6.7%

11.1%

5.5%

5.3%

9.9%

5.6%

4.8%

14.3%

23.7%

17.9%

19.1%

21.7%

9.6%

22.2%

11.8%

21.9%

19.8%

20.4%

19.4%

67.0%

74.4%

67.4%

66.7%

82.7%

60.0%

78.7%

68.6%

67.0%

70.4%

70.2%

42.9%

1.2%

2.4%

4.5%

3.9%

1.0%

6.7%

3.9%

4.1%

3.3%

3.7%

5.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 155 433 1,458 62
100.0% 7.4% 20.5% 69.2% 2.9%

622 54 128 439 1
100.0% 8.7% 20.6% 70.6% 0.2%

314 22 63 224 5
100.0% 7.0% 20.1% 71.3% 1.6%

94 0 7 82 5
100.0% 0.0% 7.4% 87.2% 5.3%

146 15 30 98 3
100.0% 10.3% 20.5% 67.1% 2.1%

19 2 9 8 0
100.0% 10.5% 47.4% 42.1% 0.0%

830 56 182 550 42
100.0% 6.7% 21.9% 66.3% 5.1%

70 5 14 50 1
100.0% 7.1% 20.0% 71.4% 1.4%

13 1 0 7 5
100.0% 7.7% 0.0% 53.8% 38.5%

311 19 64 216 12
100.0% 6.1% 20.6% 69.5% 3.9%

670 55 126 468 21
100.0% 8.2% 18.8% 69.9% 3.1%

874 63 193 605 13
100.0% 7.2% 22.1% 69.2% 1.5%

202 13 42 138 9
100.0% 6.4% 20.8% 68.3% 4.5%

37 4 8 23 2
100.0% 10.8% 21.6% 62.2% 5.4%

14 1 0 8 5
100.0% 7.1% 0.0% 57.1% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

15.7%

7.9%

5.3%

2.6%

11.3%

19.2%

27.6%

24.0%

8.0%

71.3%

71.0%

64.7%

63.0%

64.0%

1.7%

1.9%

2.5%

10.4%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った 変化なし 無回答
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問 28 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜外出の機会について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

2.1%

1.6%

1.1%

4.1%

0.6%

72.3%

72.6%

52.1%

63.0%

78.9%

61.9%

60.0%

30.8%

25.6%

24.5%

43.6%

30.8%

21.1%

33.9%

40.0%

38.5%

1.3%

3.2%

2.1%

3.6%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.6%

0.4%

2.1%

1.5%

2.7%

63.7%

65.2%

67.5%

67.8%

70.3%

42.9%

31.8%

32.1%

29.4%

28.2%

24.3%

21.4%

2.9%

2.2%

1.0%

2.5%

2.7%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.3%

1.8%

1.1%

2.4%

1.0%

4.7%

0.6%

1.1%

0.9%

69.2%

66.1%

62.9%

64.7%

66.3%

64.4%

59.1%

62.7%

61.5%

70.4%

65.3%

28.6%

28.4%

30.4%

32.6%

31.9%

32.7%

32.2%

32.3%

33.1%

35.2%

25.9%

30.6%

28.6%

1.1%

1.8%

3.4%

1.0%

3.3%

3.9%

3.6%

2.2%

2.8%

4.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 30 1,394 640 44
100.0% 1.4% 66.1% 30.4% 2.1%

622 13 450 159 0
100.0% 2.1% 72.3% 25.6% 0.0%

314 5 228 77 4
100.0% 1.6% 72.6% 24.5% 1.3%

94 1 49 41 3
100.0% 1.1% 52.1% 43.6% 3.2%

146 6 92 45 3
100.0% 4.1% 63.0% 30.8% 2.1%

19 0 15 4 0
100.0% 0.0% 78.9% 21.1% 0.0%

830 5 514 281 30
100.0% 0.6% 61.9% 33.9% 3.6%

70 0 42 28 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

13 0 4 5 4
100.0% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8%

311 5 198 99 9
100.0% 1.6% 63.7% 31.8% 2.9%

670 3 437 215 15
100.0% 0.4% 65.2% 32.1% 2.2%

874 18 590 257 9
100.0% 2.1% 67.5% 29.4% 1.0%

202 3 137 57 5
100.0% 1.5% 67.8% 28.2% 2.5%

37 1 26 9 1
100.0% 2.7% 70.3% 24.3% 2.7%

14 0 6 3 5
100.0% 0.0% 42.9% 21.4% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

4.3%

1.3%

1.3%

0.6%

65.2%

67.4%

65.7%

59.1%

48.0%

29.6%

29.9%

31.3%

33.1%

28.0%

0.9%

1.3%

1.8%

7.1%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った 変化なし 無回答
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問 29 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜飲酒（お酒の量）について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

6.6%

5.1%

4.3%

5.5%

5.3%

1.3%

2.9%

20.1%

9.2%

12.8%

11.0%

26.3%

6.9%

4.3%

2.6%

2.9%

5.3%

1.4%

4.9%

2.9%

7.7%

69.8%

75.5%

61.7%

72.6%

68.4%

66.1%

80.0%

38.5%

1.0%

7.3%

16.0%

9.6%

20.7%

10.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

3.5%

2.8%

5.3%

3.0%

2.7%

10.0%

9.4%

13.6%

14.4%

13.5%

4.5%

4.3%

3.1%

2.0%

2.7%

7.1%

65.3%

71.0%

70.5%

65.8%

64.9%

42.9%

16.7%

12.4%

7.6%

14.9%

16.2%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

5.6%

1.8%

4.5%

3.4%

2.9%

5.6%

3.9%

1.2%

1.1%

2.8%

3.2%

13.6%

6.5%

6.7%

15.5%

4.8%

17.8%

9.4%

10.7%

11.0%

14.8%

7.3%

3.5%

1.8%

1.1%

2.4%

5.8%

6.7%

3.9%

4.7%

2.2%

4.6%

4.8%

67.0%

77.4%

73.0%

71.5%

80.8%

56.7%

70.9%

68.0%

70.3%

62.0%

71.0%

57.1%

10.3%

12.5%

14.6%

7.2%

5.8%

13.3%

11.8%

15.4%

15.4%

15.7%

13.7%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 83 247 76 1,458 244
100.0% 3.9% 11.7% 3.6% 69.2% 11.6%

622 41 125 16 434 6
100.0% 6.6% 20.1% 2.6% 69.8% 1.0%

314 16 29 9 237 23
100.0% 5.1% 9.2% 2.9% 75.5% 7.3%

94 4 12 5 58 15
100.0% 4.3% 12.8% 5.3% 61.7% 16.0%

146 8 16 2 106 14
100.0% 5.5% 11.0% 1.4% 72.6% 9.6%

19 1 5 0 13 0
100.0% 5.3% 26.3% 0.0% 68.4% 0.0%

830 11 57 41 549 172
100.0% 1.3% 6.9% 4.9% 66.1% 20.7%

70 2 3 2 56 7
100.0% 2.9% 4.3% 2.9% 80.0% 10.0%

13 0 0 1 5 7
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 53.8%

311 11 31 14 203 52
100.0% 3.5% 10.0% 4.5% 65.3% 16.7%

670 19 63 29 476 83
100.0% 2.8% 9.4% 4.3% 71.0% 12.4%

874 46 119 27 616 66
100.0% 5.3% 13.6% 3.1% 70.5% 7.6%

202 6 29 4 133 30
100.0% 3.0% 14.4% 2.0% 65.8% 14.9%

37 1 5 1 24 6
100.0% 2.7% 13.5% 2.7% 64.9% 16.2%

14 0 0 1 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

2.6%

4.5%

3.8%

0.6%

16.5%

12.4%

10.3%
7.1%

4.0%

1.7%

2.5%

6.0%

8.4%

4.0%

73.0%

71.0%

66.2%

59.1%

60.0%

6.1%

9.6%

13.8%

24.7%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答
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問 30 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜喫煙（たばこ）について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

2.6%

0.6%

3.4%

5.3%

1.2%

2.4%

1.6%

1.1%
0.7%

1.6%

1.4%

4.3%

3.2%

13.8%

7.5%

9.4%

12.9%

15.4%

82.6%

78.0%

53.2%

66.4%

94.7%

52.7%

64.3%

30.8%

8.0%

16.6%

31.9%

21.9%

35.2%

21.4%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.9%

0.9%

2.1%

1.5%

2.7%

2.3%

1.8%

1.6%

1.0%

2.7%

9.6%

8.1%

5.4%

7.9%

5.4%

7.1%

59.5%

62.5%

73.7%

65.8%

67.6%

28.6%

26.7%

26.7%

17.3%

23.8%

21.6%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.8%

0.6%

1.9%

1.0%

3.3%

2.4%

2.4%

2.8%

1.2%

2.4%

1.1%

3.9%

1.0%

2.4%

1.2%

2.2%

3.7%

0.8%

6.2%

7.1%

5.6%

9.2%

12.5%

11.1%

6.3%

7.1%

9.9%

3.7%

5.6%

71.5%

69.0%

61.8%

67.6%

67.3%

56.7%

63.0%

63.3%

62.6%

55.6%

66.1%

42.9%

19.3%

20.8%

31.5%

17.4%

18.3%

28.9%

26.0%

26.0%

25.3%

34.3%

27.4%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

本
数
が
増
え
た

本
数
が
減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 34 36 150 1,410 478
100.0% 1.6% 1.7% 7.1% 66.9% 22.7%

622 16 15 27 514 50
100.0% 2.6% 2.4% 4.3% 82.6% 8.0%

314 2 5 10 245 52
100.0% 0.6% 1.6% 3.2% 78.0% 16.6%

94 0 1 13 50 30
100.0% 0.0% 1.1% 13.8% 53.2% 31.9%

146 5 1 11 97 32
100.0% 3.4% 0.7% 7.5% 66.4% 21.9%

19 1 0 0 18 0
100.0% 5.3% 0.0% 0.0% 94.7% 0.0%

830 10 13 78 437 292
100.0% 1.2% 1.6% 9.4% 52.7% 35.2%

70 0 1 9 45 15
100.0% 0.0% 1.4% 12.9% 64.3% 21.4%

13 0 0 2 4 7
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 53.8%

311 6 7 30 185 83
100.0% 1.9% 2.3% 9.6% 59.5% 26.7%

670 6 12 54 419 179
100.0% 0.9% 1.8% 8.1% 62.5% 26.7%

874 18 14 47 644 151
100.0% 2.1% 1.6% 5.4% 73.7% 17.3%

202 3 2 16 133 48
100.0% 1.5% 1.0% 7.9% 65.8% 23.8%

37 1 1 2 25 8
100.0% 2.7% 2.7% 5.4% 67.6% 21.6%

14 0 0 1 4 9
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 64.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

1.4%

1.8%

3.2%

1.7%

2.5%

1.3%

5.2%

5.6%

10.8%

12.3%

12.0%

73.0%

70.2%

61.9%

49.4%

40.0%

20.0%

21.1%

23.1%

33.8%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答
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問 31 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜睡眠について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

4.3%

2.5%

5.3%

4.8%

5.3%

6.7%

5.7%

15.4%

14.1%

12.7%

7.4%

17.1%

10.5%

13.3%

14.3%

23.1%

81.4%

82.8%

81.9%

75.3%

78.9%

75.1%

78.6%

38.5%

0.2%

1.9%

5.3%

2.7%

5.3%

4.9%

1.4%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

7.4%

3.9%

5.5%

5.0%

8.1%

17.0%

12.2%

13.5%

13.4%

8.1%

14.3%

72.0%

80.4%

79.3%

78.2%

81.1%

50.0%

3.5%

3.4%

1.7%

3.5%

2.7%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

5.8%

2.4%

3.4%

7.2%

4.8%

6.7%

6.3%

5.3%

4.4%

5.6%

1.6%

15.8%

10.7%

13.5%

15.0%

10.6%

6.7%

15.7%

11.2%

11.0%

12.0%

11.3%

14.3%

77.1%

83.3%

79.8%

75.4%

83.7%

81.1%

71.7%

79.3%

81.3%

78.7%

82.3%

42.9%

1.3%

3.6%

3.4%

2.4%

1.0%

5.6%

6.3%

4.1%

3.3%

3.7%

4.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

よ

く

眠

れ

る

よ

う

に

な

っ
た

あ

ま

り

眠

れ

な

く

な

っ

た 変
化
な
し

無
回
答

2,108 110 285 1,651 62
100.0% 5.2% 13.5% 78.3% 2.9%

622 27 88 506 1
100.0% 4.3% 14.1% 81.4% 0.2%

314 8 40 260 6
100.0% 2.5% 12.7% 82.8% 1.9%

94 5 7 77 5
100.0% 5.3% 7.4% 81.9% 5.3%

146 7 25 110 4
100.0% 4.8% 17.1% 75.3% 2.7%

19 1 2 15 1
100.0% 5.3% 10.5% 78.9% 5.3%

830 56 110 623 41
100.0% 6.7% 13.3% 75.1% 4.9%

70 4 10 55 1
100.0% 5.7% 14.3% 78.6% 1.4%

13 2 3 5 3
100.0% 15.4% 23.1% 38.5% 23.1%

311 23 53 224 11
100.0% 7.4% 17.0% 72.0% 3.5%

670 26 82 539 23
100.0% 3.9% 12.2% 80.4% 3.4%

874 48 118 693 15
100.0% 5.5% 13.5% 79.3% 1.7%

202 10 27 158 7
100.0% 5.0% 13.4% 78.2% 3.5%

37 3 3 30 1
100.0% 8.1% 8.1% 81.1% 2.7%

14 0 2 7 5
100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

12.2%

4.5%

4.8%

7.8%

8.0%

3.5%

11.6%

22.1%

17.5%

8.0%

82.6%

82.1%

69.9%

64.9%

60.0%

1.7%

1.8%

3.3%

9.7%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答
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問 32 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜健康診断・人間ドックの受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.9%

1.6%

3.2%

2.7%

2.8%

4.3%

2.9%

5.1%

4.3%

4.8%

7.0%

2.9%

94.4%

88.5%

85.1%

87.0%

100.0%

78.7%

87.1%

53.8%

0.8%

4.8%

7.4%

5.5%

11.6%

5.7%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

3.2%

3.0%

1.6%

2.5%

7.1%

4.8%

4.8%

5.3%

4.0%

8.1%

7.1%

83.3%

83.4%

89.4%

87.1%

86.5%

35.7%

8.7%

8.8%

3.8%

6.4%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.5%

1.8%

3.4%

2.4%

5.8%

1.1%

2.4%

1.2%

2.2%

2.8%

0.8%

5.7%

4.8%

3.4%

5.8%

4.8%

3.3%

4.7%

4.1%

5.5%

3.7%

4.0%

86.3%

83.3%

85.4%

87.0%

86.5%

86.7%

89.0%

83.4%

86.8%

83.3%

88.7%

57.1%

5.5%

10.1%

7.9%

4.8%

2.9%

8.9%

3.9%

11.2%

5.5%

10.2%

6.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 50 105 1,812 141
100.0% 2.4% 5.0% 86.0% 6.7%

622 12 18 587 5
100.0% 1.9% 2.9% 94.4% 0.8%

314 5 16 278 15
100.0% 1.6% 5.1% 88.5% 4.8%

94 3 4 80 7
100.0% 3.2% 4.3% 85.1% 7.4%

146 4 7 127 8
100.0% 2.7% 4.8% 87.0% 5.5%

19 0 0 19 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 23 58 653 96
100.0% 2.8% 7.0% 78.7% 11.6%

70 3 2 61 4
100.0% 4.3% 2.9% 87.1% 5.7%

13 0 0 7 6
100.0% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2%

311 10 15 259 27
100.0% 3.2% 4.8% 83.3% 8.7%

670 20 32 559 59
100.0% 3.0% 4.8% 83.4% 8.8%

874 14 46 781 33
100.0% 1.6% 5.3% 89.4% 3.8%

202 5 8 176 13
100.0% 2.5% 4.0% 87.1% 6.4%

37 0 3 32 2
100.0% 0.0% 8.1% 86.5% 5.4%

14 1 1 5 7
100.0% 7.1% 7.1% 35.7% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

1.8%

4.3%

2.6%

8.0%

2.6%

4.9%

5.3%

4.5%

16.0%

91.3%

87.7%

83.5%

76.6%

60.0%

4.3%

5.6%

7.0%

16.2%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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問 33 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜がん検診の受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.4%

1.6%

3.2%

3.4%

2.5%

4.3%

2.7%

8.6%

5.3%

2.7%

7.5%

1.4%

7.7%

94.7%

85.4%

85.1%

89.7%

100.0%

77.5%

88.6%

53.8%

1.1%

4.5%

6.4%

4.1%

12.5%

5.7%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

1.9%

3.1%

1.5%

3.0%

7.1%

5.7%

5.4%

3.0%

8.1%

7.1%

82.3%

81.9%

89.0%

88.1%

86.5%

42.9%

8.7%

9.3%

4.1%

5.9%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.1%

1.2%

5.6%

3.4%

4.8%

2.2%

2.4%

2.2%

1.9%

0.8%

6.6%

7.1%

4.5%

5.8%

3.8%

2.2%

4.7%

4.1%

3.3%

7.4%

4.0%

86.5%

81.5%

80.9%

86.5%

87.5%

86.7%

85.8%

84.6%

89.0%

77.8%

87.9%

42.9%

4.9%

10.1%

9.0%

4.3%

3.8%

8.9%

7.1%

11.2%

5.5%

13.0%

7.3%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 46 117 1,799 146
100.0% 2.2% 5.6% 85.3% 6.9%

622 9 17 589 7
100.0% 1.4% 2.7% 94.7% 1.1%

314 5 27 268 14
100.0% 1.6% 8.6% 85.4% 4.5%

94 3 5 80 6
100.0% 3.2% 5.3% 85.1% 6.4%

146 5 4 131 6
100.0% 3.4% 2.7% 89.7% 4.1%

19 0 0 19 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 21 62 643 104
100.0% 2.5% 7.5% 77.5% 12.5%

70 3 1 62 4
100.0% 4.3% 1.4% 88.6% 5.7%

13 0 1 7 5
100.0% 0.0% 7.7% 53.8% 38.5%

311 6 22 256 27
100.0% 1.9% 7.1% 82.3% 8.7%

670 21 38 549 62
100.0% 3.1% 5.7% 81.9% 9.3%

874 13 47 778 36
100.0% 1.5% 5.4% 89.0% 4.1%

202 6 6 178 12
100.0% 3.0% 3.0% 88.1% 5.9%

37 0 3 32 2
100.0% 0.0% 8.1% 86.5% 5.4%

14 0 1 6 7
100.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

0.9%

1.7%

3.0%

4.5%

8.0%

1.7%

5.9%

5.8%

3.9%

8.0%

91.3%

87.1%

83.7%

73.4%

56.0%

6.1%

5.2%

7.5%

18.2%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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問 34 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜歯科の受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

6.6%

6.1%

5.3%

7.5%

8.4%

8.6%

7.7%

11.9%

12.7%

8.5%

10.3%

5.3%

11.2%

14.3%

7.7%

80.9%

77.7%

77.7%

76.7%

94.7%

70.6%

72.9%

46.2%

0.6%

3.5%

8.5%

5.5%

0.0%

9.8%

4.3%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

7.4%

7.9%

7.2%

5.4%

8.1%

11.3%

11.6%

12.7%

6.4%

8.1%

14.3%

75.2%

72.8%

76.8%

82.2%

75.7%

42.9%

6.1%

7.6%

3.3%

5.9%

8.1%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

8.1%

7.1%

5.6%

8.2%

8.7%

6.7%

4.7%

8.3%

7.7%

4.6%

4.0%

12.5%

7.1%

10.1%

11.6%

7.7%

10.0%

11.8%

12.4%

11.0%

13.0%

13.7%

76.2%

78.0%

75.3%

75.8%

79.8%

75.6%

78.7%

69.2%

76.9%

72.2%

73.4%

42.9%

3.2%

7.7%

9.0%

4.3%

3.8%

7.8%

4.7%

10.1%

4.4%

10.2%

8.9%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 153 242 1,593 120
100.0% 7.3% 11.5% 75.6% 5.7%

622 41 74 503 4
100.0% 6.6% 11.9% 80.9% 0.6%

314 19 40 244 11
100.0% 6.1% 12.7% 77.7% 3.5%

94 5 8 73 8
100.0% 5.3% 8.5% 77.7% 8.5%

146 11 15 112 8
100.0% 7.5% 10.3% 76.7% 5.5%

19 0 1 18 0
100.0% 0.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 70 93 586 81
100.0% 8.4% 11.2% 70.6% 9.8%

70 6 10 51 3
100.0% 8.6% 14.3% 72.9% 4.3%

13 1 1 6 5
100.0% 7.7% 7.7% 46.2% 38.5%

311 23 35 234 19
100.0% 7.4% 11.3% 75.2% 6.1%

670 53 78 488 51
100.0% 7.9% 11.6% 72.8% 7.6%

874 63 111 671 29
100.0% 7.2% 12.7% 76.8% 3.3%

202 11 13 166 12
100.0% 5.4% 6.4% 82.2% 5.9%

37 3 3 28 3
100.0% 8.1% 8.1% 75.7% 8.1%

14 0 2 6 6
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

5.2%

6.9%

7.8%

11.0%

8.0%

7.8%

11.2%

14.5%

9.7%

8.0%

85.2%

77.5%

71.7%

63.0%

60.0%

1.7%

4.5%

6.0%

16.2%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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調査票 

健康づくりに関する県民意識調査 

調査票 

～調査票記入に関してのお願い～ 

 
 
 
 
 
 
 

あなた自身のことについて 

問１  あなたの性別について、1 つ選んで○をつけてください。 

１ 男   ２ 女   ３ １、２どちらにもあてはまらない 

 

問２  あなたの年齢について、（  ）内に数字を書いてください。 

    （      ）歳 

 

問３  あなたの職業について、１つ選んで○をつけてください。  

１ 会社員・団体職員・公務員など（常勤）    ２ パート・アルバイト（臨時雇い）   

３ 農林水産業          ４ 商工その他の自営業  

５ 学生                  ６ 無職   

７ その他（         ） 

 

問４  あなたの世帯構成について、１つ選んで○をつけてください。 

１ 単身世帯（一人暮らし） 

    ２ 一世代世帯（夫婦のみの世帯、または、兄弟姉妹のみの世帯） 

    ３ 二世代世帯（親子で暮らしている世帯） 

    ４ 三世代世帯（親、子、孫で暮らしている世帯） 

    ５ その他（             ） 

 

問５  あなたのお住まいの地域について、１つ選んで○をつけてください。 

１ 熊本市                ２ 荒尾市、玉名市、玉名郡    

３ 山鹿市               ４ 菊池市、合志市、菊池郡     

５ 阿蘇市、阿蘇郡           ６ 上益城郡 

７ 宇土市、宇城市、下益城郡     ８ 八代市、八代郡         

９ 水俣市、葦北郡               10 人吉市、球磨郡     

11 天草市、上天草市、天草郡 

・アンケートへの回答は、封筒の宛名の方ご本人がお願いします。 

（ご本人での記入が難しい場合は、代筆でもかまいません。） 

・分からない質問や、回答したくない質問は、回答されなくてもかまいません。 

（回答していないところがあっても、そのまま返送・送信してください。） 

・ご記入は、黒又は青のボールペン又は鉛筆で、はっきりとわかりやすくお願いします。 
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問６  あなたは、自分のことを健康だと思いますか。１つ選んで○をつけてください。 

１  非常に健康だと思う           ２  まあ健康だと思う 

３  あまり健康でない       ４  健康ではない 

 

 

運動・身体活動について 

問７  あなたは、１日に３０分以上の少し息がはずむ程度の運動をどのくらい行っていますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

１ 月に２回以下    ２ 月３～４回        ３ 週に２～３回 

４ 週に４回以上            ５ まったくしない 

 

 

問８  あなたは、日常の生活や運動で平均して１日どのくらいの時間歩きますか。 

１つ選んで○をつけてください。    

１ ３０分未満    ２ ３０分以上～１時間未満   ３ １時間以上～２時間未満 

４ ２時間以上    ５ ほとんどない 

 

 

食生活について 

問９  あなたは、主食・主菜・副菜を３つそろえて１日２回以上食べることが週に何日ありま 

    すか。１つ選んで〇をつけてください。 

１ ほとんどない  ２ 週に１～３日  ３ 週に４～５日  ４ ほぼ毎日 

 

 

 

 

 

 

問１０ あなたが普段、外食や惣菜の購入で利用する飲食店等では、バランスのとれた（主食・ 

主菜・副菜を組み合わせた）メニューが提供されていると思いますか。１つ選んで○を 

つけてください。 

１ よく提供されている     ２ まあ提供されている  

３ あまり提供されていない   ４ ほとんど提供されていない 

 

 

ストレス・休養について 

問１１ あなたは、この１ヶ月間に悩みやストレスなどがありますか。１つ選んで○をつけてくだ

さい。 

１ とてもある         ２ まあまあある    

３ あまりない         ４ ない 

 

 

主食⇒ごはん、パン、麺類など  

主菜⇒魚介類、肉類、卵類、大豆・大豆製品を主材料にした料理 

副菜⇒野菜類、海藻類、きのこ類を主材料にした料理 
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問１２ あなたは、普段とっている睡眠で休養が十分にとれていると思いますか。１つ選んで○

をつけてください。 

１ 十分とれている        ２ まあとれている  

３ あまりとれていない        ４ まったくとれていない 

 

問１３ あなたは、眠りを助けるために睡眠剤や安定剤などの薬を服用することがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

１ ない            ２ 時々ある             ３ 常にある 

 

問１４ あなたは、眠りを助けるためにアルコールを飲むことがありますか。１つ選んで○をつ

けてください。 

１ ない            ２ 時々ある             ３ 常にある 

 

 

喫煙について 

問１５ あなたは、たばこ（※）を吸いますか。１つ選んで○をつけてください。 

１ 吸う   →問１５－２へ 

２ 以前は吸っていたが、今は吸わない 

３ 以前から吸わない  

 

【問１５で「１ 吸う」に○をつけた方のみお答えください。】 

    問１５－２ たばこについて、あなたのお気持ちは次のどれにあてはまりますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

１ やめたいとは思わない   

２  やめたいとは思わないが、本数を減らしたい 

３ やめたいと思っているが、なかなかやめられない 

 

 

問１６ この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。 

    （１）～（３）それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭 ：  １ ほとんど毎日     ２ ときどきあった ３ まったくなかった 

（２）職場 ： １ ほとんど毎日     ２ ときどきあった ３ まったくなかった  

（３）飲食店： １ ほとんど毎日     ２ ときどきあった ３ まったくなかった  

 

問１７ たばこを吸うことでかかりやすくなる病気や身体などへの影響として、知っているもの全

てに○をつけてください。 

１ がん            ２ 脳卒中     

３ 虚血性心疾患        ４ 糖尿病      

５ 歯周病           ６ 慢性閉塞（へいそく）性肺疾患（COPD） 

７ 動脈硬化          ８ 早産      

９ 低出生体重・胎児発育遅延  10 ニコチン依存症  

11 妊婦等の喫煙による乳幼児突然死症候群（SIDS） 

12 わからない 

※紙巻たばこ（従来型のたばこ）、加熱式たばこ（アイ

コス、グローなど）、葉巻、パイプたばこなど。電子た

ばこは含みません。 
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飲酒について 

問１８ あなたは、平均してどのくらいアルコール（洋酒・日本酒・ビール・焼酎など）を 

飲みますか。１つ選んで○をつけてください。 

１ 毎日 

２ 週に４～６日 

３ 週に１～３日 

４ 月に１～２日 

５ やめた（１年以上やめている） 

６ 以前からほとんど飲まない（飲めない） 

  

【問１８で１、２、３、４に○をつけた方のみお答えください。】 

問１８－２ １回に飲んでいる量はおおよそどれくらいですか。１つ選んで○をつけて 

ください。 

１ １合未満  ２ １～２合未満  ３ ２～３合未満  ４ ３合以上 

 

 

 

 

 

歯・口腔について 

問１９ 歯ブラシ以外に、次の器具（歯間部清掃用器具）を使用していますか。 

使用しているもの全てに○をつけてください。 

１ デンタルフロス・糸（付）ようじ  ２ 歯間ブラシ 

３ その他（        ）  ４ 使用していない 

 

問２０ あなたの口の中には、何本の歯がありますか。下の絵を参         

考に、（ ）内に数字を書いてください。 

    （        ）本    

 

      ※かぶせた歯（金歯、銀歯）、さし歯、根だけ 

       残っている歯も本数に入れます。 

       成人の歯の本数は、親知らず 4本を入れた場合、 

        上 16本、下 16本の合計 32本です。 

 

問２１ この 1 年間に、歯科健診（治療のための受診を除く）を受けましたか。 

１つ選んで○をつけてください。 

     １ 受けた         ２  受けていない     

 

問２２ この１年間に、歯科医院等で歯石除去や歯面清掃（歯面の沈着物等をとる）を受けまし 

    たか。１つ選んで○をつけてください。 

        １ 受けた         ２ 受けていない 

     

＜清酒１合（180ml）の目安＞ 

 ビール中瓶１本（約 500ml）、焼酎 35度（80ml）、チューハイ 7度（350ml）、 

ウイスキーダブル 1杯（60ml）、ワイン 2杯（240ml） 

→問１８－２へ 
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問２３ 歯周病と関係があると思う病気、全てに○をつけてください。 

１ 肥満   ２ メタボリック症候群    ３ 脳卒中   ４ 糖尿病     

５ 心臓病  ６ 低体重児出産・早産   ７ 認知症    ８ 骨粗しょう症 

９ がん   10 誤嚥（ごえん）性肺炎  11 わからない 

 

 

健診・がん検診について 

問２４ あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。 

（１）～（３）それぞれについて１つ選んで○をつけてください 

（１）職場の健康診断   １ 受診した  ２ 受診していない 

（２）市町村の健康診断  １ 受診した  ２ 受診していない 

（３）人間ドック     １ 受診した  ２ 受診していない 

 

 

 

【問２４】で（１）（２）（３）全て「２ 受診していない」に○をつけた方のみ、お答え 

ください。 

問２４－２ 健康診断や人間ドックを受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全て 

に○をつけてください。 

   １ 健康診断や人間ドックを知らなかった         ２ 申込方法が分からなかった 

   ３ 時間がなかった                             ４ 場所が遠い 

   ５ 費用が経済的に負担になる                   ６ 毎年受ける必要性を感じない 

   ７ 健康状態に自信があり、必要性を感じない     ８ 検査に伴う苦痛などに不安がある 

   ９ 心配な時はいつでも医療機関を受診できる     10 治療などで定期的に通院している 

   11 結果が不安                                 12 面倒 

   13 まだそういう年齢ではない                   14 新型コロナへの感染が不安 

   15 その他（                ） 16 特に理由はない 

 

 

 

問２５ あなたが過去１年間(胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間)に受けたがん検診はどれ

ですか。それぞれの検診について１つ選んで○をつけてください。（４）（５）は女性のみ

お答えください。 

＜参考＞がん検診は、おおむね次のようなものをいいます。 

・胃がん検診  胃のエックス線（バリウム検査）、胃カメラ（内視鏡検査） 

・肺がん検診  胸のエックス線検査 

・大腸がん検診 便潜血検査（便検査）、内視鏡検査 

・子宮頸がん検診（女性のみ） 視診と子宮の細胞診 

・乳がん検診（女性のみ） 乳房エックス線検査（マンモグラフィ）乳房超音波（エコー）検査 

    

（１） 胃がん検診（2年に 1回） １ 受診した  ２ 受診していない 

（２） 肺がん検診 １ 受診した  ２ 受診していない 

（３） 大腸がん検診 １ 受診した  ２ 受診していない 

（４） 子宮頸がん検診（2年に 1回・女性のみ） １ 受診した  ２ 受診していない 

（５） 乳がん検診（2年に 1回・女性のみ） １ 受診した  ２ 受診していない 

全て２を選んだ方は 

問２４―２へ 
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【問２５で１つでも「２ 受診していない」に○をつけた方のみ、お答えください。】 

問２５－２ がん検診を受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに○をつけて 

ください。 

１ 検診を知らなかった            ２ 申込方法がわからなかった 

３ 時間がなかった              ４ 場所が遠い 

５ 費用が経済的に負担になる         ６ 毎年受ける必要性を感じない 

７ 健康状態に自信があり、必要性を感じない  ８ 検査に伴う苦痛などに不安がある   

９ 心配な時はいつでも医療機関を受診できる  10 治療などで定期的に通院している 

11 結果が不安                      12 面倒                

13 まだそういう年齢ではない                  14 新型コロナの感染が不安       

15 その他（               ）  16 特に理由はない 

 

 

 

糖尿病について 

問２６ あなたは、健診などで糖尿病についてどのような状況だと言われていますか。１つ選ん 

    で○をつけてください。 

１ 糖尿病と診断された  →問２６－２へ 

２ 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた  →問２６－４へ 

３ 血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった  →問２６－５へ 

４ 血糖値が高いと言われたことはない 

５ 健診などを受けたことがないので、わからない 

 

 

【問２６で「１ 糖尿病と診断された」に○をつけた方のみ、お答えください】 

問２６－２ 糖尿病の治療や経過観察のため、定期的に通院していますか。１つ選んで○を 

つけてください。 

１ 通院している     ２ 通院していない  →問２６－３へ 

 

【問２６－２で「２ 通院していない」に○をつけた方のみ、お答えください】 

   問２６－３ 定期的な通院ができない理由は何ですか。あてはまるもの全てに○をつけてく 

ださい。 

１ 通院の時間が取れない      

２ 待ち時間が長い   

３ 家族の協力が得られない     

４ 職場等周囲の人の協力が得られない  

５ 専門的に指導してくれる人がいない 

６ 主治医やその他の医療スタッフと意見が合わない 

７ 主治医の交代が多い       

８ 経済的負担が大きい 

９ 一度通院が途切れると受診しづらくなる 

10 調子が良く、症状がないので通院を続ける必要性を感じない   

11 通院を続けても効果が実感できない   

12 その他（                            ） 

13 特に理由はない 
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【問２６で「２ 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた」に○をつけた方のみ、お答えく 

ださい。】 

問２６－４ 受診を勧められてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全てに○

をつけてください。 

１ 食事や運動に気をつけている 

２ 治療や経過観察のため、定期的に通院している 

３ １～２回医療機関に行ったが、その後行っていない 

４ 医療機関は受診していない 

 

【問２６で「３ 血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった」に○をつけた方のみ 

お答えください。】 

問２６－５ 血糖値が高いと言われてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全 

てに○をつけてください。 

１ 食事や運動に気をつけている 

２ 経過観察などのため、定期的に通院している 

３ １～２回医療機関に行ったが、その後行っていない 

４ 特に何もしていない 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症の影響について 

新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。各問について、そ

れぞれ１つ選んで○をつけてください。 

 

問２７ 運動について 

    １ 増えた       ２ 減った      ３ 変化なし 

 

問２８ 外出の機会について 

    １ 増えた       ２ 減った      ３ 変化なし 

 

問２９ 飲酒（お酒の量）について 

    １ 増えた           ２ 減った   

３ やめた           ４ 変化なし 

 

問３０ 喫煙（たばこ）について 

    １ 本数が増えた        ２ 本数が減った 

    ３ やめた           ４ 変化なし 

 

問３１ 睡眠について 

    １ よく眠れるようになった   ２ あまり眠れなくなった   ３ 変化なし 
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問３２ 健康診断・人間ドックの受診について 

    １ 受診の頻度が増えた    ２ 受診の頻度が減った     ３ 変化なし 

 

問３３ がん検診の受診について 

    １ 受診の頻度が増えた    ２ 受診の頻度が減った     ３ 変化なし 

 

問３４ 歯科の受診について 

１ 受診の頻度が増えた    ２ 受診の頻度が減った     ３ 変化なし 

 

 

 

以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 

 



 

 

 

 


